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NOTAS:
A.  Los/as  entrevistadores/as  no  ofrecen  las  opciones  de  respuesta  "NO LEER",  pero  las  registran  cuando  son
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
B. Las categorías de respuesta que muestran porcentaje 0,0 han recibido al menos una mención en la encuesta pero,
debido a la presentación de resultados con 1 solo decimal y al redondeo, no llega a visualizarse el valor real. Si las
categorías no han sido respondidas por ninguna persona entrevistada, en los resultados se indica con un guión ‘-‘.
C. En la pregunta P6R los ítems cuyas menciones no alcanzan el 0,2% de las respuestas se han incluido en la categoría
“Otras respuestas”.
D. En las preguntas P20R, P21R y P25a se han incorporado los partidos con representación parlamentaria autonómica y
los partidos cuyas menciones alcanzan el 0,3%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
E. En las preguntas P20R y P21R la opción “Sumar” incluye las menciones a Movimiento Sumar, Ezker Anitza-Izquierda
Unida, Más País, y EQUO; y la opción “Elkarrekin Podemos-Alianza Verde” incluye las menciones a Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde, Unidas Podemos y Los Verdes. La variable VOTO+SIMPATÍA en elecciones autonómicas del País Vasco
de abril de 2024 (P22a) sigue el mismo criterio.
F. En las preguntas P22R y C2R aquellos partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% han sido incluidos en la
categoría "Otro partido".
G. En las preguntas P23R y P24R, los partidos cuyas menciones no alcanzan el 0,5% de las respuestas se han incluido
en la categoría “Otro partido”.
H. En la pregunta P26R se han incorporado los partidos con representación parlamentaria nacional y los partidos cuyas
menciones alcanzan el 0,5%. El resto han sido incluidos en la categoría "Otro partido".
I. En la pregunta P26R la opción “Sumar” incluye las menciones a Movimiento Sumar (Sumar Mugimendua), Izquierda
Unida (Ezker Anitza),  Más País (Más Euskadi)  y  Verdes Equo (Berdeak-Equo).  La opción “Podemos” recoge las
menciones a Podemos (Podemos-AHAL DUGU) y Elkarrekin Podemos-Alianza Verde.
J. En la pregunta C4R se han incorporado los/as líderes cuyas menciones representan el 0,5% o más de las respuestas
de las personas entrevistadas.
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Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Hombre 47,9 70,6 45,4 52,9 24,6 40,8 69,9 87,4 79,9
Mujer 52,1 29,4 54,6 47,1 75,4 59,2 30,1 12,6 20,1
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Hombre 33,7 80,1 70,0 53,7 48,8 5,8 17,1 44,0 42,2
Mujer 66,3 19,9 30,0 46,3 51,2 94,2 82,9 56,0 57,8
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

De 18 a 24 años 7,3 0,6 5,6 4,2 3,5 8,1 3,5 3,7 2,0
De 25 a 34 años 10,0 5,2 21,9 15,6 14,6 14,7 16,2 11,5 11,4
De 35 a 44 años 15,7 27,0 28,7 31,5 23,7 20,3 8,1 31,6 26,2
De 45 a 54 años 19,4 35,8 25,2 30,1 35,9 33,8 18,0 29,6 34,9
De 55 a 64 años 18,3 24,4 17,1 17,8 21,4 22,3 39,8 22,5 23,6
De 65 a 74 años 14,4 6,9 1,4 0,6 0,9 0,8 14,5 - 1,9
75 y más años 14,9 0,2 0,1 0,1 - - - 1,2 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

De 18 a 24 años 3,4 6,8 - - 84,2 0,6 0,9 9,3 -
De 25 a 34 años 5,0 38,9 - - 13,1 0,9 1,2 15,9 10,9
De 35 a 44 años 18,9 21,6 43,5 0,3 1,7 7,6 5,3 13,7 14,0
De 45 a 54 años 31,7 28,3 28,6 2,6 1,0 10,0 7,3 25,4 41,2
De 55 a 64 años 39,3 4,3 21,4 11,8 - 27,2 14,1 33,9 31,3
De 65 a 74 años 1,7 - - 43,8 - 25,1 19,2 1,9 2,5
75 y más años - - 6,5 41,6 - 28,5 52,0 - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 0d
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

La nacionalidad
española

96,5 97,3 97,4 97,3 96,8 90,9 100,0 93,2 100,0

La nacionalidad
española y otra

3,5 2,7 2,6 2,7 3,2 9,1 - 6,8 -

(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

La nacionalidad
española

85,1 100,0 100,0 99,1 98,9 96,8 98,1 92,1 89,0

La nacionalidad
española y otra

14,9 - - 0,9 1,1 3,2 1,9 7,9 11,0

(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en el País Vasco?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Menos de 1 año 0,2 1,1 0,1 0,4 0,2 0,2 - - -
De 1 a 10 años 3,8 4,8 5,1 5,1 3,6 8,3 - 4,6 7,2
De 11 a 20 años 7,4 5,4 5,1 7,1 4,8 10,7 3,5 9,7 1,3
Más de 20 años 88,7 88,7 89,6 87,5 91,4 80,9 96,5 85,7 91,5
N.S./N.R. 0,0 - 0,1 - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 47,30 44,37 38,83 39,23 41,68 38,52 47,97 39,81 44,10
Desviación típica 19,65 15,71 14,49 14,69 14,43 16,89 12,23 14,83 13,97
(N) (4.996) (211) (778) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Menos de 1 año - - - - 0,7 - - 0,3 -
De 1 a 10 años 2,8 8,9 - 0,8 4,0 3,3 1,6 3,7 7,4
De 11 a 20 años 17,5 5,8 - 1,1 47,0 2,8 2,2 11,1 -
Más de 20 años 79,7 85,2 100,0 98,1 48,2 94,0 96,3 84,9 92,6
N.S./N.R. - - - 0,1 - - - - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 41,57 34,42 51,14 64,12 20,37 56,73 63,62 39,74 43,84
Desviación típica 16,97 14,51 13,75 14,05 5,43 17,22 19,05 17,06 15,78
(N) (163) (41) (6) (1.303) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a su situación económica personal, ¿cómo la calificaría Ud. en la actualidad: muy buena, buena,
mala o muy mala?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy buena 7,6 21,0 12,2 8,1 6,8 4,2 - 5,7 8,6
Buena 66,8 70,2 78,6 73,9 77,2 61,3 53,2 76,1 61,9
(NO LEER) Regular 10,2 4,1 3,4 4,6 4,4 10,7 17,0 6,7 9,2
Mala 10,8 3,6 5,0 11,5 10,1 17,7 17,3 8,9 10,1
Muy mala 3,6 0,4 0,7 1,5 1,4 6,0 12,6 2,4 9,6
N.S. 0,1 - 0,1 - - 0,1 - - -
N.C. 0,8 0,7 0,2 0,5 - - - 0,3 0,7
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy buena 2,8 7,7 6,5 8,0 7,9 3,8 2,9 1,0 4,4
Buena 68,0 83,4 93,5 64,3 65,2 68,7 54,0 37,8 83,7
(NO LEER) Regular 13,8 3,7 - 17,0 3,9 12,4 19,9 11,0 -
Mala 13,9 1,4 - 7,3 15,7 10,2 14,2 30,8 11,9
Muy mala 1,6 3,7 - 1,5 6,1 2,6 7,1 19,4 -
N.S. - - - 0,3 0,9 - - - -
N.C. - - - 1,6 0,4 2,3 1,9 - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 3
Y refiriéndonos ahora a la situación económica del País Vasco, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, mala o muy
mala?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy buena 6,7 6,6 4,9 4,3 5,3 6,1 - 9,8 6,0
Buena 68,7 78,6 75,6 72,2 69,5 65,5 64,3 66,8 67,0
(NO LEER) Regular 7,8 4,8 5,2 6,7 5,0 6,2 22,8 2,1 8,5
Mala 13,2 9,6 13,1 14,1 19,2 21,0 12,9 15,5 10,8
Muy mala 1,6 - 0,8 1,2 - 0,9 - 3,3 6,0
N.S. 1,5 0,4 0,4 1,6 0,9 0,1 - 2,5 1,8
N.C. 0,4 - 0,1 - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy buena 3,7 8,0 13,5 6,8 15,8 6,6 5,4 10,1 -
Buena 66,6 64,7 56,5 68,5 71,8 63,5 60,0 56,9 71,4
(NO LEER) Regular 4,5 8,5 15,8 13,2 2,1 10,6 9,7 6,2 -
Mala 23,7 13,6 14,2 7,4 9,1 11,2 14,4 21,6 28,6
Muy mala 1,2 5,2 - 0,8 0,9 3,2 5,7 3,4 -
N.S. 0,3 - - 2,3 0,3 4,1 2,6 1,8 -
N.C. - - - 1,0 - 0,8 2,3 - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 3a
¿Y la situación política: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy buena 3,7 4,1 2,8 2,1 4,4 3,0 - 6,2 2,5
Buena 50,4 50,3 53,1 50,5 42,8 51,3 51,4 47,5 44,9
(NO LEER) Regular 8,2 4,3 6,5 9,2 3,9 6,1 8,4 4,9 10,5
Mala 26,4 27,5 29,6 29,5 38,2 31,6 23,8 26,3 21,2
Muy mala 9,0 13,8 7,1 7,0 10,2 6,4 16,5 13,9 20,9
N.S. 1,5 - 0,6 1,6 0,4 1,4 - 0,7 -
N.C. 0,9 - 0,3 0,2 - 0,2 - 0,3 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy buena 1,8 - - 4,1 2,9 2,3 6,0 7,1 -
Buena 45,1 32,3 64,3 54,5 50,6 52,4 48,5 38,5 53,6
(NO LEER) Regular 3,8 9,9 - 13,1 2,2 7,7 13,5 2,7 5,6
Mala 30,3 38,3 10,2 18,2 31,4 27,4 17,2 35,7 20,4
Muy mala 16,5 19,4 25,6 5,6 12,0 8,8 6,7 13,9 20,4
N.S. 2,3 - - 2,1 0,3 0,9 5,8 1,8 -
N.C. 0,3 - - 2,4 0,6 0,5 2,2 0,2 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 4
¿Y cree que la situación económica del País Vasco es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
cuatro años?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho mejor 1,8 2,2 1,3 1,3 1,4 1,4 - 3,7 0,3
Mejor 22,1 29,1 18,5 14,0 18,9 16,9 5,7 26,8 11,1
Igual 38,4 35,6 41,2 44,7 35,5 36,2 35,7 35,1 42,3
Peor 33,1 29,0 36,4 37,2 41,6 40,7 58,6 29,8 37,1
Mucho peor 2,7 2,7 1,5 1,9 2,2 3,5 - 4,3 9,2
N.S. 1,7 1,3 1,1 1,1 0,4 1,1 - 0,2 -
N.C. 0,3 - - - - 0,2 - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho mejor 1,9 - 18,8 1,9 0,6 1,8 3,1 2,9 -
Mejor 16,5 10,3 36,8 27,4 31,8 22,1 27,2 19,7 3,9
Igual 42,5 57,9 23,7 39,1 29,7 34,3 31,3 38,6 53,3
Peor 27,9 28,7 20,7 28,2 32,3 34,7 27,8 31,8 42,8
Mucho peor 4,2 3,2 - 1,3 0,9 2,6 6,1 5,3 -
N.S. 6,3 - - 1,6 4,7 3,9 2,7 1,7 -
N.C. 0,7 - - 0,4 - 0,5 1,8 - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 4a
¿Y la situación política: mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro años?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho mejor 2,3 1,7 1,5 1,1 2,7 2,4 - 5,1 3,5
Mejor 16,8 18,1 16,2 14,3 12,3 18,5 4,2 16,3 7,8
Igual 48,5 43,9 53,4 52,0 50,6 47,1 57,2 47,3 51,2
Peor 24,8 26,5 24,5 27,2 28,6 24,8 38,6 22,0 26,5
Mucho peor 5,4 8,8 4,0 3,9 4,8 5,5 - 7,8 9,2
N.S. 1,6 1,1 0,5 1,3 1,0 1,4 - 1,3 1,8
N.C. 0,6 - - 0,2 - 0,4 - 0,3 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho mejor 3,9 - - 2,8 1,6 - 4,3 1,2 -
Mejor 11,3 9,4 25,3 22,2 17,7 10,8 15,4 13,1 -
Igual 48,4 42,8 53,7 47,8 42,8 50,8 43,7 45,6 45,6
Peor 28,7 29,0 11,2 19,9 31,3 30,3 23,1 29,9 41,2
Mucho peor 7,8 18,9 9,8 4,0 4,5 6,0 4,8 9,1 13,2
N.S. - - - 2,0 2,1 2,2 6,2 1,0 -
N.C. - - - 1,4 - - 2,5 - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 5
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en el
País Vasco. Las está siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mucho interés 11,1 16,6 11,7 11,5 11,1 6,5 26,9 7,3 14,4
Bastante interés 30,3 38,0 34,0 24,6 21,5 21,0 43,3 22,5 31,7
Poco interés 39,1 29,2 39,5 43,7 40,6 47,0 16,7 46,0 34,2
Ningún interés 18,5 16,2 14,4 19,4 26,9 25,3 13,1 24,2 19,7
N.S. 0,2 - 0,3 - - - - - -
N.C. 0,9 - 0,1 0,9 - 0,2 - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mucho interés 9,6 11,5 - 13,4 11,4 7,5 11,6 5,0 12,5
Bastante interés 20,2 45,0 44,8 36,2 28,0 35,2 31,4 23,2 15,4
Poco interés 39,9 38,0 18,8 34,1 48,4 40,6 34,8 40,4 49,9
Ningún interés 28,8 5,5 30,0 13,9 12,1 13,9 20,9 30,6 22,2
N.S. - - - 0,4 - - - 0,4 -
N.C. 1,4 - 6,5 2,0 - 2,8 1,3 0,3 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 6R
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en el País Vasco? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Agricultores/a
s y

trabajadores/a
s

agropecuarios
/as, forestales

y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

La sanidad (Osakidetza) 16,1 13,3 17,7 16,0 18,7 13,6 29,4 15,6 13,6
El paro 8,4 5,1 5,1 5,4 7,3 8,6 6,5 4,9 7,9
Los problemas políticos en
general

7,9 8,8 6,9 7,0 8,2 6,3 18,3 9,4 17,0

La crisis económica, los
problemas de índole económica

7,5 6,2 8,2 12,4 8,0 11,5 - 8,1 9,7

La vivienda 7,3 6,5 10,0 11,3 9,1 7,6 15,6 5,1 2,6
La inmigración 4,6 5,8 2,4 3,3 2,9 5,7 - 8,8 9,2
Los problemas relacionados con
la juventud. Falta de apoyo y
oportunidades a los/as jóvenes

4,4 1,4 2,8 3,8 4,6 6,3 - 4,2 3,4

La inseguridad ciudadana 4,3 8,0 4,1 2,5 6,9 5,0 - 2,9 4,7
Los problemas relacionados con
la calidad del empleo

3,5 6,7 4,8 4,5 5,8 4,1 3,0 3,3 3,2

El funcionamiento de los
servicios públicos

2,5 1,6 5,3 3,2 2,5 2,0 9,2 0,4 3,3

Las desigualdades, incluida la de
género, las diferencias de clases,
la pobreza

1,7 1,1 3,1 1,6 2,2 0,5 3,9 1,2 -

La gestión del Gobierno
autonómico

1,7 2,0 2,6 1,4 1,7 1,3 - 2,5 3,5

Los problemas de índole social 1,4 2,2 1,0 1,1 1,4 2,1 - 2,0 -
La falta de acuerdos, unidad y
capacidad de colaboración.
Situación e inestabilidad política

1,4 1,3 1,5 1,7 0,4 1,3 - 3,9 -

La corrupción y el fraude 1,3 - 1,8 2,0 1,7 0,6 - 1,4 1,6
Cuestiones generales sobre la
comunidad autónoma
(identitarias, historia, cultura,
idioma)

1,3 0,8 1,7 2,0 0,4 1,7 - - -

La crisis de valores 1,2 1,3 0,9 1,0 1,1 1,1 3,5 1,3 1,0
Los nacionalismos 1,1 1,6 1,4 0,7 0,3 0,3 - 0,4 -
La independencia,
autodeterminación

1,1 1,4 1,1 1,3 0,8 0,5 5,4 2,1 -

Aumento de la crispación social,
revueltas sociales

1,0 1,3 1,0 1,1 0,6 0,6 - 1,2 -

Lo que hacen los partidos
políticos

1,0 0,9 1,0 1,6 1,0 0,3 - - -

El modelo productivo. La falta de
inversión en industrias e I+D

0,8 1,8 1,4 2,2 0,7 0,8 - 0,8 0,5

El mal comportamiento de los/as
políticos/as

0,8 3,3 0,5 0,8 0,7 0,3 - 0,3 1,8

Problemas demográficos:
envejecimiento y caída de la
natalidad

0,7 2,0 1,0 0,8 1,0 - - 0,4 -

La relación del Gobierno central
con la comunidad autónoma

0,7 0,7 1,0 0,6 0,3 1,7 - 2,1 0,8

Los extremismos 0,6 0,7 0,5 0,1 0,3 0,2 - 0,9 1,4
La educación 0,6 1,6 1,0 0,3 - 0,7 - - -
La subida de impuestos 0,4 0,3 - 0,1 - 1,3 - 2,0 2,3
Las incertidumbres ante el futuro,
la inseguridad y el miedo al
futuro

0,4 1,4 0,4 - 0,3 0,6 - - -

La falta de confianza en los/las
políticos/as y las instituciones

0,3 0,8 0,6 0,2 - 0,2 - 0,4 -

El funcionamiento de la
democracia

0,2 1,3 0,2 - 0,7 0,3 - 0,4 -

La falta de servicios públicos.
Los recortes

0,2 - 0,5 0,2 0,3 - - - -
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TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionales,
científicos/as
e intelectuales

Técnicos/as y
profesionales
de nivel medio

Personal de
apoyo

administrativo

Trabajadores/
as de los

servicios y
vendedores/as
de comercios
y mercados

Agricultores/a
s y

trabajadores/a
s

agropecuarios
/as, forestales

y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

Operadores/as
de

instalaciones
y máquinas y
ensambladore

s/as

La Administración de Justicia 0,2 - 0,1 - 0,3 0,2 - - 1,0
El Gobierno y partidos o
políticos/as concretos/as

0,2 - 0,1 - 0,5 0,1 - 1,1 -

El cambio climático 0,2 - 0,1 - 0,3 0,2 - - 1,0
El medio ambiente 0,2 - 0,4 0,5 0,4 0,1 - - -
Los estatutos de autonomía 0,2 0,3 0,3 - 0,3 0,2 - - -
Poca conciencia ciudadana (falta
de civismo, de sentido espíritu
cívico)

0,2 - 0,2 - - - - 0,4 -

El terrorismo, ETA 0,2 - 0,2 0,5 - - - - -
Otras respuestas 2,0 1,7 1,7 1,5 1,5 2,0 - 2,0 1,5
Ninguno 3,1 0,7 0,1 0,9 0,9 1,6 5,4 4,9 1,3
N.S. 6,9 4,5 5,1 5,8 5,7 8,4 - 5,6 6,7
N.C. 0,5 1,7 0,4 0,2 0,3 0,2 - - 0,8
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

La sanidad (Osakidetza) 12,1 3,6 14,2 18,1 14,3 22,6 18,7 6,4 17,4
El paro 15,8 5,1 - 10,4 4,1 12,0 8,8 16,9 9,1
Los problemas políticos en
general

5,8 12,0 25,6 7,9 5,5 12,5 6,1 7,7 7,2

La crisis económica, los
problemas de índole económica

10,7 3,0 - 5,2 4,6 5,7 5,3 7,0 7,5

La vivienda 7,7 3,6 18,8 6,7 4,7 4,3 6,6 4,6 9,5
La inmigración 6,7 17,9 - 2,8 5,8 2,9 8,6 6,5 3,4
Los problemas relacionados con
la juventud. Falta de apoyo y
oportunidades a los/as jóvenes

0,6 - - 6,2 4,3 5,0 6,7 2,5 -

La inseguridad ciudadana 2,9 16,8 - 3,4 3,8 3,9 5,2 6,5 4,7
Los problemas relacionados con
la calidad del empleo

1,0 2,7 - 3,2 0,9 1,6 0,3 3,3 -

El funcionamiento de los
servicios públicos

2,0 5,1 - 1,3 4,1 0,7 2,3 1,5 -

Las desigualdades, incluida la de
género, las diferencias de clases,
la pobreza

- - - 1,7 0,4 3,1 1,4 3,4 -

La gestión del Gobierno
autonómico

1,2 3,5 - 1,0 3,8 - 0,7 1,7 -

Los problemas de índole social 5,7 - 11,2 0,9 4,5 - 1,2 0,8 -
La falta de acuerdos, unidad y
capacidad de colaboración.
Situación e inestabilidad política

1,4 3,1 - 1,7 0,6 1,8 - - -

La corrupción y el fraude 5,2 1,4 13,5 0,6 1,0 0,4 1,2 2,5 -
Cuestiones generales sobre la
comunidad autónoma
(identitarias, historia, cultura,
idioma)

- - - 1,2 3,5 0,8 1,6 1,3 -

La crisis de valores 0,5 - - 2,0 1,0 1,0 - 0,2 -
Los nacionalismos 1,4 5,6 10,2 1,5 2,3 0,8 - 0,5 10,9
La independencia,
autodeterminación

0,5 3,7 - 0,8 2,7 1,1 1,4 0,5 -

Aumento de la crispación social,
revueltas sociales

- 2,9 - 0,9 3,2 0,2 2,0 0,9 4,4

Lo que hacen los partidos
políticos

1,4 1,6 - 1,5 0,8 1,4 - 0,6 4,0

El modelo productivo. La falta de
inversión en industrias e I+D

- - 6,5 0,3 0,4 - 0,2 0,9 16,6

El mal comportamiento de los/as
políticos/as

- 3,2 - 0,6 0,3 1,3 0,5 1,5 -
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriormente
ha trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra situación
inactiva Parados/as N.C.

Problemas demográficos:
envejecimiento y caída de la
natalidad

- - - 0,7 - 0,2 0,2 2,3 -

La relación del Gobierno central
con la comunidad autónoma

- - - 0,4 0,4 - 0,3 - -

Los extremismos - 1,8 - 0,5 4,6 - - - -
La educación 0,6 - - 0,4 0,8 0,3 0,5 1,2 -
La subida de impuestos - - - 0,3 - - - - -
Las incertidumbres ante el futuro,
la inseguridad y el miedo al
futuro

2,4 - - 0,3 - - - - -

La falta de confianza en los/las
políticos/as y las instituciones

- - - 0,3 - 0,5 0,3 - -

El funcionamiento de la
democracia

- 1,6 - 0,2 - - - 0,2 -

La falta de servicios públicos.
Los recortes

- - - 0,2 - - - 1,0 -

La Administración de Justicia - - - 0,2 0,6 - 1,1 - -
El Gobierno y partidos o
políticos/as concretos/as

- - - 0,3 0,6 - - - -

El cambio climático - - - 0,3 - - - - -
El medio ambiente - - - 0,1 0,3 - - - -
Los estatutos de autonomía - - - 0,1 0,7 - - - -
Poca conciencia ciudadana (falta
de civismo, de sentido espíritu
cívico)

- - - 0,3 - - - 0,5 -

El terrorismo, ETA - - - 0,0 - 1,4 0,3 - -
Otras respuestas 1,8 1,8 - 1,7 3,6 0,3 4,2 4,0 -
Ninguno 3,9 - - 5,2 3,1 9,0 5,6 2,9 -
N.S. 8,7 - - 8,3 7,9 3,3 8,2 9,3 5,3
N.C. - - - 0,4 1,1 2,0 0,4 0,9 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 7
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Me siento únicamente
español/a

6,1 6,2 2,9 4,8 3,4 3,6 - 5,3 2,8

Me siento más español/a
que vasco/a

3,2 3,5 2,8 2,3 3,8 1,1 - 0,9 3,8

Me siento tan español/a
como vasco/a

40,1 42,3 33,3 36,0 39,0 44,3 49,1 44,0 54,1

Me siento más vasco/a
que español/a

23,4 22,1 26,4 27,5 27,0 25,3 4,2 24,6 13,8

Me siento únicamente
vasco/a

23,3 23,0 31,8 22,7 23,3 21,5 43,8 21,4 25,1

(NO LEER) Ninguna de
estas respuestas

3,1 2,5 2,5 5,5 3,0 3,3 - 2,7 0,5

N.S. 0,2 - 0,1 0,1 - 1,0 - 0,4 -
N.C. 0,6 0,3 0,3 1,2 0,6 - 3,0 0,6 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Me siento únicamente
español/a

7,1 17,0 10,2 7,7 8,2 12,4 10,4 5,8 -

Me siento más español/a
que vasco/a

- 5,2 - 2,8 7,4 8,5 2,4 7,3 -

Me siento tan español/a
como vasco/a

48,6 38,3 50,3 41,2 36,8 32,6 35,8 46,9 75,6

Me siento más vasco/a
que español/a

23,0 18,3 14,2 22,0 23,2 23,3 21,4 19,9 13,0

Me siento únicamente
vasco/a

17,1 19,2 18,8 22,5 23,9 18,2 23,6 14,9 8,1

(NO LEER) Ninguna de
estas respuestas

4,2 2,0 - 2,6 0,3 3,8 5,4 4,6 -

N.S. - - - 0,2 0,3 - - 0,2 -
N.C. - - 6,5 1,0 - 1,3 1,1 0,3 3,4
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 8
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en el País Vasco, ¿qué será más importante para Ud.: los
temas propios del País Vasco o los temas generales de España?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Los temas propios del
País Vasco

73,7 75,4 83,0 80,5 79,9 74,3 97,0 68,5 69,4

Los temas generales de
España

19,0 18,8 9,8 14,4 14,4 20,5 - 21,7 21,3

(NO LEER) Ambos por
igual

5,7 3,1 5,6 3,6 2,5 3,7 - 7,7 9,0

(NO LEER) Ninguno de
los dos

0,6 1,9 0,5 0,6 1,2 1,4 - 0,5 -

N.S. 0,4 0,4 0,4 0,4 1,6 - - 0,6 -
N.C. 0,7 0,4 0,8 0,4 0,3 0,1 3,0 1,0 0,4
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Los temas propios del
País Vasco

73,0 64,1 57,8 66,5 69,5 70,8 77,2 74,6 65,3

Los temas generales de
España

22,4 26,9 20,0 24,0 25,3 21,0 16,9 17,1 24,2

(NO LEER) Ambos por
igual

3,1 5,3 15,8 8,0 3,9 5,2 4,9 6,0 10,5

(NO LEER) Ninguno de
los dos

- - - 0,3 - 1,5 - 0,9 -

N.S. - 3,8 - 0,2 - 1,5 - 0,6 -
N.C. 1,4 - 6,5 0,9 1,2 - 1,0 0,8 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 9
Y en estas elecciones, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

El/la candidato/a 17,1 17,5 10,2 14,2 18,4 17,3 12,6 19,6 23,7
El partido político 70,9 73,0 81,8 77,6 71,0 72,9 80,5 69,8 60,0
(NO LEER) Ambos 3,6 2,8 3,1 2,0 2,5 3,1 - 3,2 5,0
(NO LEER) El programa
electoral

1,9 0,3 2,0 1,7 2,7 3,2 - 2,5 2,6

(NO LEER) La
capacidad de acuerdo
con otras fuerzas
políticas

0,1 - - - - - - - -

(NO LEER) La influencia
de un familiar, amigo/a,
compañero/a de trabajo

0,0 - - - - - - - -

(NO LEER) No suelo
votar, voto nulo, en
blanco

0,3 - 0,3 0,1 0,5 - - 1,0 -

(NO LEER) La
experiencia de gestión
del partido

0,1 - - - - - - - -

(NO LEER) Las ideas
que defiende

0,3 - 0,4 0,2 - 0,3 - - -

(NO LEER) Otra
respuesta

0,3 0,4 0,1 - 0,3 - - - -

(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

2,6 3,6 1,6 2,9 3,4 0,5 3,0 1,7 3,7

N.S. 2,2 2,5 0,3 1,1 1,1 2,6 3,9 1,5 2,8
N.C. 0,6 - 0,1 0,1 - 0,2 - 0,7 2,2
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

El/la candidato/a 29,6 16,6 9,8 19,0 15,1 16,7 15,7 21,4 22,2
El partido político 56,3 81,2 69,5 65,0 81,9 66,0 63,5 67,5 60,7
(NO LEER) Ambos 1,9 2,1 6,5 4,9 1,4 2,5 9,4 2,5 -
(NO LEER) El programa
electoral

1,1 - - 2,3 - 1,4 0,6 1,6 3,9

(NO LEER) La
capacidad de acuerdo
con otras fuerzas
políticas

- - - 0,3 - - 1,1 - -

(NO LEER) La influencia
de un familiar, amigo/a,
compañero/a de trabajo

- - - 0,0 - - - - -

(NO LEER) No suelo
votar, voto nulo, en
blanco

- - - 0,2 0,4 - 0,5 0,5 -

(NO LEER) La
experiencia de gestión
del partido

- - - 0,3 - - - 0,7 -

(NO LEER) Las ideas
que defiende

3,6 - 14,2 0,1 - - - - -

(NO LEER) Otra
respuesta

- - - 0,5 - 1,0 1,2 0,3 -

(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

3,7 - - 3,2 1,2 3,0 2,2 4,3 13,2

N.S. 3,7 - - 3,3 - 8,1 3,2 1,0 -
N.C. - - - 0,9 - 1,3 2,6 0,3 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 10
¿Y pensando en las elecciones al Parlamento vasco, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que
por lo general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un partido u
otro, o no votan?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votan siempre por el
mismo partido

29,4 22,6 21,5 21,1 28,1 29,1 28,9 17,7 20,3

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido

24,7 25,4 31,0 28,3 25,3 22,5 42,6 23,1 21,1

Según lo que más les
convenza en ese
momento, votan por un
partido u otro, o no votan

40,5 45,9 44,6 45,9 41,8 42,7 25,1 51,2 52,7

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

0,4 0,4 0,1 0,3 - 0,3 - 0,2 -

(NO LEER) No suelen
votar

3,5 4,9 2,2 3,9 4,2 3,8 - 6,8 5,9

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

1,0 - 0,3 0,2 - 1,6 3,5 - -

N.S. 0,2 0,5 0,1 - - - - - -
N.C. 0,4 0,3 0,3 0,3 0,7 - - 1,0 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votan siempre por el
mismo partido

30,8 11,9 10,2 40,6 19,6 43,3 45,5 18,9 6,9

Por lo general suelen
votar por el mismo
partido

19,3 27,0 18,8 25,2 23,1 19,7 18,7 19,0 13,1

Según lo que más les
convenza en ese
momento, votan por un
partido u otro, o no votan

42,5 61,1 64,5 30,4 40,3 36,8 28,7 53,5 66,8

(NO LEER) Votan en
blanco o nulo

- - - 0,5 0,6 - 2,2 - -

(NO LEER) No suelen
votar

6,0 - - 2,6 2,7 0,3 4,5 6,6 13,2

(NO LEER) Es la
primera vez que votan

0,6 - - - 13,2 - 0,3 0,9 -

N.S. - - - 0,3 - - - 0,8 -
N.C. 0,7 - 6,5 0,5 0,6 - - 0,2 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 11
Y en estas elecciones ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

54,8 56,3 54,6 54,4 49,8 48,4 89,4 41,4 58,6

Lo decide al comienzo
de la campaña electoral

11,0 11,9 11,1 11,0 7,8 9,8 4,2 16,2 5,9

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

20,2 21,2 23,3 19,9 27,7 26,5 3,5 23,5 21,1

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

4,9 3,9 5,0 4,7 5,7 8,1 - 7,3 5,8

Lo decide el mismo día
de las elecciones

6,1 4,3 5,1 7,8 5,6 5,6 - 6,3 6,5

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

0,2 - - - 0,4 0,3 - 0,7 -

(NO LEER) Va a
abstenerse

1,2 1,4 0,6 1,8 1,5 1,1 3,0 0,7 1,5

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

0,3 1,0 - - - - - 1,8 -

N.C. 1,4 - 0,4 0,4 1,6 0,2 - 2,1 0,7
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Lo decide mucho antes
del inicio de la campaña
electoral

35,3 53,5 54,4 64,6 37,6 61,6 60,4 47,7 44,0

Lo decide al comienzo
de la campaña electoral

22,7 8,8 9,8 10,4 12,8 10,4 11,9 8,9 -

Lo decide durante la
última semana de la
campaña electoral

21,2 20,1 6,5 14,4 32,8 15,6 10,3 20,6 26,6

Lo decide durante la
jornada de reflexión, la
víspera de las
elecciones

6,0 8,6 - 2,3 9,9 3,0 3,4 7,9 -

Lo decide el mismo día
de las elecciones

9,8 9,0 29,3 4,4 5,0 5,9 8,8 11,5 12,2

(NO LEER) Decide si
votar o no el día de las
elecciones

- - - 0,4 - 0,3 - - -

(NO LEER) Va a
abstenerse

1,5 - - 0,8 1,1 2,3 1,6 1,8 -

(NO LEER) Aún no ha
votado en ningunas
elecciones

0,6 - - 0,0 0,8 - 0,7 0,6 -

N.C. 2,8 - - 2,6 - 0,9 2,8 1,0 17,1
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 12
En general, ¿cómo calificaría la gestión realizada en estos últimos cuatro años por el EAJ-PNV (Partido Nacionalista
Vasco) al frente del Gobierno vasco: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy buena 6,1 10,3 4,3 3,9 4,3 3,6 - 10,6 1,3
Buena 44,9 44,5 39,4 40,3 36,9 46,9 25,8 39,1 36,0
(NO LEER) Regular 8,5 9,9 7,0 7,6 4,8 6,8 3,0 8,3 6,5
Mala 29,2 27,9 36,5 34,1 36,9 31,9 47,2 26,3 36,9
Muy mala 9,3 7,1 11,9 12,3 15,7 8,2 24,0 14,4 16,6
N.S. 1,4 0,2 0,6 1,6 1,2 2,0 - 0,9 2,6
N.C. 0,6 - 0,2 0,1 0,3 0,6 - 0,4 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy buena 3,3 - - 8,1 6,4 8,3 7,6 6,0 2,5
Buena 49,2 37,2 45,5 50,4 51,8 46,8 50,7 38,8 57,4
(NO LEER) Regular 4,8 1,4 25,6 10,8 3,1 12,8 12,7 9,5 4,7
Mala 27,0 39,1 29,0 24,0 27,2 22,9 19,0 29,6 27,6
Muy mala 12,3 22,3 - 4,4 9,1 6,0 4,7 14,0 7,8
N.S. 1,8 - - 1,0 2,4 3,1 4,0 1,2 -
N.C. 1,5 - - 1,3 - - 1,3 0,9 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 12a
¿Y cómo calificaría la labor en la oposición de EH-Bildu (Euskal Herria Bildu) en estos últimos cuatro años: muy buena,
buena, mala o muy mala?
¿Y la del PSE-EE-PSOE (Partido Socialista de Euskadi) en el gobierno?
¿Y la de Elkarrekin Podemos-IU en la oposición?
¿Y la del PP-Cs (Partido Popular-Ciudadanos) en la oposición?
¿Y la de Vox en la oposición?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EH Bildu
Muy buena 9,6 4,5 8,7 10,1 13,4 11,5 - 9,4 13,7
Buena 43,5 41,4 47,1 46,5 36,7 50,2 36,7 46,9 39,5
(NO LEER) Regular 6,0 4,5 4,4 3,7 3,6 3,5 32,8 3,7 7,2
Mala 23,9 31,9 26,3 25,5 31,8 19,0 30,5 25,6 22,6
Muy mala 10,0 16,3 10,4 10,5 11,6 7,6 - 8,5 13,7
N.S. 4,9 1,1 2,6 2,9 2,8 5,4 - 4,4 3,3
N.C. 2,2 0,3 0,6 0,8 - 2,6 - 1,5 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EH Bildu
Muy buena 10,4 2,8 - 9,4 10,5 5,7 9,8 11,0 6,6
Buena 39,1 22,3 43,6 42,6 47,1 39,9 31,9 44,1 39,8
(NO LEER) Regular 2,4 2,1 9,8 10,0 0,4 9,6 7,1 6,3 4,7
Mala 31,0 22,6 30,0 22,4 26,6 17,5 16,3 22,1 14,3
Muy mala 10,8 50,2 10,2 6,5 13,5 12,7 10,3 8,8 32,1
N.S. 5,6 - - 5,6 1,9 11,0 13,8 6,3 2,5
N.C. 0,8 - 6,5 3,4 - 3,6 10,7 1,4 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PSE-EE-PSOE
Muy buena 3,4 3,1 2,2 2,7 4,5 3,6 - 3,1 0,8
Buena 36,5 35,4 32,3 29,7 33,0 35,2 19,8 30,1 25,3
(NO LEER) Regular 6,7 5,9 3,9 6,0 2,9 5,7 8,3 6,6 2,6
Mala 33,0 34,5 42,5 39,6 36,2 33,1 51,7 35,8 45,6
Muy mala 14,9 19,8 15,7 17,3 19,2 14,4 20,3 19,8 21,7
N.S. 3,6 0,5 2,8 3,7 3,2 6,1 - 3,8 3,2
N.C. 1,8 0,7 0,5 1,1 1,1 2,0 - 0,8 0,7
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PSE-EE-PSOE
Muy buena 4,5 3,5 - 4,5 1,9 5,3 4,4 2,4 -
Buena 34,9 20,5 34,6 43,4 37,8 41,1 43,2 37,4 24,0
(NO LEER) Regular 2,5 3,5 - 9,6 2,7 13,7 13,4 5,1 4,7
Mala 37,6 42,0 29,0 24,8 33,7 20,2 21,3 38,2 24,2
Muy mala 15,1 30,4 30,0 11,0 19,8 11,3 9,5 13,0 41,6
N.S. 4,0 - - 3,2 4,1 7,0 4,8 2,3 5,6
N.C. 1,5 - 6,5 3,5 - 1,5 3,4 1,6 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Elkarrekin Podemos-IU
Muy buena 1,8 0,6 1,5 0,5 1,7 3,4 1,9 0,6 2,2
Buena 21,9 13,2 24,7 20,7 22,4 24,9 28,7 30,4 17,3
(NO LEER) Regular 5,4 3,7 4,3 4,5 4,7 4,1 6,5 4,8 2,4
Mala 38,7 43,6 41,3 42,2 40,0 43,3 40,5 35,2 37,3
Muy mala 20,0 33,7 21,0 23,5 22,9 15,4 22,5 21,0 36,3
N.S. 9,3 3,7 6,2 6,5 7,7 6,9 - 6,7 3,8
N.C. 2,9 1,6 1,0 2,2 0,7 2,0 - 1,3 0,7
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Elkarrekin Podemos-IU
Muy buena 2,3 - - 2,8 - 1,0 0,6 2,1 6,6
Buena 25,0 6,5 - 19,4 29,2 20,2 15,0 25,9 18,7
(NO LEER) Regular 5,2 3,5 - 8,2 2,4 8,8 6,1 3,6 4,7
Mala 39,9 36,3 57,8 37,5 30,4 33,1 33,2 39,5 25,9
Muy mala 18,4 52,3 35,7 14,4 30,7 19,8 10,4 19,0 41,6
N.S. 7,0 1,4 - 12,3 6,1 13,6 27,1 8,4 2,5
N.C. 2,2 - 6,5 5,6 1,1 3,4 7,6 1,5 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP-Cs
Muy buena 0,7 1,0 0,5 1,0 0,3 0,3 - 1,2 -
Buena 8,9 15,0 5,4 5,4 6,6 6,4 16,8 12,2 1,8
(NO LEER) Regular 3,0 3,1 1,9 1,5 1,5 1,9 - 1,2 0,5
Mala 35,9 39,4 33,3 33,6 29,5 37,0 34,1 38,5 29,3
Muy mala 43,8 37,9 53,6 52,7 56,4 47,4 49,1 42,2 63,5
N.S. 5,0 2,3 4,3 4,5 4,8 5,5 - 3,5 3,3
N.C. 2,7 1,2 1,0 1,4 0,8 1,6 - 1,2 1,6
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP-Cs
Muy buena 0,4 2,1 - 0,6 2,7 0,9 - 0,5 7,2
Buena 13,1 15,1 10,2 9,5 18,0 11,0 9,0 8,5 16,3
(NO LEER) Regular 1,0 1,4 - 6,1 1,9 3,1 5,5 0,6 -
Mala 38,5 44,7 34,6 37,5 36,8 40,6 32,8 35,9 34,2
Muy mala 41,4 34,7 48,8 35,6 36,5 33,5 34,6 47,2 36,5
N.S. 4,2 - - 5,3 3,3 7,1 11,0 5,7 2,5
N.C. 1,5 1,9 6,5 5,3 0,7 3,8 7,0 1,7 3,4
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

VOX
Muy buena 0,9 1,1 0,3 0,5 0,3 0,7 - 0,4 0,5
Buena 4,4 7,3 2,0 3,1 3,6 4,7 - 9,6 2,1
(NO LEER) Regular 1,4 - 0,7 0,3 1,1 1,2 12,6 0,3 1,6
Mala 19,4 22,7 15,8 16,9 14,2 21,2 19,0 22,5 13,9
Muy mala 65,9 62,0 75,6 72,2 74,4 66,0 68,4 63,2 74,5
N.S. 4,3 3,7 3,8 4,5 4,7 3,9 - 2,4 2,0
N.C. 3,8 3,3 1,9 2,6 1,6 2,2 - 1,6 5,5
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

VOX
Muy buena 0,6 7,8 13,5 0,5 3,1 1,7 1,5 1,8 7,2
Buena 8,2 13,6 10,2 3,8 7,4 3,2 4,8 4,3 7,4
(NO LEER) Regular - 1,4 - 2,1 2,4 3,8 2,2 0,2 -
Mala 23,6 22,8 9,8 20,5 19,1 14,8 21,2 24,0 33,3
Muy mala 61,1 54,4 60,0 60,5 65,1 67,1 57,7 63,0 37,7
N.S. 4,2 - - 5,2 2,1 6,2 6,6 4,3 11,1
N.C. 2,3 - 6,5 7,4 0,7 3,1 6,1 2,3 3,4
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

Pregunta 13
Respecto a los partidos o coaliciones políticas vascas, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio el que…?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mejor defiende los intereses del País Vasco
EAJ-PNV 44,6 63,4 38,7 41,2 41,3 34,8 34,1 40,9 41,3
EH Bildu 31,4 19,2 39,2 39,8 34,4 40,4 40,6 42,7 40,5
PSE-EE-PSOE 5,3 2,0 4,2 2,8 4,2 6,3 - 1,8 5,1
Elkarrekin Podemos 1,3 - 1,2 0,6 1,8 1,7 - 1,5 -
PP 2,2 4,4 2,5 0,4 1,5 1,7 12,6 1,3 0,7
VOX 1,0 1,0 0,3 0,9 0,5 1,9 - 1,3 -
Sumar 1,3 0,4 1,9 1,2 2,8 1,9 - 1,3 0,5
(NO LEER) Otro 0,4 - 0,1 - - 0,9 - 0,5 -
(NO LEER) Todos 0,4 0,3 0,2 0,2 0,6 0,1 - - -
(NO LEER) Ninguno 5,5 7,1 5,7 6,4 9,4 3,7 7,3 4,0 6,7
N.S. 4,7 2,0 4,3 4,2 2,4 4,6 - 3,5 4,1
N.C. 2,0 0,3 1,5 2,2 1,1 1,8 5,4 1,3 1,2
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mejor defiende los intereses del País Vasco
EAJ-PNV 47,6 46,6 17,7 49,2 41,2 56,1 53,3 38,8 45,6
EH Bildu 28,1 9,6 46,6 23,1 36,5 16,0 22,2 34,3 20,8
PSE-EE-PSOE 4,0 12,3 - 7,3 5,3 9,3 7,6 3,2 -
Elkarrekin Podemos 5,4 - - 1,9 - - - 1,1 -
PP 2,8 7,8 20,0 1,3 5,9 4,0 1,7 3,1 8,9
VOX 1,2 6,8 - 0,7 1,8 1,4 1,2 1,5 -
Sumar - - - 0,7 0,7 1,7 0,3 3,1 -
(NO LEER) Otro 0,8 - - 0,3 0,7 0,6 - 1,0 -
(NO LEER) Todos - - - 0,8 - 0,5 1,3 - -
(NO LEER) Ninguno 7,6 14,8 15,8 4,9 3,1 4,3 3,1 8,2 20,8
N.S. 1,8 2,1 - 7,0 3,9 3,6 6,7 3,4 -
N.C. 0,8 - - 2,9 0,7 2,6 2,8 2,4 3,9
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Mejor representa las ideas de la gente como Ud.
EAJ-PNV 31,7 45,6 23,2 25,4 29,5 28,7 26,5 30,1 20,5
EH Bildu 28,5 15,3 36,2 36,8 28,5 34,2 45,0 38,4 36,4
PSE-EE-PSOE 11,2 5,9 9,6 7,4 10,0 11,3 1,9 4,7 13,3
Elkarrekin Podemos 3,6 2,9 4,7 4,5 3,6 3,4 5,7 3,1 1,2
PP 4,8 10,8 5,9 4,8 4,6 2,2 12,6 3,4 0,5
VOX 1,8 2,0 0,7 1,5 1,2 2,3 - 2,2 5,7
Sumar 3,1 1,5 5,0 2,9 4,1 3,9 - 3,9 3,2
(NO LEER) Otro 0,3 0,3 0,5 - 0,3 0,8 - - 0,9
(NO LEER) Todos 0,0 - 0,1 - - 0,1 - - -
(NO LEER) Ninguno 7,5 10,4 8,8 11,3 12,5 6,5 3,0 9,8 6,1
N.S. 5,7 3,8 4,3 3,8 4,4 4,8 - 2,8 11,3
N.C. 1,8 1,5 1,0 1,6 1,4 1,9 5,4 1,4 1,0
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Mejor representa las ideas de la gente como Ud.
EAJ-PNV 32,0 34,2 17,7 38,0 28,0 44,7 38,9 25,1 27,1
EH Bildu 28,5 9,6 33,0 22,5 31,9 14,7 20,6 28,7 3,9
PSE-EE-PSOE 9,9 8,8 13,5 14,7 7,1 15,0 17,6 11,6 -
Elkarrekin Podemos 6,7 - - 3,3 5,2 2,8 0,7 3,9 6,6
PP 4,7 16,8 20,0 4,5 7,8 5,5 2,5 2,5 20,2
VOX 1,2 12,7 - 1,0 5,6 1,7 1,2 2,2 7,2
Sumar 2,8 3,5 - 1,5 2,5 1,8 2,5 5,9 -
(NO LEER) Otro 0,8 - - 0,2 - - - 0,9 -
(NO LEER) Todos - - - 0,0 - 0,3 - - -
(NO LEER) Ninguno 5,4 14,5 15,8 5,1 5,4 6,2 4,7 8,4 25,5
N.S. 6,1 - - 6,6 5,1 7,1 8,9 8,8 5,6
N.C. 1,9 - - 2,7 1,3 0,2 2,3 2,1 3,9
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Le inspira más confianza
EAJ-PNV 34,1 49,4 26,6 26,9 28,9 30,8 26,5 31,7 22,5
EH Bildu 24,8 12,9 32,5 28,7 27,1 28,8 45,9 31,5 38,7
PSE-EE-PSOE 9,7 4,8 8,0 6,8 9,4 11,0 1,9 2,3 13,3
Elkarrekin Podemos 2,6 1,7 3,0 2,3 2,5 2,3 4,8 2,7 0,5
PP 4,3 8,2 4,6 4,6 3,6 1,6 12,6 2,3 1,1
VOX 1,5 2,1 0,3 1,0 1,2 2,9 - 3,0 0,9
Sumar 2,7 0,7 3,7 3,1 3,7 3,0 - 4,3 1,4
(NO LEER) Otro 0,2 - 0,1 0,3 - 0,3 - 0,3 0,9
(NO LEER) Todos 0,1 - 0,1 - - - - - -
(NO LEER) Ninguno 16,3 17,9 17,8 23,2 20,2 16,7 8,3 19,5 19,0
N.S. 2,5 1,3 2,2 3,0 2,8 1,9 - 2,5 1,3
N.C. 1,2 1,2 0,9 0,3 0,7 0,8 - - 0,5
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Le inspira más confianza
EAJ-PNV 38,1 29,9 11,2 40,0 30,9 46,9 41,5 29,5 31,3
EH Bildu 19,0 9,6 18,8 20,6 28,3 11,7 18,1 23,9 10,5
PSE-EE-PSOE 5,8 6,6 - 13,0 7,3 11,3 17,2 7,9 -
Elkarrekin Podemos 4,4 - 14,2 3,0 2,8 0,9 0,4 4,5 -
PP 1,4 14,8 20,0 4,2 10,3 5,2 3,4 3,4 16,3
VOX 1,2 10,7 13,5 0,8 4,1 2,3 1,5 0,8 -
Sumar 1,0 3,5 - 1,9 2,7 2,1 1,6 4,5 -
(NO LEER) Otro 0,8 - - 0,1 - - - 0,5 -
(NO LEER) Todos - - - 0,1 - - - 0,5 -
(NO LEER) Ninguno 23,7 23,3 15,8 11,6 10,1 14,4 12,5 19,8 32,4
N.S. 2,3 1,6 - 2,9 2,8 3,0 1,5 3,8 5,6
N.C. 2,2 - 6,5 1,9 0,7 2,1 2,2 1,0 3,9
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Tiene mejor líder en el País Vasco
EAJ-PNV 35,7 36,0 25,9 28,3 28,3 37,1 37,6 40,5 29,7
EH Bildu 26,4 24,5 34,6 29,2 29,3 31,3 28,8 27,7 37,4
PSE-EE-PSOE 6,0 4,6 5,8 5,7 6,7 5,3 11,4 2,0 7,6
Elkarrekin Podemos 1,4 0,7 1,3 2,3 2,8 1,7 4,8 2,5 -
PP 2,1 2,5 2,0 1,8 1,0 1,9 12,6 0,5 0,5
VOX 0,7 1,1 0,3 0,6 - 1,4 - 1,0 -
Sumar 0,8 - 1,2 1,1 1,8 1,0 - 2,6 0,5
(NO LEER) Otro 0,1 - 0,1 - - - - - -
(NO LEER) Todos 0,1 0,2 - 0,2 - - - - -
(NO LEER) Ninguno 10,3 16,1 14,5 14,8 15,0 8,2 3,0 11,0 13,2
N.S. 13,7 10,3 12,4 13,7 13,2 10,4 1,9 11,8 9,7
N.C. 2,6 4,0 2,0 2,1 1,8 1,5 - 0,3 1,4
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Tiene mejor líder en el País Vasco
EAJ-PNV 52,6 42,0 11,2 38,7 37,8 47,2 48,1 29,0 46,3
EH Bildu 17,2 10,6 33,0 20,9 31,3 15,3 17,8 30,5 5,6
PSE-EE-PSOE 4,9 7,6 - 7,1 3,2 4,8 9,5 7,4 -
Elkarrekin Podemos - - - 1,7 0,9 0,2 - 1,6 -
PP - 11,1 10,2 1,6 7,1 2,0 1,1 2,9 16,0
VOX 0,6 5,4 13,5 0,4 1,5 0,9 0,9 0,8 -
Sumar - - - 0,3 0,9 1,0 0,5 1,0 -
(NO LEER) Otro - - - 0,1 0,7 - - - -
(NO LEER) Todos - - - 0,2 - - - - -
(NO LEER) Ninguno 12,2 12,9 25,6 6,8 3,9 7,9 5,4 11,3 28,2
N.S. 9,0 10,4 - 17,6 11,0 20,1 14,4 12,9 3,9
N.C. 3,5 - 6,5 4,7 1,7 0,5 2,3 2,5 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

CIS
Estudio nº3448. PREELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2024 Marzo 2024

Pág 26



Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Está más capacitado para gobernar el País Vasco
EAJ-PNV 47,6 66,4 42,6 44,7 37,3 47,9 24,2 47,7 38,0
EH Bildu 22,1 11,5 28,4 26,9 26,9 26,2 40,6 26,3 31,0
PSE-EE-PSOE 5,8 2,6 6,0 4,5 5,5 4,6 - 3,0 4,1
Elkarrekin Podemos 0,6 - 0,5 0,5 0,6 1,5 - 0,7 -
PP 2,5 3,7 2,5 1,6 2,0 1,3 12,6 1,1 0,5
VOX 0,8 0,7 0,5 0,5 0,6 1,0 - 1,0 0,4
Sumar 1,0 0,3 1,2 0,8 1,2 1,1 - 2,2 0,5
(NO LEER) Otro 0,2 0,3 0,1 0,4 - - - 0,2 -
(NO LEER) Todos 0,4 0,3 0,1 0,4 0,6 0,2 - - -
(NO LEER) Ninguno 7,3 10,0 8,1 10,5 11,5 6,3 6,4 9,9 12,1
N.S. 9,4 3,2 8,6 8,4 11,2 8,6 16,2 7,3 11,4
N.C. 2,4 1,1 1,3 1,0 2,5 1,2 - 0,5 2,0
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Está más capacitado para gobernar el País Vasco
EAJ-PNV 56,3 56,1 35,2 50,9 49,7 57,1 44,7 38,0 54,4
EH Bildu 15,1 5,6 18,8 17,9 26,2 10,3 16,5 23,5 4,7
PSE-EE-PSOE 4,4 10,0 - 7,4 4,1 5,9 9,5 6,5 -
Elkarrekin Podemos 0,7 - - 0,8 - - - 0,6 -
PP - 9,8 10,2 2,5 6,7 2,9 1,1 3,3 16,3
VOX 1,2 6,8 - 0,4 1,5 0,9 0,9 1,9 -
Sumar - - 13,5 0,8 1,0 1,0 0,2 1,8 -
(NO LEER) Otro - - - 0,2 - - 0,8 - -
(NO LEER) Todos - - - 1,2 0,3 - - - -
(NO LEER) Ninguno 16,7 7,7 15,8 3,2 3,6 3,8 4,7 12,7 20,8
N.S. 3,3 1,6 6,5 11,2 5,8 11,8 17,8 8,8 -
N.C. 2,2 2,5 - 3,6 1,1 6,2 3,7 2,9 3,9
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Defiende mejor la identidad, cultura y el idioma euskera
EAJ-PNV 34,4 39,6 24,7 22,9 30,3 27,0 41,3 27,9 23,5
EH Bildu 52,6 48,5 63,6 66,4 56,4 62,5 43,7 62,9 68,2
PSE-EE-PSOE 1,6 0,7 1,7 1,2 3,7 1,4 - 0,6 -
Elkarrekin Podemos 0,4 - 0,4 - 0,8 1,0 4,8 0,8 -
PP 0,7 0,5 1,0 0,3 0,7 0,5 - - -
VOX 0,4 - 0,3 0,5 0,6 0,4 - - 0,4
Sumar 0,6 - 1,0 0,2 1,4 0,7 - 1,3 -
(NO LEER) Otro 0,1 - - 0,2 - - - - -
(NO LEER) Todos 0,7 - 0,4 0,8 - 0,3 5,4 - -
(NO LEER) Ninguno 2,6 6,7 2,4 3,7 3,6 1,6 - 2,3 2,4
N.S. 3,5 2,4 3,0 3,3 1,4 3,6 4,9 2,2 4,4
N.C. 2,3 1,4 1,5 0,5 1,2 1,0 - 2,1 1,2
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Defiende mejor la identidad, cultura y el idioma euskera
EAJ-PNV 40,5 46,2 16,3 44,5 30,6 55,6 41,7 29,0 38,7
EH Bildu 50,1 34,6 60,0 39,9 59,9 33,4 36,4 57,6 37,3
PSE-EE-PSOE 1,1 9,3 - 1,6 0,6 1,3 4,4 1,6 -
Elkarrekin Podemos 0,7 - - 0,3 0,4 - - 0,6 -
PP - - 23,7 0,9 1,3 0,6 1,5 0,6 3,5
VOX 0,6 5,4 - 0,2 1,3 0,4 0,3 0,8 -
Sumar 0,7 - - 0,3 0,2 1,0 0,3 0,7 -
(NO LEER) Otro - - - 0,1 0,7 - - 0,4 -
(NO LEER) Todos 0,9 - - 1,4 - 2,9 0,2 - -
(NO LEER) Ninguno 0,4 4,6 - 2,0 1,4 1,5 2,0 5,0 16,6
N.S. 2,5 - - 4,2 2,9 1,1 10,7 1,7 -
N.C. 2,5 - - 4,7 0,7 2,1 2,6 2,0 3,9
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 14
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as vascos/as. Le agradecería que me indicara si conoce a cada
uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal'
y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Imanol Pradales
1 Muy mal 4,3 5,3 5,4 4,3 8,3 5,0 8,7 6,2 2,6
2 2,5 1,9 3,6 2,4 3,4 3,9 11,4 2,3 1,0
3 3,9 3,6 6,5 6,4 5,3 3,2 - 7,2 1,6
4 5,9 6,5 10,4 7,8 8,8 5,4 11,5 5,3 7,7
5 15,5 13,7 15,9 15,5 19,6 13,9 23,7 16,5 30,5
6 9,4 11,6 12,5 12,5 11,4 7,4 17,4 7,5 4,1
7 8,0 13,8 9,4 8,7 4,9 7,8 8,8 4,5 6,9
8 6,6 10,6 5,0 4,7 3,4 6,0 13,6 4,0 5,5
9 2,1 3,1 2,3 1,5 2,5 1,9 - 2,7 1,6
10 Muy bien 2,9 3,1 1,3 1,3 3,8 1,3 3,0 1,7 0,6
No conoce 33,3 21,4 22,1 30,7 24,1 40,5 1,9 39,6 33,4
N.S. 5,0 4,7 5,1 3,4 3,5 3,6 - 2,7 4,5
N.C. 0,6 0,6 0,8 0,8 1,1 0,2 - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 5,48 5,79 5,09 5,18 4,96 5,21 5,10 4,94 5,31
Desviación típica 2,24 2,24 2,10 2,03 2,34 2,27 2,33 2,28 1,71
(N) (3.057) (155) (561) (258) (151) (258) (18) (143) (88)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Imanol Pradales
1 Muy mal 8,8 7,9 13,5 2,6 4,1 1,8 1,2 5,2 -
2 - 1,4 10,2 1,9 1,7 0,6 2,4 4,3 -
3 1,4 3,2 18,8 2,7 3,1 1,2 1,7 4,5 3,5
4 2,9 11,2 - 4,3 3,0 3,1 3,5 4,4 4,2
5 17,4 13,6 24,0 14,9 10,5 20,0 8,1 15,8 15,9
6 3,6 4,5 6,5 8,1 15,8 4,9 7,4 9,9 9,6
7 6,2 16,8 11,2 9,0 11,7 5,6 4,1 3,3 3,6
8 7,4 5,4 - 9,0 4,0 4,8 9,5 5,8 6,9
9 - 1,9 - 2,8 1,9 3,5 0,5 0,2 -
10 Muy bien 4,9 2,1 - 4,8 2,0 2,0 7,0 2,0 -
No conoce 44,1 23,1 15,8 33,1 40,1 40,5 47,7 39,2 45,3
N.S. 3,3 8,8 - 6,2 1,5 11,7 6,8 4,6 3,9
N.C. - - - 0,6 0,6 0,3 0,1 0,9 7,2
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 5,42 5,29 3,89 6,04 5,66 5,84 6,38 4,96 5,60
Desviación típica 2,62 2,35 2,22 2,23 2,09 1,99 2,39 2,23 1,54
(N) (86) (28) (5) (783) (142) (99) (119) (156) (7)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Pello Otxandiano
1 Muy mal 5,7 12,0 5,9 4,3 5,6 4,3 - 5,0 5,2
2 2,2 4,6 2,9 2,3 1,8 1,5 12,6 1,6 -
3 3,3 6,5 3,4 3,8 5,2 3,2 - 2,8 1,3
4 5,2 5,7 5,9 5,6 4,4 4,9 11,3 5,0 4,9
5 12,0 11,8 15,6 12,6 20,0 10,0 10,5 8,9 11,2
6 10,6 14,9 13,4 10,9 10,1 10,4 21,5 17,2 13,8
7 9,7 9,4 12,6 13,2 9,7 10,6 15,6 11,0 11,0
8 8,3 6,3 10,2 9,6 5,7 11,6 20,3 5,9 9,5
9 2,8 1,3 3,2 2,8 3,2 3,1 - 3,0 2,5
10 Muy bien 3,1 1,0 1,7 1,6 5,0 2,4 - 2,2 5,0
No conoce 33,0 23,0 21,0 28,9 26,2 36,1 6,5 33,8 32,7
N.S. 3,4 2,9 3,5 3,8 2,3 1,6 1,9 3,6 2,8
N.C. 0,6 0,6 0,8 0,7 0,5 0,3 - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 5,64 4,75 5,61 5,73 5,60 5,93 5,70 5,71 6,10
Desviación típica 2,36 2,38 2,20 2,16 2,34 2,25 2,00 2,19 2,25
(N) (3.147) (155) (582) (265) (150) (287) (17) (155) (92)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Pello Otxandiano
1 Muy mal 11,2 21,2 33,5 4,7 5,1 7,9 4,9 5,0 4,2
2 - 10,2 - 1,8 4,7 - 3,1 2,3 -
3 1,2 5,1 - 3,1 4,1 3,9 0,3 3,6 3,5
4 1,6 10,0 - 5,1 7,2 9,8 1,2 4,5 4,0
5 9,4 4,1 - 11,9 9,3 9,1 9,1 12,0 15,5
6 8,7 11,1 11,2 9,8 9,0 5,3 4,3 8,9 2,5
7 6,7 1,4 - 8,2 15,4 4,4 4,4 7,7 13,9
8 5,7 2,1 33,0 8,0 9,8 5,1 6,4 6,4 -
9 2,3 - - 3,1 2,2 3,1 2,5 1,7 -
10 Muy bien 5,3 - - 4,9 1,6 - 6,3 2,0 -
No conoce 45,8 27,4 22,2 34,5 31,0 47,6 52,0 40,4 45,3
N.S. 1,5 7,3 - 4,1 - 3,4 5,3 4,7 3,9
N.C. 0,8 - - 0,9 0,6 0,3 0,1 0,9 7,2
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 5,50 3,24 4,69 5,86 5,53 4,85 6,01 5,40 5,05
Desviación típica 2,88 2,17 3,71 2,41 2,31 2,36 2,85 2,30 1,96
(N) (85) (27) (5) (788) (167) (101) (112) (152) (7)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Eneko Andueza
1 Muy mal 7,6 14,4 8,2 8,9 10,5 4,6 37,6 10,1 12,3
2 4,6 5,6 7,9 6,3 5,0 4,2 - 2,6 5,1
3 7,0 7,3 9,1 9,3 6,8 5,6 3,0 9,0 5,3
4 9,4 9,3 11,0 10,5 10,5 9,5 18,4 6,1 12,9
5 16,2 15,8 17,3 16,0 14,0 13,8 6,5 14,4 20,1
6 11,3 13,5 13,0 10,7 9,2 11,0 - 9,8 5,5
7 6,5 7,3 5,3 4,9 10,1 5,9 4,2 5,2 5,2
8 4,0 2,0 2,5 2,7 1,9 3,1 14,8 4,2 3,7
9 0,9 0,4 0,6 0,6 1,4 0,6 - 2,2 -
10 Muy bien 0,9 - 0,3 0,2 2,5 0,8 - 0,5 1,5
No conoce 29,3 23,6 21,7 28,1 25,9 39,7 15,5 35,0 26,9
N.S. 2,0 0,7 2,5 1,3 1,3 1,0 - 0,8 1,5
N.C. 0,4 0,3 0,6 0,6 1,1 0,2 - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 4,66 4,17 4,32 4,26 4,61 4,78 3,56 4,56 4,26
Desviación típica 2,10 2,11 1,96 1,99 2,34 1,98 2,77 2,28 2,17
(N) (3.414) (159) (586) (278) (152) (274) (15) (159) (102)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Eneko Andueza
1 Muy mal 13,8 8,4 29,0 5,8 5,6 3,7 3,5 7,7 -
2 3,3 8,7 - 3,1 4,1 3,1 2,2 4,6 7,4
3 2,8 8,7 23,3 6,4 7,5 6,6 5,9 5,4 -
4 5,8 11,0 14,2 10,5 9,6 10,3 2,8 5,7 6,7
5 14,0 19,5 - 17,0 14,1 13,4 21,7 16,3 4,7
6 11,8 12,1 - 11,9 16,0 6,9 9,6 9,5 20,0
7 1,4 6,5 11,2 9,5 7,2 4,3 5,1 3,8 -
8 3,6 2,1 - 5,9 1,0 7,5 5,8 4,7 -
9 3,4 - - 1,2 1,0 0,3 0,4 - -
10 Muy bien 2,7 - - 1,4 - - 1,7 0,2 -
No conoce 35,4 23,0 15,8 24,0 32,8 39,7 37,1 41,6 50,2
N.S. 2,0 - 6,5 3,0 0,6 3,7 4,2 0,4 3,9
N.C. - - - 0,4 0,6 0,3 - 0,2 7,2
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 4,62 4,27 3,02 5,06 4,66 4,85 5,21 4,50 4,77
Desviación típica 2,64 1,92 2,26 2,08 1,87 1,98 1,99 2,08 1,67
(N) (102) (32) (5) (948) (162) (117) (154) (163) (6)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Miren Gorrotxategi
1 Muy mal 8,1 13,4 7,0 10,1 7,5 5,6 - 7,1 8,2
2 4,8 7,9 5,0 5,3 5,0 3,3 8,3 2,2 2,6
3 6,3 8,3 8,9 7,8 6,9 2,2 8,4 5,9 12,0
4 8,8 12,7 11,2 8,7 7,3 9,2 17,4 8,2 9,2
5 15,7 10,6 17,8 17,6 18,7 14,1 21,0 12,1 18,6
6 11,2 10,4 12,9 11,4 13,2 13,9 13,9 10,9 14,2
7 7,1 4,0 7,8 6,2 5,2 8,4 - 9,6 1,9
8 3,2 0,6 3,6 3,1 3,6 4,3 4,8 1,1 1,9
9 0,8 - 0,5 1,2 1,0 1,4 - 3,2 -
10 Muy bien 0,5 - 0,1 - 1,8 0,6 - - -
No conoce 30,1 29,0 22,3 25,9 26,9 36,1 13,6 36,1 29,2
N.S. 2,5 1,8 2,3 1,9 1,3 0,8 12,6 3,4 2,2
N.C. 0,7 1,2 0,6 0,7 1,5 0,2 - 0,3 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 4,59 3,73 4,59 4,40 4,73 5,10 4,58 4,85 4,27
Desviación típica 2,09 1,94 1,93 2,08 2,15 2,04 1,58 2,14 1,77
(N) (3.331) (143) (582) (284) (149) (292) (13) (149) (98)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Miren Gorrotxategi
1 Muy mal 10,5 24,6 23,7 7,8 8,7 8,2 7,1 9,0 3,5
2 0,9 5,0 - 5,9 5,5 7,9 2,2 4,2 -
3 4,5 8,4 9,8 5,5 7,0 3,1 3,0 6,5 24,4
4 5,7 7,7 - 8,6 7,7 7,3 7,0 6,9 6,3
5 24,4 2,8 18,8 16,1 10,2 9,3 18,6 15,0 4,4
6 10,1 5,6 11,2 11,1 9,4 8,2 9,9 7,0 10,3
7 4,0 1,4 - 7,2 12,3 9,1 6,5 6,4 -
8 3,4 3,5 - 3,6 3,4 1,3 3,7 3,0 6,6
9 0,7 - - 0,9 - 1,4 - 0,6 -
10 Muy bien 1,9 - - 0,9 0,7 - - 0,2 -
No conoce 32,5 40,9 36,4 28,6 33,0 39,9 33,3 38,6 33,3
N.S. 1,4 - - 2,5 1,5 4,1 8,2 2,4 3,9
N.C. - - - 1,2 0,6 - 0,6 0,2 7,2
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 4,71 2,98 3,38 4,65 4,62 4,39 4,76 4,38 4,30
Desviación típica 2,17 2,23 2,37 2,14 2,23 2,25 1,95 2,14 2,03
(N) (108) (24) (4) (882) (159) (116) (152) (166) (9)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Javier de Andrés
1 Muy mal 22,1 16,2 22,5 24,6 29,7 20,9 28,0 20,6 39,3
2 8,5 9,9 11,5 8,8 7,4 6,2 9,7 9,8 4,4
3 8,9 12,2 10,0 9,9 7,9 8,2 12,2 7,0 9,6
4 8,2 9,4 10,8 7,3 8,0 8,0 11,4 6,8 8,9
5 8,9 11,0 7,2 10,6 6,5 8,4 17,1 6,1 6,0
6 3,8 6,9 3,3 3,3 2,2 2,9 9,0 2,4 0,8
7 2,1 4,4 2,4 0,8 0,6 1,9 - 1,0 -
8 1,3 0,7 0,7 0,7 1,7 0,3 - 1,9 0,6
9 0,3 0,3 0,2 0,2 - - - 0,6 0,5
10 Muy bien 0,5 0,8 0,3 0,1 - 0,1 12,6 - -
No conoce 33,0 26,6 28,4 32,4 34,3 42,2 - 42,5 28,0
N.S. 1,7 1,0 1,9 0,9 1,1 0,5 - 0,8 1,7
N.C. 0,7 0,6 0,8 0,3 0,5 0,4 - 0,4 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 3,08 3,53 2,93 2,84 2,56 2,93 3,95 2,86 2,24
Desviación típica 2,06 2,07 1,91 1,86 1,86 1,89 2,93 2,02 1,68
(N) (3.232) (151) (537) (263) (136) (264) (18) (139) (100)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Javier de Andrés
1 Muy mal 15,6 18,8 43,5 21,9 13,4 20,5 22,9 23,7 10,5
2 11,8 8,9 - 9,2 3,2 6,8 6,5 7,8 -
3 8,2 3,4 - 10,1 10,0 7,0 3,3 5,7 20,8
4 11,0 4,3 11,2 8,1 7,5 6,1 4,5 7,7 6,9
5 9,8 9,8 - 10,9 8,9 7,3 8,4 7,4 14,5
6 3,5 13,3 - 4,3 8,2 4,5 3,4 2,2 -
7 3,6 6,2 9,8 2,2 5,4 0,7 2,1 1,4 -
8 2,0 - 10,2 1,6 3,2 3,3 0,6 1,9 -
9 - - - 0,4 1,2 0,5 - - -
10 Muy bien - - - 0,7 - 0,3 1,0 0,3 5,3
No conoce 34,6 35,2 6,5 26,8 38,4 39,2 42,9 40,8 30,9
N.S. - - - 2,7 - 3,3 4,0 0,9 3,9
N.C. - - 18,8 1,1 0,6 0,5 0,6 0,2 7,2
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 3,34 3,66 3,19 3,20 4,06 3,20 2,94 2,85 3,90
Desviación típica 1,98 2,26 3,21 2,12 2,28 2,27 2,24 2,06 2,49
(N) (107) (27) (4) (906) (149) (119) (138) (164) (9)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Amaia Martínez
1 Muy mal 35,5 30,5 41,8 36,7 40,1 29,7 50,4 28,9 44,2
2 4,0 4,7 5,0 4,2 1,6 3,8 3,0 2,8 4,5
3 3,3 5,1 4,0 4,0 0,6 2,0 - 4,3 6,3
4 3,1 5,4 3,9 3,1 4,4 3,7 - 2,7 2,4
5 4,2 5,7 2,2 2,8 2,8 5,3 12,6 4,6 2,9
6 2,2 1,1 2,0 1,2 1,9 2,3 - 3,6 1,0
7 1,1 0,9 0,7 0,7 0,9 1,8 - 0,7 -
8 0,6 0,3 0,2 - - 1,0 - 1,9 1,4
9 0,2 - - - - 0,3 - 0,4 0,5
10 Muy bien 0,4 0,4 0,2 0,1 0,3 0,2 - - -
No conoce 43,1 43,0 38,3 44,6 44,2 48,5 34,0 49,6 35,0
N.S. 1,3 1,3 1,0 1,8 2,6 0,8 - - 1,8
N.C. 0,9 1,5 0,8 0,7 0,5 0,6 - 0,4 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 2,17 2,31 1,84 1,85 1,85 2,47 1,81 2,55 1,87
Desviación típica 1,95 1,85 1,57 1,54 1,72 2,14 1,63 2,19 1,69
(N) (2.734) (114) (467) (210) (111) (232) (12) (124) (90)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Amaia Martínez
1 Muy mal 35,8 26,1 48,8 38,4 24,0 30,8 31,3 32,4 18,6
2 2,9 2,9 - 4,7 4,5 1,1 2,5 3,8 -
3 6,5 4,8 - 2,4 5,1 5,0 1,5 2,5 4,2
4 7,4 2,9 - 2,6 2,7 3,0 0,5 1,8 3,6
5 5,3 4,2 - 4,8 7,5 3,6 3,8 3,7 7,4
6 4,5 7,3 10,2 1,8 10,0 - 0,4 1,9 -
7 1,1 4,2 - 0,8 3,1 0,6 2,4 1,8 -
8 1,2 1,6 - 0,1 2,2 2,3 0,9 - -
9 - - - 0,4 - 0,6 - - -
10 Muy bien 0,6 - - 0,7 1,0 - 0,3 0,4 -
No conoce 33,6 44,4 41,0 40,6 39,1 50,1 53,3 49,3 55,5
N.S. 0,4 1,6 - 1,2 - 2,1 2,4 2,2 -
N.C. 0,7 - - 1,4 0,6 0,7 0,7 0,2 10,7
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 2,57 3,06 1,86 2,07 3,43 2,26 2,08 2,10 2,44
Desviación típica 2,08 2,41 2,24 1,94 2,48 2,10 2,06 1,92 1,87
(N) (106) (22) (3) (740) (148) (98) (115) (136) (6)
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Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Alba García
1 Muy mal 10,1 12,8 8,8 11,0 10,9 4,7 - 9,9 14,6
2 4,3 7,7 5,4 5,2 4,6 3,1 3,0 1,8 6,1
3 5,3 4,1 6,1 5,8 4,8 4,6 - 6,8 5,5
4 7,4 6,5 8,7 7,3 5,3 7,7 6,5 11,1 6,0
5 10,9 8,0 11,6 10,0 11,0 11,6 27,1 10,4 17,1
6 4,7 4,0 6,2 5,9 6,5 5,1 4,2 2,7 0,7
7 3,3 1,3 2,9 2,6 3,3 6,3 - 6,2 1,1
8 1,2 - 1,6 1,1 - 1,0 - 0,3 0,7
9 0,3 - 0,3 - 0,6 0,4 - - -
10 Muy bien 0,1 - 0,1 - 0,3 0,2 - - -
No conoce 50,2 53,1 45,8 48,9 49,7 54,2 53,9 50,3 46,5
N.S. 1,6 1,7 1,9 1,5 2,2 0,7 5,4 0,5 1,7
N.C. 0,7 0,9 0,6 0,6 0,9 0,3 - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 3,85 3,15 3,95 3,69 3,84 4,52 4,73 3,91 3,29
Desviación típica 2,06 1,87 1,99 2,00 2,13 1,96 0,99 1,94 1,86
(N) (2.375) (94) (402) (195) (100) (208) (7) (122) (74)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Alba García
1 Muy mal 11,7 17,2 20,0 12,4 9,5 9,8 6,5 8,5 4,2
2 - 5,0 13,5 5,0 2,7 4,6 3,0 2,8 -
3 4,4 9,3 - 5,1 7,3 5,2 4,6 4,4 -
4 16,1 - - 7,1 4,9 6,5 4,8 5,7 -
5 6,1 5,5 30,0 11,4 9,3 6,1 12,8 11,2 -
6 7,4 5,6 - 3,9 4,9 3,5 4,5 3,8 -
7 2,8 - - 2,4 5,4 4,9 3,1 3,1 10,5
8 - - - 1,2 1,9 1,1 0,4 3,8 -
9 1,9 - - 0,2 0,7 0,6 - - -
10 Muy bien - - - 0,1 - 1,0 - - -
No conoce 48,6 54,5 36,4 48,1 52,0 53,7 57,0 55,2 74,5
N.S. 0,9 2,9 - 1,9 0,8 2,4 2,7 1,3 -
N.C. - - - 1,1 0,6 0,5 0,7 0,2 10,7
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 3,99 2,73 3,10 3,61 4,12 3,95 4,07 4,19 5,28
Desviación típica 2,10 1,89 2,14 2,06 2,23 2,40 1,89 2,19 3,55
(N) (82) (17) (4) (638) (114) (90) (104) (122) (2)
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Pregunta 15
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que está más preparado/a para resolver los problemas del País Vasco? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Imanol Pradales 28,8 37,0 25,4 25,0 22,7 25,0 6,4 22,2 22,8
Pello Otxandiano 21,3 12,0 29,3 26,7 24,3 26,8 41,5 24,2 34,1
Eneko Andueza 5,5 4,1 5,5 2,1 6,4 3,5 - 3,4 5,3
Miren Gorrotxategi 1,5 0,6 1,4 0,5 2,7 2,3 4,8 1,7 0,5
Javier de Andrés 2,8 6,5 2,7 2,7 1,4 1,5 12,6 0,3 0,5
Amaia Martínez 0,9 0,3 0,6 0,8 - 2,0 - 3,2 0,4
Alba García 1,1 1,0 1,8 1,1 1,4 1,2 - 1,4 0,5
Otro/a 2,1 2,6 1,4 0,8 0,7 2,4 - 3,3 -
Ninguno/a de ellos/as 12,2 17,2 13,6 17,1 19,7 11,0 7,3 21,0 10,9
N.S. 21,6 17,3 16,6 21,3 19,5 22,8 27,4 17,4 20,3
N.C. 2,2 1,3 1,7 1,9 1,2 1,3 - 1,9 4,8
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Imanol Pradales 32,2 34,0 11,2 35,5 26,1 38,4 31,5 18,4 14,4
Pello Otxandiano 15,5 - 33,0 16,1 23,3 10,3 14,2 22,0 3,9
Eneko Andueza 7,2 14,5 - 7,4 4,7 6,8 3,2 6,6 -
Miren Gorrotxategi - - - 1,9 1,1 1,6 - 1,8 6,6
Javier de Andrés - 15,5 20,0 2,6 7,8 2,9 1,4 3,0 8,9
Amaia Martínez 1,2 3,0 - 0,3 1,9 2,0 0,9 1,1 -
Alba García 3,6 - - 0,2 1,1 1,0 0,3 3,1 -
Otro/a - 5,1 - 2,5 5,1 0,6 2,4 3,4 -
Ninguno/a de ellos/as 12,2 20,7 29,3 6,9 7,2 6,7 10,4 18,3 35,4
N.S. 27,4 7,2 6,5 23,7 19,6 26,0 32,5 19,9 30,8
N.C. 0,8 - - 2,8 2,2 3,7 3,3 2,5 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 16
Y ¿qué candidato/a le inspira a Ud. más confianza? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Imanol Pradales 24,5 34,7 20,1 21,5 18,5 19,9 31,9 21,7 17,7
Pello Otxandiano 22,0 15,4 28,6 28,8 23,2 25,8 45,9 25,3 34,5
Eneko Andueza 8,0 5,0 7,1 4,6 10,4 5,0 - 3,3 9,1
Miren Gorrotxategi 2,5 1,3 3,8 2,8 3,8 3,0 4,8 4,3 1,7
Javier de Andrés 3,8 8,4 4,1 3,4 2,7 1,9 12,6 1,8 0,5
Amaia Martínez 1,4 1,3 0,5 0,9 0,7 2,1 - 3,2 0,4
Alba García 2,1 1,7 3,4 1,8 2,6 2,4 - 3,0 0,5
Otro/a 2,3 2,6 1,3 0,8 1,2 3,3 - 1,5 3,8
Ninguno/a de ellos/as 18,8 23,0 19,9 25,9 23,4 18,6 3,0 25,7 23,4
N.S. 12,4 5,4 10,1 8,2 11,9 16,2 1,9 9,0 6,9
N.C. 2,2 1,1 1,1 1,2 1,6 2,0 - 1,1 1,5
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Imanol Pradales 28,6 32,8 11,2 27,9 25,9 33,3 32,3 17,9 14,4
Pello Otxandiano 15,0 7,7 18,8 18,3 20,6 11,0 14,0 23,1 3,9
Eneko Andueza 7,2 8,0 - 11,3 4,1 10,3 12,2 7,9 -
Miren Gorrotxategi 0,4 - - 1,9 3,2 0,8 0,4 3,8 -
Javier de Andrés 1,4 18,6 20,0 4,3 7,2 2,6 1,5 2,7 16,3
Amaia Martínez 1,2 1,6 - 0,9 3,9 3,7 1,5 1,1 -
Alba García 5,6 3,5 - 1,3 1,4 1,0 0,5 2,9 6,6
Otro/a 1,6 - - 2,9 6,1 2,2 0,9 2,2 -
Ninguno/a de ellos/as 26,5 25,3 43,5 13,5 11,5 16,9 11,2 24,5 32,7
N.S. 11,1 2,5 - 14,0 13,9 17,5 20,8 11,4 26,1
N.C. 1,5 - 6,5 3,7 2,3 0,5 4,6 2,5 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 17
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la lehendakari del País Vasco tras las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Imanol Pradales 30,4 48,5 24,3 27,6 23,1 26,3 33,8 28,3 20,3
Pello Otxandiano 26,1 15,4 34,5 34,0 29,1 28,3 50,7 32,4 38,8
Eneko Andueza 8,2 4,7 8,6 5,1 10,5 5,0 - 3,0 10,6
Miren Gorrotxategi 1,7 - 2,9 2,1 1,4 3,0 - 2,1 0,8
Javier de Andrés 4,0 9,3 4,4 3,9 3,5 1,6 12,6 1,6 0,5
Amaia Martínez 1,4 0,8 0,6 1,3 0,7 1,5 - 5,6 0,4
Alba García 2,0 2,0 3,3 1,8 2,5 2,0 - 2,2 0,5
Otro/a 3,3 3,6 1,6 2,1 2,9 5,2 - 4,1 3,5
Ninguno/a de ellos/as 4,6 4,8 4,7 6,2 9,7 4,3 3,0 4,9 9,5
N.S. 15,0 9,9 13,2 14,1 14,6 19,0 - 13,3 13,5
N.C. 3,3 1,2 1,8 1,9 1,9 3,7 - 2,5 1,7
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Imanol Pradales 32,2 42,6 11,2 35,9 25,3 38,7 36,8 20,4 31,3
Pello Otxandiano 20,7 7,7 33,0 21,4 25,8 12,6 17,4 27,9 16,1
Eneko Andueza 7,6 13,1 13,5 11,0 4,8 13,2 8,3 8,0 -
Miren Gorrotxategi 0,4 - - 1,3 1,9 1,6 0,7 2,4 -
Javier de Andrés 2,8 15,5 20,0 4,0 9,2 3,5 1,8 2,5 12,8
Amaia Martínez 1,2 4,6 - 0,7 4,3 2,1 1,6 1,4 -
Alba García 7,0 - - 0,8 1,7 1,5 0,5 3,7 -
Otro/a 2,3 1,7 - 3,8 4,9 2,5 4,0 2,7 -
Ninguno/a de ellos/as 5,8 1,4 15,8 2,4 3,9 2,2 2,8 8,7 13,2
N.S. 15,4 11,4 - 13,4 16,5 18,7 22,9 18,8 22,6
N.C. 4,8 2,1 6,5 5,4 1,7 3,6 3,2 3,5 3,9
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 18
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el lehendakari Íñigo Urkullu al frente del Gobierno vasco durante los
últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Muy buena 12,6 20,0 7,0 9,2 9,2 9,6 3,0 16,4 6,6
Buena 35,3 30,2 31,6 31,8 27,5 35,1 27,4 30,6 25,7
Regular 30,7 27,6 34,8 31,1 34,3 32,4 28,9 29,9 37,9
Mala 13,4 14,6 16,2 16,8 16,3 16,7 32,1 13,6 18,4
Muy mala 7,2 7,6 10,2 10,0 12,3 5,8 8,7 9,3 11,4
N.S. 0,5 - 0,2 1,1 0,4 0,2 - 0,2 -
N.C. 0,2 - - - - 0,2 - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Muy buena 17,0 - - 16,8 11,6 12,7 20,5 9,0 22,8
Buena 41,3 19,2 31,9 42,1 29,7 45,0 40,1 31,0 41,0
Regular 22,0 34,0 23,3 28,8 34,4 26,8 26,9 31,1 4,7
Mala 9,4 18,4 44,7 8,5 14,4 11,0 7,9 18,0 23,7
Muy mala 8,7 28,3 - 2,7 9,0 4,2 3,6 10,3 7,8
N.S. - - - 0,6 0,9 0,3 1,0 0,6 -
N.C. 1,5 - - 0,5 - - - - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 19
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento vasco, que
se celebrarán el próximo 21 de abril, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no
irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

0 Con toda seguridad no
irá a votar

4,9 6,5 2,5 6,7 5,1 4,8 3,0 10,6 9,6

1 0,7 0,6 1,3 - 1,1 0,5 - 0,4 1,5
2 1,0 0,3 1,1 1,2 1,7 0,4 - 2,0 -
3 1,0 0,4 1,0 1,4 1,0 1,6 - 0,2 -
4 0,9 0,4 0,9 0,6 0,3 1,6 - 2,8 0,8
5 3,0 1,7 2,6 4,1 6,9 3,5 - 3,0 1,5
6 1,3 1,4 1,6 0,7 0,9 1,2 - 1,6 1,6
7 2,7 1,4 2,5 3,6 1,5 2,8 - 6,1 5,9
8 6,4 7,6 7,1 4,8 4,1 10,9 4,4 5,8 5,3
9 6,4 10,4 9,3 8,9 8,2 5,9 4,8 5,8 8,7
10 Con toda seguridad,
irá a votar

71,0 69,3 70,1 68,1 69,2 66,9 84,4 61,7 65,1

N.S. 0,4 - - - - - 3,5 - -
N.C. 0,2 - - - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 8,76 8,78 8,92 8,58 8,58 8,65 9,55 7,99 8,35
Desviación típica 2,64 2,69 2,32 2,84 2,82 2,61 1,81 3,34 3,15
(N) (4.967) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

0 Con toda seguridad no
irá a votar

4,9 - - 3,3 5,9 4,0 6,9 6,6 16,6

1 0,9 - - 0,3 1,2 0,6 0,5 1,5 -
2 0,4 3,8 - 1,0 1,7 - - 2,2 4,7
3 - 1,4 - 0,6 2,1 0,4 2,2 1,8 -
4 - - - 0,9 0,7 0,9 - 0,4 4,0
5 5,1 5,6 - 2,5 2,1 1,3 4,4 2,9 -
6 2,5 - - 0,6 2,5 2,2 0,4 3,5 -
7 5,0 - - 2,0 4,1 4,3 0,8 1,1 -
8 7,6 5,4 14,2 4,1 11,2 5,8 2,8 11,5 -
9 1,7 3,7 - 3,9 10,3 7,1 1,5 7,0 -
10 Con toda seguridad,
irá a votar

68,2 80,1 79,3 79,7 58,1 73,5 77,0 61,3 74,8

N.S. 3,6 - 6,5 0,5 - - 2,7 0,3 -
N.C. - - - 0,5 - - 0,9 - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 8,67 9,18 9,70 9,13 8,31 9,00 8,73 8,26 7,73
Desviación típica 2,64 2,04 0,79 2,28 2,89 2,33 2,93 3,03 4,11
(N) (157) (41) (6) (1.290) (245) (208) (254) (282) (16)
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Pregunta 20R
Y en las  próximas elecciones  al  Parlamento  vasco,  ¿a  qué partido  votaría  Ud.?   (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 27,9 38,0 21,4 23,7 23,8 27,8 26,5 26,9 15,9
EH Bildu 25,9 14,7 34,9 32,1 29,8 29,4 50,7 35,9 36,3
PSE-EE-PSOE 10,1 4,4 8,8 6,0 9,7 7,5 1,9 4,8 14,1
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

1,9 0,3 2,1 2,4 1,8 2,2 - 1,8 1,0

PP 4,9 11,0 5,4 4,6 4,5 2,1 12,6 3,1 1,6
VOX 1,6 1,6 0,8 1,5 0,7 2,5 - 4,1 4,7
Sumar Euskadi 2,3 2,0 3,3 3,1 2,0 2,2 - 3,4 0,5
PACMA 0,4 - 0,4 0,1 - 0,3 - - 0,5
Otro partido 0,2 0,6 0,5 0,2 - 0,5 - 0,3 -
En blanco 1,2 1,3 1,3 2,0 1,7 0,4 - 0,7 1,6
Voto nulo 0,6 2,7 0,4 0,9 1,2 0,4 - 0,5 -
No votaría 3,5 5,1 2,8 4,6 4,5 2,4 3,0 5,2 7,7
No sabe todavía 16,0 16,7 16,7 16,0 18,2 20,5 - 12,8 14,6
N.C. 3,4 1,6 1,2 2,8 2,3 1,8 5,4 0,5 1,5
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 34,9 27,3 11,2 31,1 29,1 37,8 35,9 22,1 8,4
EH Bildu 17,7 7,7 33,0 19,8 26,8 12,0 19,5 28,4 3,9
PSE-EE-PSOE 8,6 5,9 - 14,4 5,9 13,1 18,2 7,4 -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

1,1 - - 2,3 1,8 0,2 0,4 3,2 -

PP 3,2 20,5 20,0 4,5 9,9 6,0 2,9 3,0 23,4
VOX 1,2 10,5 13,5 1,2 1,6 1,7 0,6 1,2 -
Sumar Euskadi 3,4 3,5 - 1,8 2,4 1,0 0,5 3,8 -
PACMA 1,4 - - 0,2 - - - 1,6 16,6
Otro partido - - - 0,1 - - - 0,8 -
En blanco 0,8 2,0 - 1,3 4,0 0,2 0,2 0,9 -
Voto nulo - 4,8 - 0,1 0,8 1,0 - 0,9 4,2
No votaría 4,9 - - 2,4 2,8 3,4 2,8 6,1 16,6
No sabe todavía 20,9 14,6 22,2 14,7 13,2 15,0 15,3 16,8 11,3
N.C. 1,9 3,2 - 6,2 1,8 8,6 3,8 3,8 15,5
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE
2024

(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P20)
(N=3.760)

Pregunta 21R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 17,0 16,3 15,4 16,0 17,6 15,7 - 16,0 29,1
EH Bildu 13,7 19,0 12,1 15,5 11,2 16,6 - 17,0 3,4
PSE-EE-PSOE 13,3 12,6 9,6 9,7 10,4 15,2 10,8 7,7 9,5
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

10,9 6,6 15,4 12,6 9,3 12,4 11,4 17,8 16,4

PP 3,5 5,1 4,1 3,8 1,9 1,9 3,2 4,3 4,3
VOX 1,7 2,3 1,0 1,4 1,2 1,2 13,7 0,3 1,5
Sumar Euskadi 7,0 3,4 10,6 7,0 14,1 6,1 17,0 6,2 11,7
PACMA 0,3 0,4 0,2 0,5 - 0,4 - - 0,9
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

9,3 11,3 8,9 9,4 2,8 8,9 11,1 10,5 5,6

Otro partido 0,7 0,4 0,4 0,3 0,9 - - 2,1 -
En blanco 3,7 5,6 4,8 5,2 4,6 3,6 - 2,0 1,9
Voto nulo 1,2 0,5 1,0 0,7 2,1 0,6 - 3,4 2,1
No votaría 12,8 12,2 12,7 16,4 17,8 10,9 32,7 9,1 11,6
N.S. 4,0 3,7 2,7 0,7 4,3 6,1 - 3,5 1,3
N.C. 0,9 0,7 1,0 0,8 1,8 0,5 - - 0,7
(N) (3.760) (153) (604) (293) (153) (345) (17) (199) (106)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 12,6 14,3 12,6 16,4 20,7 21,1 28,2 11,0 7,4
EH Bildu 19,7 13,0 17,4 14,5 12,9 8,4 8,9 15,2 10,2
PSE-EE-PSOE 15,4 18,1 14,5 15,7 14,3 22,7 14,6 13,5 -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

12,4 - - 8,8 7,2 7,7 2,6 12,4 -

PP 5,7 6,1 - 2,6 6,6 3,4 5,0 1,4 7,6
VOX 0,8 9,4 - 0,6 10,4 1,2 - 2,9 13,7
Sumar Euskadi 5,1 1,9 18,3 5,3 8,0 2,6 1,6 11,0 -
PACMA 2,4 3,7 - 0,1 0,6 - 0,4 0,4 -
(NO LEER) No votaría a
ningún otro partido (cita
el mismo partido)

3,6 2,4 - 12,2 2,8 6,4 16,7 5,3 31,7

Otro partido - 7,5 - 0,2 - 0,8 - 5,8 -
En blanco 6,1 11,1 - 2,9 1,8 5,2 2,3 2,5 6,8
Voto nulo 1,9 1,9 - 0,7 1,4 - 2,8 1,3 -
No votaría 7,7 10,7 37,3 13,9 9,2 10,6 12,3 13,2 14,1
N.S. 6,6 - - 4,9 2,7 8,5 4,4 4,1 8,5
N.C. - - - 1,3 1,4 1,4 0,3 - -
(N) (117) (31) (5) (983) (190) (150) (205) (202) (9)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P20)

(N=1.238)

Pregunta 22R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía pensando en las próximas elecciones al Parlamento vasco?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 19,7 24,5 16,1 15,6 10,3 25,2 - 34,9 11,3
EH Bildu 9,7 4,5 13,5 12,5 5,5 14,7 - 4,3 4,9
PSE-EE-PSOE 10,0 6,9 6,4 4,5 9,0 13,4 - 6,8 2,6
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

2,1 1,5 1,2 2,2 5,0 2,1 - - -

PP 2,2 9,4 2,3 0,6 1,2 1,3 - - -
VOX 1,3 2,6 1,1 - - 2,4 - 1,6 -
Sumar Euskadi 2,8 - 7,9 6,9 2,0 1,8 - - -
PACMA 0,9 - 0,8 1,8 1,5 - - - -
Otro partido 1,4 1,0 1,8 1,9 1,4 2,3 - 4,4 -
Ninguno 25,7 28,5 24,1 30,8 38,9 20,0 35,6 36,6 69,0
N.S. 14,5 14,0 19,3 17,1 16,5 15,9 64,4 8,8 12,2
N.C. 9,7 7,2 5,4 6,1 8,6 1,0 - 2,7 -
(N) (1.238) (58) (175) (104) (59) (118) (2) (49) (36)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 6,8 41,6 - 22,3 16,7 19,3 27,7 15,9 -
EH Bildu 16,2 - - 7,0 24,9 9,1 0,7 8,2 -
PSE-EE-PSOE 3,8 30,5 - 11,6 9,5 18,3 10,5 17,2 -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

- - - 2,9 2,6 4,9 - 1,4 -

PP - - - 2,4 3,1 4,0 - 3,7 8,9
VOX - - - 2,5 - - 1,3 - -
Sumar Euskadi - - - 2,1 1,3 1,4 - 2,4 -
PACMA 11,5 - - - - - 1,5 0,9 -
Otro partido - - - 1,0 - 2,5 - 2,2 -
Ninguno 39,3 27,9 70,9 18,0 23,4 16,6 18,6 26,0 45,0
N.S. 14,5 - - 13,6 11,4 7,4 12,0 16,9 13,9
N.C. 7,9 - 29,1 16,4 6,9 16,5 27,7 5,3 32,2
(N) (46) (10) (1) (321) (55) (59) (58) (80) (8)
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Pregunta 22a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 32,6 44,4 24,9 27,3 26,7 33,9 26,5 33,5 18,7
EH Bildu 28,2 15,5 37,7 35,2 31,3 33,2 50,7 36,8 37,6
PSE-EE-PSOE 12,4 5,9 10,1 7,2 12,2 10,9 1,9 6,1 14,7
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

2,5 1,0 2,5 3,0 3,2 3,1 - 1,8 1,0

PP 5,5 13,6 5,9 4,8 4,8 2,4 12,6 3,1 1,6
VOX 1,9 2,3 1,0 1,5 0,7 3,2 - 4,4 4,7
Sumar Euskadi 3,0 2,0 5,1 4,9 2,3 2,8 - 3,4 0,5
PACMA 0,6 - 0,5 0,6 0,4 0,3 - - 0,5
Otro partido 0,4 0,6 0,7 0,3 - 0,6 - 0,7 -
En blanco 1,2 1,3 1,3 2,0 1,7 0,4 - 0,7 1,6
Nulo 0,6 2,7 0,4 0,9 1,2 0,4 - 0,5 -
No votaría 5,3 5,0 4,5 6,2 9,0 4,6 3,0 6,7 16,0
No sabe todavía 3,5 3,8 4,1 4,5 4,2 4,0 5,4 1,7 3,1
N.C. 2,4 2,0 1,2 1,6 2,4 0,2 - 0,5 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 36,9 37,5 11,2 36,6 32,2 43,2 42,0 25,7 8,4
EH Bildu 22,3 7,7 33,0 21,6 31,3 14,6 19,6 30,7 3,9
PSE-EE-PSOE 9,7 13,4 - 16,9 8,1 18,0 20,5 11,7 -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

1,1 - - 3,0 2,3 1,6 0,4 4,2 -

PP 3,2 20,5 20,0 5,1 10,6 7,1 2,9 4,0 23,4
VOX 1,2 10,5 13,5 1,8 1,6 1,7 0,9 1,2 -
Sumar Euskadi 3,4 3,5 - 2,3 2,7 2,2 0,5 4,5 -
PACMA 4,6 - - 0,2 - - 0,3 1,9 16,6
Otro partido - - - 0,3 - - - 0,8 -
En blanco 0,8 2,0 - 1,3 4,0 0,2 0,2 0,9 -
Nulo - 4,8 - 0,1 0,8 1,0 - 0,9 4,2
No votaría 10,4 - 15,8 3,6 3,0 3,8 3,9 7,1 21,5
No sabe todavía 4,1 - - 3,3 1,9 2,1 2,7 4,8 6,6
N.C. 2,2 - 6,5 4,0 1,6 4,6 6,1 1,5 15,3
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 23R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué partido o
coalición cree Ud. que va a ganar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 60,5 59,8 63,3 65,6 62,7 58,7 30,8 61,0 61,5
EH Bildu 27,2 33,7 30,1 27,7 29,7 30,1 44,8 28,4 34,4
PSE-EE-PSOE 2,0 0,9 1,0 0,9 3,1 3,5 - 2,8 -
Otro partido 0,8 0,3 0,3 0,6 0,3 1,6 - 0,5 -
Ninguno 0,1 0,7 0,1 - - - - - -
N.S. 8,4 3,7 4,7 5,0 3,4 5,7 24,4 6,9 3,2
N.C. 0,9 0,9 0,4 0,2 0,8 0,2 - 0,4 0,8
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 54,3 61,5 30,0 58,1 64,2 65,1 52,1 65,4 45,5
EH Bildu 27,1 25,4 50,0 24,5 27,2 13,0 25,4 25,3 37,4
PSE-EE-PSOE 1,6 1,7 - 2,3 2,8 2,0 4,0 0,8 -
Otro partido 0,4 2,5 13,5 0,4 3,6 1,0 0,6 2,4 -
Ninguno 1,1 - - 0,2 - - 0,5 - -
N.S. 14,9 7,1 6,5 13,1 2,0 16,5 15,9 4,4 17,1
N.C. 0,6 1,9 - 1,4 0,3 2,5 1,5 1,7 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 24R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 34,9 49,3 25,7 28,6 29,0 35,1 31,9 31,0 21,1
EH Bildu 30,0 17,0 38,9 38,1 32,1 33,5 50,7 41,1 43,1
PSE-EE-PSOE 10,9 6,0 9,7 7,3 11,3 11,0 1,9 5,4 15,6
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

1,9 0,7 2,2 2,0 1,4 2,5 - 2,7 -

PP 5,0 10,9 5,3 5,2 4,3 2,3 12,6 2,2 2,2
VOX 1,4 1,6 1,0 1,5 0,7 2,8 - 2,2 4,7
Sumar Euskadi 2,3 2,0 4,3 2,4 3,2 2,3 - 2,2 0,9
Otro partido 0,7 1,2 0,6 0,6 0,7 0,5 - 0,3 -
Ninguno 3,1 5,5 2,9 4,5 7,2 1,9 - 4,2 4,2
N.S. 6,3 3,4 7,2 7,1 8,1 6,4 - 7,0 5,4
N.C. 3,6 2,4 2,1 2,6 2,1 1,7 3,0 1,7 2,8
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 39,1 36,1 27,0 40,0 30,9 48,2 47,2 28,6 31,1
EH Bildu 24,0 9,6 46,6 23,9 34,7 16,8 18,4 31,0 10,5
PSE-EE-PSOE 11,0 9,6 - 14,2 7,3 13,6 13,1 9,6 -
Elkarrekin Podemos-
Alianza Verde

7,2 - - 1,9 0,6 0,2 0,4 2,3 -

PP 3,3 23,7 20,0 4,1 11,2 5,2 4,7 3,5 27,7
VOX 1,2 9,9 - 0,7 1,6 1,9 0,9 0,8 -
Sumar Euskadi 1,3 - - 1,4 3,4 1,5 0,2 4,2 -
Otro partido 0,8 3,5 - 0,4 0,5 1,1 0,6 2,4 -
Ninguno 1,8 3,0 - 1,8 3,7 1,6 1,4 6,4 -
N.S. 5,7 3,2 6,5 5,7 5,0 5,2 9,3 6,6 4,7
N.C. 4,7 1,4 - 6,0 1,1 4,8 3,8 4,5 26,1
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 25
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento vasco, de 12 de julio de 2020, Ud...?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votó 81,6 84,5 87,8 84,9 81,5 75,8 93,6 73,2 88,1
No votó 12,0 12,5 9,1 11,3 13,4 15,1 3,0 20,8 11,3
No tenía edad para votar 3,4 - 0,5 0,5 0,8 4,1 3,5 1,9 -
No tenía derecho a voto 1,6 1,7 1,5 1,8 1,6 4,5 - 0,9 -
N.R. 1,3 1,3 1,1 1,6 2,6 0,5 - 3,2 0,6
N.C. 0,1 - - - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votó 74,3 81,7 93,5 90,0 31,1 83,4 84,3 75,6 70,7
No votó 21,7 9,3 6,5 8,4 11,3 13,2 14,9 15,8 21,9
No tenía edad para votar - - - - 52,1 0,6 0,6 2,5 -
No tenía derecho a voto 3,6 8,9 - 0,3 1,9 2,0 - 3,7 -
N.R. 0,4 - - 1,4 1,9 0,7 0,3 2,3 7,4
N.C. - - - - 1,8 - - - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2020
(1 en P25)
(N=4.076)

Pregunta 25a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento vasco?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 36,0 52,0 31,2 29,9 36,0 36,2 29,1 36,1 30,1
EH Bildu 24,2 14,6 32,6 28,7 27,4 31,4 31,4 27,8 30,9
PSE-EE-PSOE 14,3 6,9 10,9 7,6 13,8 11,3 2,0 9,0 14,6
Elkarrekin Podemos-IU 9,3 4,1 10,7 15,5 7,4 9,8 6,1 14,5 7,2
PP+Ciudadanos 4,4 11,5 4,9 3,4 3,5 3,5 13,5 1,6 1,8
VOX 1,2 1,7 0,5 1,6 1,4 1,5 - 3,7 4,9
PACMA 0,4 0,3 0,4 0,3 0,5 0,6 - - 0,6
Otros partidos 0,4 - 0,6 0,6 0,6 0,8 - 0,6 -
En blanco 0,8 - 0,9 2,4 1,5 0,3 - 1,3 1,5
Voto nulo 0,5 2,7 0,1 1,0 1,0 - - 0,3 -
N.R. 4,6 4,7 4,7 5,4 5,1 3,7 12,2 4,5 5,7
N.C. 3,9 1,5 2,5 3,5 1,8 1,0 5,7 0,6 2,8
(N) (4.076) (178) (684) (337) (173) (352) (17) (181) (125)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 39,9 57,9 57,8 35,6 30,1 46,1 49,8 27,4 21,6
EH Bildu 18,2 2,6 - 18,9 33,8 14,5 13,4 28,9 13,4
PSE-EE-PSOE 13,9 6,1 14,5 20,9 6,1 17,1 21,2 11,8 -
Elkarrekin Podemos-IU 16,6 5,8 - 7,5 10,1 5,2 2,6 13,3 -
PP+Ciudadanos 4,5 10,5 10,9 4,1 3,1 7,0 2,3 3,6 22,7
VOX 0,9 3,7 - 0,7 4,5 - 0,4 1,6 -
PACMA - - - 0,2 1,5 - - 1,4 -
Otros partidos - - - 0,2 - - 0,2 1,7 -
En blanco - 4,6 - 0,8 - - - 0,4 -
Voto nulo - 3,9 - 0,3 4,3 - - 0,4 -
N.R. 3,9 4,8 16,8 3,5 2,8 3,8 8,0 6,5 23,5
N.C. 2,0 - - 7,4 3,7 6,3 2,1 3,1 18,8
(N) (121) (33) (6) (1.173) (76) (174) (222) (214) (12)
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Pregunta 25aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2020.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 29,4 44,0 27,4 25,4 29,4 27,4 27,2 26,5 26,5
EH Bildu 19,7 12,3 28,6 24,4 22,4 23,8 29,4 20,3 27,2
PSE-EE-PSOE 11,6 5,8 9,6 6,4 11,3 8,6 1,9 6,6 12,8
Elkarrekin Podemos-IU 7,5 3,4 9,4 13,2 6,1 7,4 5,7 10,6 6,4
PP+Cs 3,6 9,7 4,3 2,9 2,8 2,7 12,6 1,2 1,6
VOX 1,0 1,5 0,4 1,4 1,2 1,1 - 2,7 4,3
PACMA 0,3 0,2 0,4 0,3 0,4 0,4 - - 0,5
Otro partido 0,3 - 0,5 0,5 0,5 0,6 - 0,4 -
En blanco 0,7 - 0,7 2,0 1,2 0,3 - 1,0 1,3
Nulo 0,4 2,3 0,1 0,9 0,8 - - 0,2 -
No tenía edad 3,4 - 0,5 0,5 0,8 4,1 3,5 1,9 -
No votó 12,0 12,5 9,1 11,3 13,4 15,1 3,0 20,8 11,3
No tenía derecho a voto 1,6 1,7 1,5 1,8 1,6 4,5 - 0,9 -
N.R. 5,1 5,3 5,2 6,1 6,8 3,2 11,4 6,5 5,6
N.C. 3,3 1,3 2,2 3,0 1,5 0,7 5,4 0,4 2,4
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 29,6 47,4 54,1 32,0 9,4 38,5 42,0 20,7 15,3
EH Bildu 13,5 2,1 - 17,0 10,5 12,1 11,3 21,8 9,5
PSE-EE-PSOE 10,3 5,0 13,5 18,8 1,9 14,2 17,9 8,9 -
Elkarrekin Podemos-IU 12,4 4,8 - 6,7 3,1 4,4 2,2 10,1 -
PP+Cs 3,3 8,6 10,2 3,7 1,0 5,8 2,0 2,7 16,0
VOX 0,6 3,0 - 0,7 1,4 - 0,3 1,2 -
PACMA - - - 0,2 0,5 - - 1,0 -
Otro partido - - - 0,1 - - 0,2 1,3 -
En blanco - 3,7 - 0,7 - - - 0,3 -
Nulo - 3,2 - 0,2 1,3 - - 0,3 -
No tenía edad - - - - 52,1 0,6 0,6 2,5 -
No votó 21,7 9,3 6,5 8,4 11,3 13,2 14,9 15,8 21,9
No tenía derecho a voto 3,6 8,9 - 0,3 1,9 2,0 - 3,7 -
N.R. 3,3 3,9 15,8 4,6 2,7 3,9 7,0 7,2 24,0
N.C. 1,5 - - 6,6 2,9 5,3 1,8 2,3 13,3
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta 26R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 10,2 26,1 9,9 7,4 7,3 6,2 12,6 10,4 8,5
PSE-EE-PSOE 26,3 17,2 16,8 17,4 22,7 27,0 7,6 16,1 24,4
VOX 2,6 1,9 1,1 2,8 1,0 3,3 - 5,1 7,3
Sumar 6,2 3,3 9,9 8,8 7,1 7,5 - 8,9 8,4
Podemos 3,2 1,0 3,1 4,7 3,9 4,1 - 5,6 4,0
EAJ-PNV 16,0 25,1 18,1 15,8 19,2 13,6 23,1 12,4 6,9
EH Bildu 17,1 10,8 26,4 23,1 19,3 17,8 45,0 18,8 21,1
PACMA 0,6 - 0,2 0,2 0,4 1,9 - - 0,9
Otro partido 0,8 2,4 0,6 0,9 0,9 0,4 - 2,3 0,9
En blanco 1,4 1,1 1,0 2,0 0,9 1,7 3,5 0,2 2,0
Voto nulo 0,7 2,7 0,4 1,2 0,4 0,3 - 0,9 0,9
No votaría 5,8 2,2 5,7 5,9 8,8 7,2 3,0 11,6 10,5
No sabe todavía 7,2 5,7 5,8 8,4 6,3 7,8 5,4 6,2 2,0
N.C. 1,9 0,5 0,9 1,4 1,9 1,1 - 1,6 2,3
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 7,6 28,2 20,0 10,9 12,5 13,9 6,7 5,5 23,4
PSE-EE-PSOE 29,7 7,0 24,8 34,3 18,4 42,4 43,0 29,8 -
VOX 1,7 8,3 - 1,4 9,5 2,9 0,6 3,3 4,0
Sumar 3,8 7,8 14,2 3,6 7,8 2,3 0,9 8,4 6,6
Podemos 4,4 - - 2,9 1,3 1,4 0,9 5,6 -
EAJ-PNV 15,5 26,9 - 16,3 17,0 13,5 18,0 9,0 8,7
EH Bildu 12,5 5,6 18,8 13,2 15,4 6,3 10,8 17,6 8,6
PACMA 5,7 - - - 0,5 0,5 0,3 0,3 16,6
Otro partido - 3,7 - 0,3 1,0 2,0 0,5 1,1 -
En blanco 2,2 2,8 - 1,4 1,9 - 1,2 2,3 -
Voto nulo 0,7 3,2 15,8 0,5 0,4 0,4 - 1,0 -
No votaría 9,4 - - 4,0 4,6 3,6 5,1 7,5 13,2
No sabe todavía 4,1 6,5 - 8,7 8,1 7,8 7,6 7,1 5,6
N.C. 2,7 - 6,5 2,4 1,8 2,9 4,3 1,6 13,3
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta C1
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Votó 84,6 88,1 88,9 85,4 85,8 78,7 92,7 75,5 85,6
No votó 13,2 11,9 9,9 13,4 13,8 16,9 7,3 22,6 13,0
No tenía edad para votar 0,9 - - 0,5 - - - - -
No tenía derecho a voto 0,4 - 0,2 0,2 - 3,6 - - -
N.R. 0,9 - 1,0 0,5 0,4 0,7 - 2,0 1,5
N.C. 0,0 - - - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Votó 80,8 91,3 93,5 89,1 70,2 85,8 85,3 76,5 78,6
No votó 19,2 8,7 6,5 9,6 13,1 11,4 14,2 21,9 21,4
No tenía edad para votar - - - - 15,9 - - 1,0 -
No tenía derecho a voto - - - - - - - 0,4 -
N.R. - - - 1,4 - 2,8 0,5 0,3 -
N.C. - - - - 0,8 - - - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

CIS
Estudio nº3448. PREELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2024 Marzo 2024

Pág 51



 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en C1)
(N=4.229)

Pregunta C1a
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 9,0 25,6 8,7 6,9 5,0 6,3 13,6 6,4 5,6
PSE-EE-PSOE 27,4 19,1 18,9 20,8 25,2 31,9 2,0 18,2 36,4
VOX 2,3 2,0 1,0 2,8 2,1 4,6 - 4,8 9,2
Sumar 11,3 5,4 15,2 15,2 12,0 13,1 10,7 19,2 9,9
EH Bildu 19,9 10,8 28,0 25,4 21,3 22,1 39,3 22,2 27,3
EAJ-PNV 21,2 30,4 21,6 18,5 23,7 17,7 30,7 23,6 6,6
PACMA 0,5 - 0,8 1,7 0,5 0,2 - - 0,6
Otros partidos 0,7 0,7 1,1 0,6 0,6 0,6 - 1,3 -
En blanco 1,0 - 1,0 1,7 1,6 0,2 3,7 0,3 2,1
Voto nulo 0,6 3,1 0,2 1,0 0,9 0,2 - 0,7 1,1
N.R. 3,3 1,8 1,7 2,4 5,6 2,9 - 2,1 -
N.C. 2,8 1,1 1,7 2,9 1,5 0,2 - 1,4 1,1
(N) (4.229) (186) (692) (339) (182) (365) (17) (187) (122)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 8,5 23,1 21,4 9,3 11,8 8,2 8,5 4,5 29,8
PSE-EE-PSOE 36,8 15,5 28,9 31,7 25,3 35,9 36,5 30,2 8,4
VOX 0,8 5,7 - 1,4 5,3 1,1 0,7 2,7 -
Sumar 17,2 3,9 29,7 8,1 11,5 6,6 2,8 15,2 -
EH Bildu 12,3 8,5 20,1 16,1 18,8 7,7 15,2 23,4 4,9
EAJ-PNV 18,8 30,5 - 22,1 18,2 25,1 26,8 14,8 11,6
PACMA - 3,0 - - 0,6 - 0,4 1,4 21,1
Otros partidos - 4,1 - 0,3 2,2 1,7 0,3 0,7 -
En blanco - 2,2 - 1,2 2,7 1,3 0,3 0,3 -
Voto nulo - 3,5 - 0,5 0,5 0,3 - 0,4 -
N.R. 3,8 - - 4,1 1,1 7,6 6,8 3,2 7,1
N.C. 1,9 - - 5,3 2,0 4,7 1,8 3,2 16,9
(N) (132) (37) (6) (1.161) (172) (178) (224) (216) (13)
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Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

PP 7,6 22,6 7,8 5,9 4,3 4,9 12,6 4,9 4,8
PSE-EE-PSOE 23,2 16,8 16,8 17,7 21,6 25,1 1,9 13,7 31,2
VOX 2,0 1,7 0,9 2,4 1,8 3,7 - 3,6 7,9
Sumar 9,5 4,8 13,5 13,0 10,3 10,3 9,9 14,5 8,5
EH Bildu 16,8 9,5 24,9 21,7 18,3 17,4 36,4 16,7 23,4
EAJ-PNV 17,9 26,8 19,2 15,8 20,3 14,0 28,4 17,8 5,6
PACMA 0,5 - 0,7 1,5 0,4 0,2 - - 0,5
Otro partido 0,6 0,6 1,0 0,5 0,5 0,5 - 1,0 -
En blanco 0,9 - 0,9 1,5 1,4 0,1 3,5 0,2 1,8
Nulo 0,5 2,7 0,2 0,9 0,8 0,1 - 0,5 0,9
No tenía edad 0,9 - - 0,5 - - - - -
No votó 13,2 11,9 9,9 13,4 13,8 16,9 7,3 22,6 13,0
No tenía derecho a voto 0,4 - 0,2 0,2 - 3,6 - - -
N.R. 3,7 1,6 2,5 2,5 5,2 3,0 - 3,5 1,5
N.C. 2,4 0,9 1,5 2,5 1,3 0,2 - 1,0 1,0
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

PP 6,9 21,1 20,0 8,3 8,3 7,0 7,2 3,5 23,4
PSE-EE-PSOE 29,7 14,2 27,0 28,3 17,8 30,8 31,2 23,1 6,6
VOX 0,6 5,2 - 1,2 3,7 0,9 0,6 2,0 -
Sumar 13,9 3,5 27,7 7,2 8,1 5,6 2,4 11,7 -
EH Bildu 9,9 7,7 18,8 14,4 13,2 6,6 13,0 17,9 3,9
EAJ-PNV 15,2 27,9 - 19,6 12,7 21,5 22,8 11,3 9,1
PACMA - 2,8 - - 0,4 - 0,3 1,0 16,6
Otro partido - 3,7 - 0,3 1,6 1,4 0,3 0,5 -
En blanco - 2,0 - 1,1 1,9 1,1 0,2 0,2 -
Nulo - 3,2 - 0,5 0,4 0,3 - 0,3 -
No tenía edad - - - - 15,9 - - 1,0 -
No votó 19,2 8,7 6,5 9,6 13,1 11,4 14,2 21,9 21,4
No tenía derecho a voto - - - - - - - 0,4 -
N.R. 3,1 - - 5,0 0,8 9,3 6,3 2,7 5,6
N.C. 1,5 - - 4,7 2,2 4,0 1,5 2,4 13,3
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta C2R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

EAJ-PNV 20,0 33,5 17,4 16,8 19,4 18,0 31,9 16,9 6,7
EH Bildu 21,5 12,3 29,9 25,8 22,3 24,9 45,0 25,6 26,9
PSE-EE-PSOE 20,1 12,5 14,7 13,2 18,2 27,5 1,9 11,9 20,1
PP 7,8 18,4 7,4 6,8 5,2 3,0 - 7,8 7,5
VOX 2,4 3,5 1,0 1,9 1,8 3,4 - 4,9 7,3
Sumar 7,2 4,4 12,0 11,2 7,6 5,9 5,7 7,3 9,3
Ciudadanos 0,6 1,9 1,0 0,4 0,4 1,3 - - -
Podemos 3,5 1,2 3,6 5,6 4,2 3,6 - 5,6 0,5
PACMA 0,6 - 0,3 0,5 1,2 2,4 - - -
Otro partido 2,2 0,6 2,3 2,5 2,0 0,9 - 5,8 3,3
Ninguno 8,9 7,9 6,5 13,5 12,6 6,9 3,0 10,7 15,0
N.S. 3,2 2,7 2,4 1,3 2,6 1,7 - 2,6 2,9
N.C. 2,0 1,2 1,5 0,5 2,6 0,5 12,6 1,0 0,5
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

EAJ-PNV 29,8 34,1 - 23,4 18,0 22,0 22,0 8,9 17,6
EH Bildu 14,7 7,7 18,8 18,2 21,9 10,2 14,2 21,8 3,9
PSE-EE-PSOE 14,6 9,0 11,2 25,7 13,9 28,6 26,5 22,5 -
PP 3,0 15,0 20,0 8,7 13,4 9,0 8,3 4,7 10,9
VOX 1,2 12,1 13,5 1,3 6,9 2,9 0,3 2,7 4,0
Sumar 6,7 8,3 14,2 4,3 6,8 5,8 2,2 10,4 -
Ciudadanos - - - 0,2 1,2 - 1,3 0,4 -
Podemos 5,8 - - 3,0 2,4 2,2 1,4 7,4 -
PACMA 4,4 2,8 - - 0,9 - - 0,5 -
Otro partido 1,1 5,9 - 1,5 2,6 0,3 2,0 5,7 -
Ninguno 11,2 5,1 15,8 7,3 5,6 10,7 8,6 12,2 45,4
N.S. 4,6 - - 3,3 5,8 5,2 9,7 2,4 5,6
N.C. 3,0 - 6,5 3,3 0,7 3,2 3,5 0,4 12,6
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta C3
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

1 Izquierda 19,0 4,3 15,0 17,7 19,9 24,7 14,0 25,1 22,2
2 8,7 5,7 12,6 9,9 6,8 9,2 16,2 7,6 11,6
3 16,4 12,0 24,8 25,1 21,1 15,5 18,2 16,9 15,8
4 10,8 12,5 14,7 12,3 8,9 8,5 7,1 9,8 7,9
5 18,6 27,1 13,5 17,2 24,8 17,0 5,4 20,2 20,7
6 8,0 13,1 8,7 7,7 9,1 8,8 32,7 5,1 3,9
7 6,0 11,4 5,5 3,0 4,5 5,2 3,5 3,8 7,2
8 4,5 6,6 2,7 3,5 2,8 3,2 3,0 7,4 2,6
9 0,9 0,3 0,1 1,0 0,3 0,7 - 0,8 1,6
10 Derecha 3,1 3,5 0,6 0,8 1,0 3,7 - 1,4 4,7
N.S. 1,9 2,9 1,0 0,5 - 1,5 - 0,9 -
N.C. 2,2 0,5 0,8 1,2 1,0 2,1 - 0,9 1,8
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
Media 4,03 5,04 3,67 3,67 3,80 3,80 4,00 3,76 3,91
Desviación típica 2,36 2,02 1,94 2,02 2,04 2,43 2,12 2,33 2,51
(N) (4.795) (204) (765) (390) (210) (447) (18) (243) (140)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

1 Izquierda 19,4 2,1 13,5 22,8 8,2 16,6 22,4 19,2 5,6
2 6,9 - 14,2 7,8 10,7 8,1 2,4 9,2 3,9
3 16,4 20,2 18,8 10,8 21,3 7,0 5,7 20,0 3,9
4 11,4 10,9 11,2 9,7 11,3 10,3 5,6 14,5 11,3
5 16,3 24,2 15,8 20,4 16,4 17,5 22,9 14,4 36,8
6 8,6 13,9 9,8 6,7 8,5 10,6 7,3 6,2 3,5
7 3,6 18,7 - 6,5 11,2 5,6 5,8 5,2 11,0
8 2,3 6,9 10,2 4,5 8,9 6,7 8,8 2,5 4,0
9 1,9 - - 1,0 1,7 2,5 1,5 1,2 -
10 Derecha 2,6 1,4 - 5,1 0,3 7,5 6,3 2,3 -
N.S. 6,4 - - 1,9 0,9 3,2 5,9 2,9 -
N.C. 4,2 1,6 6,5 2,9 0,6 4,5 5,5 2,5 20,0
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
Media 3,89 5,20 3,87 4,12 4,46 4,72 4,65 3,75 4,80
Desviación típica 2,32 1,79 2,33 2,58 2,17 2,74 2,79 2,21 1,77
(N) (146) (40) (6) (1.241) (241) (192) (233) (267) (13)
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Pregunta C4R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Pedro Sánchez 43,0 37,9 36,7 34,7 39,4 40,8 23,5 34,4 48,1
Alberto Núñez Feijóo 9,1 20,4 9,6 8,1 5,2 4,4 15,6 9,3 9,1
Santiago Abascal 2,2 1,6 0,7 1,8 1,8 4,0 - 4,2 8,0
Yolanda Díaz 9,6 7,0 17,9 12,6 12,1 8,0 26,2 11,8 9,8
Ione Belarra 1,3 0,6 2,5 2,3 - 1,4 - 0,9 3,1
Isabel Díaz Ayuso 1,5 5,8 1,2 1,8 1,5 0,5 - 0,6 2,2
(NO LEER) Otro/a 7,6 5,1 9,6 10,5 6,9 9,9 17,1 11,4 3,7
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

11,4 14,4 10,8 14,0 14,5 16,3 3,0 14,6 8,7

N.S. 11,7 6,1 9,0 12,1 16,1 13,0 14,7 11,3 6,0
N.C. 2,5 1,2 1,9 2,3 2,5 1,6 - 1,5 1,4
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Pedro Sánchez 40,5 20,4 39,0 54,0 35,1 49,9 53,9 36,3 11,0
Alberto Núñez Feijóo 7,2 34,1 20,0 9,3 14,7 12,1 5,3 2,8 14,7
Santiago Abascal 1,2 8,9 - 1,3 6,3 2,3 0,9 2,2 -
Yolanda Díaz 12,7 5,6 - 5,7 8,1 2,7 2,5 11,5 6,6
Ione Belarra 0,7 - - 0,7 1,1 1,3 - 3,2 -
Isabel Díaz Ayuso 3,3 1,6 - 1,2 1,7 0,2 1,4 1,8 7,4
(NO LEER) Otro/a 1,5 10,9 18,8 5,4 8,0 6,1 3,5 13,4 -
(NO LEER) Ninguno/a
de ellos/as

16,2 7,8 15,8 8,5 8,6 6,4 10,6 14,0 17,4

N.S. 11,8 10,7 - 11,5 13,7 13,6 19,5 11,1 10,0
N.C. 4,8 - 6,5 2,3 2,7 5,4 2,5 3,5 32,8
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Sin estudios 2,1 1,1 - 1,0 - 0,5 - 1,2 -
Primaria 9,3 4,2 - - - 1,5 - 4,0 -
Secundaria 1ª etapa 21,4 5,2 0,6 5,1 1,2 29,0 37,1 32,9 34,1
Secundaria 2ª etapa 12,8 10,7 2,1 10,9 18,4 19,9 34,3 10,1 17,6
F.P. 20,9 19,2 5,3 37,7 34,0 31,5 18,3 47,0 41,2
Superiores 32,6 59,5 92,0 45,3 46,5 16,8 10,2 4,8 7,2
Otros 0,1 - - - - 0,8 - - -
N.C. 0,7 - - - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Sin estudios - - - 4,0 - 4,5 11,4 1,3 -
Primaria 10,2 - - 21,3 3,4 21,8 30,7 3,1 -
Secundaria 1ª etapa 46,2 - - 30,4 9,5 39,2 33,1 32,9 16,6
Secundaria 2ª etapa 12,6 52,0 18,8 9,2 56,5 12,2 5,2 10,9 7,4
F.P. 26,9 11,3 25,6 14,9 15,5 13,5 11,0 26,9 17,7
Superiores 4,1 36,7 55,6 18,4 15,1 7,5 5,7 24,6 45,1
Otros - - - 0,1 - - - 0,3 -
N.C. - - - 1,7 - 1,4 2,9 - 13,2
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Católico/a practicante 15,2 12,1 6,4 7,2 7,5 11,2 29,3 4,6 4,9
Católico/a no practicante 31,8 34,1 25,7 24,9 33,6 30,5 3,5 35,3 31,4
Creyente de otra religión 2,6 1,0 1,4 1,0 2,6 5,8 - 1,5 4,7
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

12,0 13,8 15,5 16,8 9,1 9,5 4,4 9,4 13,9

Indiferente, no creyente 16,3 20,5 18,9 23,3 19,1 18,6 33,2 18,9 17,1
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

20,9 18,2 31,3 26,3 27,8 23,3 29,7 29,3 27,3

N.C. 1,2 0,3 0,7 0,5 0,3 1,0 - 0,9 0,7
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Católico/a practicante 15,5 15,4 10,2 25,1 7,9 30,5 36,6 9,0 8,7
Católico/a no practicante 45,3 23,4 23,3 35,9 20,0 46,9 32,9 29,0 22,8
Creyente de otra religión 5,2 - - 1,4 3,0 1,8 2,5 7,8 16,6
Agnóstico/a (no niegan
la existencia de Dios
pero tampoco la
descartan)

11,3 4,3 14,2 11,7 18,4 5,1 5,5 9,9 17,2

Indiferente, no creyente 12,4 38,5 30,0 10,8 19,9 8,2 13,1 15,5 21,0
Ateo/a (niegan la
existencia de Dios)

8,0 18,4 15,8 12,7 30,7 5,5 8,0 27,8 13,7

N.C. 2,5 - 6,5 2,4 - 2,0 1,4 1,0 -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Casado/a 49,1 61,0 48,1 49,8 43,5 44,3 43,5 49,4 58,1
Soltero/a 32,6 24,1 44,7 43,0 45,3 39,2 41,0 41,5 29,3
Viudo/a 9,7 1,8 1,4 0,2 0,3 0,9 12,6 1,7 1,7
Separado/a 2,1 1,0 1,2 1,1 2,3 3,0 - 1,2 4,9
Divorciado/a 6,3 12,0 4,5 5,9 8,6 12,6 3,0 6,2 5,5
N.C. 0,1 - 0,1 - - - - - 0,5
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Casado/a 44,6 56,3 50,7 61,4 2,8 90,0 16,1 34,6 60,8
Soltero/a 39,9 42,0 15,8 8,5 97,2 5,5 13,2 53,0 28,9
Viudo/a 1,8 - 13,5 20,8 - 3,4 66,2 0,3 -
Separado/a 0,4 - - 3,5 - 0,5 2,4 3,0 -
Divorciado/a 13,4 1,6 20,0 5,8 - 0,6 2,1 9,1 7,8
N.C. - - - 0,1 - - - - 2,5
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Trabaja 53,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

26,1 - - - - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

3,9 - - - - - - - -

En paro y ha trabajado
antes

5,5 - - - - - - - -

En paro y busca su
primer empleo

0,2 - - - - - - - -

Estudiante 4,9 - - - - - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

4,2 - - - - - - - -

Otra situación 1,4 - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Trabaja 100,0 100,0 100,0 - - - - - 100,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

- - - 100,0 - - - - -

Pensionista
(anteriormente no ha
trabajado)

- - - - - - 73,3 - -

En paro y ha trabajado
antes

- - - - - - - 97,1 -

En paro y busca su
primer empleo

- - - - - - - 2,9 -

Estudiante - - - - 100,0 - - - -
Trabajo doméstico no
remunerado

- - - - - 100,0 - - -

Otra situación - - - - - - 26,7 - -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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CNO11R NO PROCEDE EL CRUCE

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=2.696)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Asalariado/a por cuenta
ajena

80,6 43,0 82,2 87,6 94,2 82,0 37,9 77,5 76,9

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

6,2 42,3 3,6 1,3 0,3 4,4 9,8 6,2 2,8

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

9,4 11,3 9,9 6,4 3,1 11,0 50,4 10,4 15,9

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

0,1 - - - 0,3 0,2 - - -

Miembro de una
cooperativa

3,5 3,4 4,0 4,4 1,7 2,4 1,9 5,6 4,4

Otra situación 0,2 - 0,3 0,3 0,3 - - 0,3 -
N.C. 0,0 - - - - - - - -
(N) (2.696) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación N.C.

Asalariado/a por cuenta
ajena

92,9 100,0 43,2 75,2

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

- - 16,3 3,5

Profesional o
trabajador/a autónomo/a
(sin asalariados/as)

6,3 - 27,0 -

Ayuda familiar (sin
remuneración
reglamentada en la
empresa o negocio de
un/a familiar)

- - - -

Miembro de una
cooperativa

0,8 - - 10,3

Otra situación - - 13,5 7,4
N.C. - - - 3,6
(N) (163) (41) (6) (16)
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Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Más de 5.000 € 10,3 44,2 20,1 11,8 10,2 6,2 4,2 3,6 8,6
De 3.901 a 5.000 € 13,9 17,9 25,6 21,5 18,9 8,0 35,1 13,6 15,5
De 2.701 a 3.900 € 19,3 17,4 21,6 24,8 23,6 23,8 14,1 27,8 19,1
De 1.801 a 2.700 € 22,9 11,7 23,4 23,9 21,6 20,5 7,7 26,5 36,6
De 1.100 a 1.800 € 19,8 2,1 5,2 14,6 19,5 33,3 13,6 22,4 13,9
Menos de 1.100 € 9,0 2,1 1,8 1,0 2,9 6,4 19,9 2,3 2,2
N.S. 1,4 0,2 0,5 0,1 - - 5,4 0,3 1,6
N.C. 3,5 4,4 1,8 2,4 3,3 1,9 - 3,5 2,5
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Más de 5.000 € 1,2 8,6 44,0 6,0 15,6 0,4 3,1 4,2 -
De 3.901 a 5.000 € 8,5 28,2 15,8 9,8 18,1 3,8 2,2 4,7 30,6
De 2.701 a 3.900 € 23,5 27,1 29,0 17,9 18,9 11,1 3,9 13,6 9,2
De 1.801 a 2.700 € 16,2 32,4 - 25,8 14,4 36,5 17,6 17,7 14,9
De 1.100 a 1.800 € 38,7 3,7 11,2 21,8 14,8 30,7 33,2 26,0 7,4
Menos de 1.100 € 10,4 - - 11,7 10,5 9,5 31,3 28,6 -
N.S. 0,5 - - 1,8 7,2 3,8 2,9 1,7 -
N.C. 1,0 - - 5,3 0,6 4,1 5,8 3,5 37,8
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta C10a
IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA DE CLASE.

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Clase alta y media alta 6,7 20,7 13,1 6,1 4,8 4,4 - 2,2 1,1
Clase media-media 45,4 57,5 58,4 54,2 50,2 43,1 53,6 36,4 53,6
Clase media-baja 10,9 4,9 6,8 12,2 17,2 16,3 15,1 14,8 10,9
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

14,3 5,6 14,9 16,5 13,0 13,6 8,7 26,2 16,4

Clase baja/pobre 11,8 3,4 3,5 7,1 9,5 13,5 12,6 13,4 15,0
Otras 6,4 4,6 2,0 2,6 3,1 7,2 - 4,2 2,1
N.S. 3,8 3,1 0,6 1,2 2,0 1,6 9,9 2,4 0,9
N.C. 0,8 0,2 0,6 0,2 0,3 0,3 - 0,3 -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Clase alta y media alta 0,4 7,9 23,3 4,7 17,0 2,2 2,1 2,7 -
Clase media-media 32,0 51,3 51,4 42,3 46,4 32,2 32,8 32,6 56,2
Clase media-baja 11,7 11,8 - 10,1 8,7 10,9 5,7 17,6 7,2
Clase
trabajadora/obrera/prolet
ariado

23,5 16,6 18,8 12,6 10,9 13,0 16,0 11,2 15,3

Clase baja/pobre 21,4 6,7 - 12,6 10,0 21,9 16,3 24,5 16,6
Otras 7,4 - 6,5 10,7 2,2 10,2 13,6 5,9 -
N.S. 2,4 5,6 - 5,5 4,3 8,0 12,1 5,3 -
N.C. 1,1 - - 1,5 0,6 1,6 1,4 0,2 4,7
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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Pregunta C11
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL

Población activa e inactiva

Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Castellano (español) 69,2 74,0 58,9 65,9 66,7 74,9 62,7 74,0 73,9
Euskera 16,7 11,5 21,6 16,7 18,3 10,7 18,3 13,4 16,4
Ambas por igual 12,3 13,1 17,7 16,1 13,4 11,9 19,0 11,4 9,4
Otra 1,7 1,4 1,7 1,3 1,6 2,6 - 1,2 0,4
N.S. 0,0 - - - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,1 - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Castellano (español) 86,9 70,9 67,6 69,3 51,8 80,2 75,4 75,9 78,0
Euskera 1,5 17,2 - 21,2 25,2 11,5 11,9 7,8 2,5
Ambas por igual 10,2 11,8 18,8 8,1 21,0 6,6 10,1 13,0 19,5
Otra 1,4 - 13,5 1,4 1,9 1,7 2,7 2,9 -
N.S. - - - - - - - 0,3 -
N.C. - - - 0,1 - - - - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

Pregunta C11a
Respecto a su conocimiento del euskera, ¿podría decirme si su nivel es...?

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nivel de comprensión
Alto 38,8 37,6 66,4 54,2 56,2 35,9 48,5 29,4 34,2
Medio 20,1 21,4 15,1 18,7 19,7 22,1 15,1 26,7 26,1
Bajo 26,0 29,9 12,0 19,7 18,4 24,0 36,4 29,2 28,1
Ninguno 14,8 10,8 6,2 7,3 5,7 18,0 - 14,8 11,6
N.S. 0,2 - 0,1 - - - - - -
N.C. 0,1 0,3 0,2 - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nivel de comprensión
Alto 23,1 61,4 48,1 22,7 79,1 13,6 13,2 31,7 34,5
Medio 23,2 25,5 24,0 20,3 11,2 12,5 25,4 27,4 47,0
Bajo 32,1 7,5 11,2 35,9 6,8 43,4 33,1 26,9 14,5
Ninguno 17,9 5,6 16,6 20,9 2,9 30,1 28,3 14,0 4,0
N.S. 3,6 - - 0,2 - - - - -
N.C. - - - 0,1 - 0,3 - - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nivel de comunicación verbal
Alto 32,2 31,7 57,7 43,0 49,1 31,4 48,5 23,9 29,7
Medio 20,6 13,6 16,2 20,7 18,9 24,0 4,2 21,1 25,3
Bajo 27,4 36,2 16,6 25,3 21,8 22,8 42,0 38,3 27,5
Ninguno 19,4 18,5 9,4 11,1 10,3 21,8 5,4 16,7 17,5
N.S. 0,1 - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nivel de comunicación verbal
Alto 12,6 46,9 18,8 20,7 64,2 5,8 7,9 21,6 25,4
Medio 23,7 30,3 24,0 21,6 20,6 19,0 21,2 24,3 32,9
Bajo 28,9 17,2 40,5 31,8 11,3 39,1 33,4 34,2 34,2
Ninguno 31,2 5,6 10,2 25,3 4,0 36,2 37,2 19,8 7,5
N.S. 3,6 - - - - - - - -
N.C. - - 6,5 0,7 - - 0,3 - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nivel de lectura
Alto 34,7 32,3 63,6 50,1 51,7 34,2 33,3 24,2 34,6
Medio 22,1 25,1 16,8 22,9 24,1 22,0 42,6 30,3 30,1
Bajo 21,9 27,7 11,5 17,6 17,2 24,0 18,7 25,1 23,2
Ninguno 21,0 14,9 7,9 9,3 7,0 19,8 5,4 20,4 12,0
N.S. 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)
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Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nivel de lectura
Alto 20,8 64,5 34,6 14,6 79,7 9,0 9,2 31,2 48,7
Medio 29,0 18,1 24,0 22,8 11,6 23,1 21,5 21,8 9,6
Bajo 16,4 8,8 24,8 30,4 5,4 24,1 27,1 22,2 26,8
Ninguno 30,2 8,5 16,6 31,5 3,2 43,8 40,6 24,9 14,9
N.S. 3,6 - - 0,2 - - - - -
N.C. - - - 0,5 - - 1,6 - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)

Población activa e inactiva

TOTAL Directores/as
y gerentes

Profesionale
s,

científicos/as
e

intelectuales

Técnicos/as
y

profesionales
de nivel
medio

Personal de
apoyo

administrativ
o

Trabajadores
/as de los

servicios y
vendedores/a

s de
comercios y
mercados

Agricultores/
as y

trabajadores/
as

agropecuario
s/as,

forestales y
pesqueros/as

Oficiales/as,
operarios/as

y
artesanos/as

Operadores/a
s de

instalaciones
y máquinas y
ensamblador

es/as

Nivel de escritura
Alto 29,0 28,6 57,3 42,1 47,8 29,9 29,9 21,3 25,5
Medio 22,8 17,8 17,0 25,8 23,4 24,6 43,3 29,4 35,8
Bajo 23,7 34,8 16,5 20,2 18,3 25,7 18,5 26,2 25,5
Ninguno 24,1 18,8 9,1 11,9 10,5 19,9 8,3 23,2 13,2
N.S. 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 - - - - - -
(N) (4.998) (211) (779) (397) (212) (464) (18) (247) (142)

Población activa e inactiva

Ocupaciones
elementales

Ocupaciones
militares y
cuerpos

policiales

Otra/o
ocupación

Jubilado o
pensionista

(anteriorment
e ha

trabajado)

Estudiante
Trabajo

doméstico no
remunerado

Otra
situación
inactiva

Parados/as N.C.

Nivel de escritura
Alto 15,8 47,6 - 11,5 62,8 4,9 6,2 21,2 39,5
Medio 29,8 33,5 42,8 20,5 23,9 18,8 24,2 27,0 18,2
Bajo 18,6 10,4 27,0 30,1 9,8 25,9 23,1 25,0 27,3
Ninguno 32,2 8,5 30,2 37,6 3,6 50,4 43,9 26,8 14,9
N.S. 3,6 - - 0,0 - - 1,0 - -
N.C. - - - 0,3 - - 1,6 - -
(N) (163) (41) (6) (1.304) (245) (208) (263) (282) (16)
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PREELECTORAL DEL PAÍS VASCO.
ELECCIONES AUTONÓMICAS 2024

AVANCE DE RESULTADOS

TABULACIÓN POR IDENTIFICACIÓN SUBJETIVA
DE CLASE

Estudio nº 3448
Marzo 2024



Pregunta 0a
Sexo:

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Hombre 47,9 53,3 49,5 53,4 48,6 44,6 37,6 32,1 37,7
Mujer 52,1 46,7 50,5 46,6 51,4 55,4 62,4 67,9 62,3
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 0b
¿Qué edad tiene Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

De 18 a 24 años 7,3 16,9 7,6 7,4 5,5 5,3 2,4 6,6 7,6
De 25 a 34 años 10,0 11,6 10,6 12,8 9,4 9,3 5,5 4,1 5,7
De 35 a 44 años 15,7 17,8 15,8 17,8 18,1 18,6 6,6 4,6 7,2
De 45 a 54 años 19,4 20,4 20,3 18,4 21,8 18,0 14,2 17,4 4,9
De 55 a 64 años 18,3 15,8 20,7 17,3 19,2 14,5 17,7 9,3 8,8
De 65 a 74 años 14,4 8,8 13,9 13,7 13,6 16,8 19,4 18,1 28,5
75 y más años 14,9 8,8 11,1 12,7 12,4 17,6 34,2 39,9 37,2
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 0d
En primer lugar quisiera preguntarle si tiene Ud....

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La nacionalidad
española

96,5 98,8 96,7 95,1 97,5 94,9 95,7 96,4 96,4

La nacionalidad
española y otra

3,5 1,2 3,3 4,9 2,5 5,1 4,3 3,6 3,6

(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 1
¿Cuántos años hace que está Ud. empadronado/a en el País Vasco?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Menos de 1 año 0,2 0,2 0,2 0,1 - 0,4 - - -
De 1 a 10 años 3,8 5,2 3,7 4,2 3,4 3,7 4,1 1,7 3,6
De 11 a 20 años 7,4 8,4 6,8 6,1 7,0 7,5 9,3 13,9 8,0
Más de 20 años 88,7 86,1 89,3 89,6 89,7 88,3 86,6 84,4 88,4
N.S./N.R. 0,0 - 0,0 - - 0,1 - - -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 47,30 42,25 46,83 44,95 47,45 47,47 53,89 54,20 56,82
Desviación
típica

19,65 19,96 19,12 18,30 18,37 20,08 22,14 21,89 24,12

(N) (4.996) (334) (2.269) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta 2
Refiriéndonos ahora a su situación económica personal, ¿cómo la calificaría Ud. en la actualidad: muy buena, buena,
mala o muy mala?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy buena 7,6 30,7 8,8 1,0 5,1 1,7 5,7 4,6 1,6
Buena 66,8 66,8 77,3 63,7 67,0 37,8 57,0 58,2 60,2
(NO LEER)
Regular

10,2 0,1 7,2 13,9 11,6 14,6 19,7 16,1 16,7

Mala 10,8 1,8 5,3 16,5 10,7 33,1 9,6 10,9 5,2
Muy mala 3,6 0,7 0,9 3,8 4,1 12,2 7,6 5,7 2,7
N.S. 0,1 - 0,0 0,2 0,3 0,1 - - 6,7
N.C. 0,8 - 0,4 0,9 1,2 0,5 0,3 4,5 6,9
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 3
Y refiriéndonos ahora a la situación económica del País Vasco, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, mala o muy
mala?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy buena 6,7 12,5 7,2 5,2 4,4 4,7 8,9 6,8 5,1
Buena 68,7 76,4 74,7 66,9 64,9 55,5 61,0 58,4 60,2
(NO LEER)
Regular

7,8 3,8 7,0 6,0 9,3 7,3 13,9 14,1 15,9

Mala 13,2 5,9 9,6 16,5 18,1 25,7 10,8 9,3 5,0
Muy mala 1,6 0,8 0,9 2,4 1,6 3,0 2,0 3,7 1,4
N.S. 1,5 0,4 0,4 2,9 1,4 3,0 2,4 5,5 4,2
N.C. 0,4 0,1 0,1 0,1 0,3 0,8 1,0 2,1 8,2
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 3a
¿Y la situación política: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy buena 3,7 4,5 3,6 4,0 2,6 2,1 8,2 4,2 2,1
Buena 50,4 60,3 54,6 48,2 47,3 39,6 48,7 36,7 49,2
(NO LEER)
Regular

8,2 5,6 8,4 5,8 9,4 7,8 10,9 8,9 9,2

Mala 26,4 22,6 25,0 28,9 30,2 32,2 22,9 19,3 12,5
Muy mala 9,0 6,1 7,4 9,8 9,5 14,3 5,7 18,9 3,0
N.S. 1,5 0,9 0,6 1,5 1,1 3,3 1,7 8,4 2,6
N.C. 0,9 0,1 0,4 1,7 - 0,8 1,9 3,7 21,3
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta 4
¿Y cree que la situación económica del País Vasco es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace
cuatro años?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho mejor 1,8 2,6 1,4 0,8 1,4 2,4 5,0 2,2 1,2
Mejor 22,1 29,4 23,4 16,8 20,0 17,3 27,2 24,2 22,2
Igual 38,4 38,4 42,6 36,8 36,3 31,5 37,0 26,8 21,5
Peor 33,1 26,6 29,6 40,6 37,9 42,6 24,3 33,4 27,3
Mucho peor 2,7 1,6 1,7 3,1 2,4 4,6 4,6 4,4 11,4
N.S. 1,7 1,4 1,0 1,5 1,9 1,3 1,9 7,5 16,3
N.C. 0,3 - 0,3 0,4 0,2 0,2 - 1,4 -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 4a
¿Y la situación política: mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor que hace cuatro años?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho mejor 2,3 2,5 2,0 1,3 2,7 2,8 3,4 4,3 1,2
Mejor 16,8 20,1 17,6 15,8 16,6 12,6 18,5 13,8 27,5
Igual 48,5 46,2 50,5 51,8 50,8 40,4 46,3 40,5 42,9
Peor 24,8 26,2 24,1 24,2 22,8 32,6 22,9 21,5 8,3
Mucho peor 5,4 3,6 4,8 4,9 5,5 8,4 5,3 8,1 3,0
N.S. 1,6 1,4 0,5 1,8 1,6 2,6 3,6 8,6 1,7
N.C. 0,6 - 0,5 0,1 - 0,6 - 3,4 15,3
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 5
¿Con qué interés está siguiendo Ud. las noticias y temas relacionados con las próximas elecciones autonómicas en el
País Vasco. Las está siguiendo con mucho, bastante, poco o ningún interés?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mucho interés 11,1 16,7 11,1 9,1 10,0 9,2 12,7 10,8 26,8
Bastante interés 30,3 32,3 33,5 28,2 33,0 21,2 26,7 19,9 14,7
Poco interés 39,1 36,7 39,3 45,3 36,5 41,9 34,8 35,5 24,6
Ningún interés 18,5 14,2 15,4 16,0 19,3 27,0 22,7 30,6 31,0
N.S. 0,2 - 0,1 0,2 0,1 0,2 0,8 0,2 -
N.C. 0,9 0,1 0,5 1,1 1,2 0,5 2,3 3,0 2,8
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta 6R
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en el País Vasco? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariad

o

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La sanidad (Osakidetza) 16,1 12,7 16,9 19,5 18,6 13,3 11,5 11,9 8,6
El paro 8,4 4,8 8,9 6,8 6,5 10,6 9,3 11,9 16,4
Los problemas políticos
en general

7,9 6,5 8,8 8,4 4,6 10,1 8,1 4,3 3,0

La crisis económica, los
problemas de índole
económica

7,5 6,1 7,3 10,7 9,0 7,2 5,5 2,9 6,4

La vivienda 7,3 6,5 7,3 9,1 8,6 7,2 3,8 4,4 6,3
La inmigración 4,6 4,4 4,4 3,6 4,5 5,6 5,9 5,0 -
Los problemas
relacionados con la
juventud. Falta de apoyo y
oportunidades a los/as
jóvenes

4,4 4,8 4,8 2,7 3,5 5,9 4,0 3,1 8,5

La inseguridad ciudadana 4,3 6,9 4,6 4,6 2,9 2,7 5,2 5,0 1,9
Los problemas
relacionados con la
calidad del empleo

3,5 3,9 2,9 3,3 4,7 4,3 3,6 3,1 1,9

El funcionamiento de los
servicios públicos

2,5 3,4 2,2 2,6 4,3 2,5 0,6 0,4 -

Las desigualdades,
incluida la de género, las
diferencias de clases, la
pobreza

1,7 2,8 1,3 1,6 3,0 1,8 2,1 - -

La gestión del Gobierno
autonómico

1,7 1,5 1,3 1,4 3,0 2,0 1,7 0,7 -

Los problemas de índole
social

1,4 1,4 1,2 0,8 2,2 2,2 0,8 2,1 1,6

La falta de acuerdos,
unidad y capacidad de
colaboración. Situación e
inestabilidad política

1,4 1,3 1,9 0,6 1,3 0,3 0,8 1,8 -

La corrupción y el fraude 1,3 2,2 0,8 1,4 2,0 2,0 1,4 0,4 -
Cuestiones generales
sobre la comunidad
autónoma (identitarias,
historia, cultura, idioma)

1,3 1,9 1,4 2,6 0,5 0,5 0,7 2,7 1,5

La crisis de valores 1,2 1,9 1,4 0,3 0,7 0,5 1,8 3,3 -
Los nacionalismos 1,1 2,0 1,6 0,6 1,3 - 0,2 - -
La independencia,
autodeterminación

1,1 2,7 1,0 0,3 0,8 0,8 2,4 0,4 -

Aumento de la crispación
social, revueltas sociales

1,0 1,5 1,2 1,1 0,9 0,7 0,2 1,4 -

Lo que hacen los partidos
políticos

1,0 1,8 1,0 0,4 0,8 0,4 2,7 0,7 0,9

El modelo productivo. La
falta de inversión en
industrias e I+D

0,8 0,9 0,9 0,6 1,1 0,9 1,1 - -

El mal comportamiento de
los/as políticos/as

0,8 1,0 0,5 0,1 1,1 1,5 - 3,1 -

Problemas demográficos:
envejecimiento y caída de
la natalidad

0,7 1,2 0,9 0,5 0,1 0,3 1,3 - 3,9

La relación del Gobierno
central con la comunidad
autónoma

0,7 1,4 0,3 0,6 0,2 1,4 2,2 0,5 -

Los extremismos 0,6 0,5 0,7 1,1 0,3 0,6 0,2 0,2 -
La educación 0,6 1,1 0,7 0,3 0,4 0,6 - 1,0 -
La subida de impuestos 0,4 - 0,4 - 0,9 0,6 - - -
Las incertidumbres ante el
futuro, la inseguridad y el
miedo al futuro

0,4 0,7 0,3 0,2 0,5 0,7 - - -
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TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/obr
era/proletariad

o

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

La falta de confianza en
los/las políticos/as y las
instituciones

0,3 0,4 0,4 - 0,1 - 0,5 - -

El funcionamiento de la
democracia

0,2 0,1 0,3 0,2 0,1 0,5 - - -

La falta de servicios
públicos. Los recortes

0,2 - 0,3 - 0,1 0,4 0,2 - -

La Administración de
Justicia

0,2 0,5 0,2 0,3 - 0,2 - 1,5 -

El Gobierno y partidos o
políticos/as concretos/as

0,2 0,4 0,2 0,5 - - 0,3 - -

El cambio climático 0,2 0,1 0,3 - 0,2 - - - -
El medio ambiente 0,2 - 0,3 0,2 0,1 - - - -
Los estatutos de
autonomía

0,2 0,3 0,2 0,2 0,1 - - 0,2 -

Poca conciencia
ciudadana (falta de
civismo, de sentido
espíritu cívico)

0,2 0,3 0,2 - - - 0,3 - 5,2

El terrorismo, ETA 0,2 0,2 0,1 - 0,4 0,1 - 0,4 -
Otras respuestas 2,0 2,0 1,7 1,1 1,6 3,4 3,0 - 16,9
Ninguno 3,1 1,2 1,9 2,8 4,5 2,1 8,7 7,4 10,5
N.S. 6,9 6,4 6,5 8,3 3,9 5,8 9,3 20,2 1,9
N.C. 0,5 0,3 0,5 0,4 0,7 0,3 0,9 - 4,7
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 7
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Me siento
únicamente
español/a

6,1 3,3 5,9 7,2 4,9 8,7 3,8 11,4 1,4

Me siento más
español/a que
vasco/a

3,2 3,4 3,3 3,6 1,0 3,8 3,5 6,3 2,9

Me siento tan
español/a como
vasco/a

40,1 36,8 42,1 38,4 36,0 42,4 40,5 37,1 30,3

Me siento más
vasco/a que
español/a

23,4 25,4 24,4 28,2 25,0 17,8 19,6 13,0 18,0

Me siento
únicamente
vasco/a

23,3 28,4 21,5 17,9 27,5 22,6 27,9 27,1 33,6

(NO LEER)
Ninguna de estas
respuestas

3,1 2,0 2,4 3,5 4,1 4,4 4,5 1,1 1,9

N.S. 0,2 0,2 0,0 - 0,4 0,4 - 1,9 2,8
N.C. 0,6 0,5 0,4 1,1 1,1 - 0,1 2,1 9,0
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta 8
A la hora de votar en las próximas elecciones autonómicas en el País Vasco, ¿qué será más importante para Ud.: los
temas propios del País Vasco o los temas generales de España?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Los temas
propios del País
Vasco

73,7 77,4 75,7 75,8 74,0 70,0 63,8 66,4 57,5

Los temas
generales de
España

19,0 17,5 18,1 16,8 16,0 23,6 26,0 24,0 11,6

(NO LEER)
Ambos por igual

5,7 4,0 5,0 6,0 8,0 3,9 7,2 5,4 26,0

(NO LEER)
Ninguno de los
dos

0,6 0,9 0,2 0,1 1,2 1,5 0,5 1,2 -

N.S. 0,4 - 0,3 0,5 0,2 0,7 1,2 - -
N.C. 0,7 0,2 0,6 0,8 0,6 0,3 1,3 3,0 4,8
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 9
Y en estas elecciones, ¿a qué le da Ud. más importancia?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

El/la candidato/a 17,1 11,5 17,3 12,9 14,9 22,3 23,5 21,6 6,3
El partido político 70,9 82,4 73,6 75,5 72,5 61,4 53,5 59,8 59,5
(NO LEER)
Ambos

3,6 2,2 3,4 3,4 2,7 3,5 7,6 4,4 16,7

(NO LEER) El
programa
electoral

1,9 0,9 1,5 1,7 3,5 1,9 2,6 3,4 -

(NO LEER) La
capacidad de
acuerdo con otras
fuerzas políticas

0,1 0,1 0,2 - 0,4 - - - -

(NO LEER) La
influencia de un
familiar, amigo/a,
compañero/a de
trabajo

0,0 - 0,0 - - - - - -

(NO LEER) No
suelo votar, voto
nulo, en blanco

0,3 - 0,2 - 0,5 0,2 0,3 1,3 -

(NO LEER) La
experiencia de
gestión del
partido

0,1 - 0,1 - 0,5 - - - -

(NO LEER) Las
ideas que
defiende

0,3 - 0,1 0,7 0,9 - - - -

(NO LEER) Otra
respuesta

0,3 - 0,2 0,2 0,3 0,9 0,2 0,4 -

(NO LEER)
Ninguno/a de
ellos/as

2,6 1,6 2,0 2,8 1,5 5,3 3,8 3,6 5,2

N.S. 2,2 1,0 1,3 1,9 1,8 4,1 7,1 4,1 3,3
N.C. 0,6 0,3 0,2 1,1 0,5 0,5 1,3 1,5 9,0
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta 10
¿Y pensando en las elecciones al Parlamento vasco, Ud. es de las personas que votan siempre por el mismo partido, que
por lo general suelen votar por el mismo partido o, según lo que más le convenza en ese momento, votan por un partido u
otro, o no votan?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votan siempre
por el mismo
partido

29,4 28,6 28,8 21,1 28,2 26,0 45,3 47,0 42,4

Por lo general
suelen votar por
el mismo partido

24,7 29,6 26,2 30,8 26,0 18,9 14,4 14,0 8,6

Según lo que más
les convenza en
ese momento,
votan por un
partido u otro, o
no votan

40,5 37,7 40,4 43,6 41,6 46,3 32,6 31,8 31,1

(NO LEER) Votan
en blanco o nulo

0,4 0,1 0,4 - - 1,3 0,7 - -

(NO LEER) No
suelen votar

3,5 1,4 2,9 3,5 2,9 5,9 6,0 5,4 5,2

(NO LEER) Es la
primera vez que
votan

1,0 2,0 0,9 0,5 0,7 1,0 0,6 1,6 2,6

N.S. 0,2 0,4 0,0 0,2 0,1 - - - 8,4
N.C. 0,4 0,2 0,3 0,3 0,5 0,7 0,4 0,2 1,7
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta 11
Y en estas elecciones ¿cuándo suele Ud. decidir por qué partido político o coalición va a votar?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Lo decide mucho
antes del inicio de
la campaña
electoral

54,8 53,7 54,8 50,2 57,1 51,1 65,2 53,7 56,9

Lo decide al
comienzo de la
campaña
electoral

11,0 12,1 12,0 12,4 10,8 8,8 7,3 7,6 13,3

Lo decide durante
la última semana
de la campaña
electoral

20,2 24,5 21,1 21,8 20,0 19,1 14,6 11,7 14,2

Lo decide durante
la jornada de
reflexión, la
víspera de las
elecciones

4,9 3,6 4,6 6,2 5,3 4,4 3,3 11,0 -

Lo decide el
mismo día de las
elecciones

6,1 3,2 5,1 6,7 4,8 10,3 6,5 11,9 4,8

(NO LEER)
Decide si votar o
no el día de las
elecciones

0,2 - 0,2 0,1 0,1 0,7 0,2 - -

(NO LEER) Va a
abstenerse

1,2 0,8 1,0 1,6 0,5 2,4 1,4 0,4 1,5

(NO LEER) Aún
no ha votado en
ningunas
elecciones

0,3 0,4 0,3 - 0,1 0,8 - - 2,6

N.C. 1,4 1,6 0,9 1,1 1,3 2,4 1,3 3,7 6,7
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 12
En general, ¿cómo calificaría la gestión realizada en estos últimos cuatro años por el EAJ-PNV (Partido Nacionalista
Vasco) al frente del Gobierno vasco: muy buena, buena, mala o muy mala?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy buena 6,1 8,2 6,1 2,1 3,3 4,9 12,3 18,4 3,6
Buena 44,9 53,5 50,0 43,4 33,1 37,0 44,0 40,4 53,7
(NO LEER)
Regular

8,5 5,0 7,9 7,4 11,0 7,6 12,2 9,9 14,6

Mala 29,2 25,6 27,9 33,6 34,6 34,9 21,7 16,3 8,9
Muy mala 9,3 7,0 7,0 10,8 16,1 13,2 6,2 5,4 5,0
N.S. 1,4 0,7 0,6 1,8 1,1 2,2 2,3 9,2 1,7
N.C. 0,6 - 0,5 0,7 0,7 0,1 1,3 0,3 12,6
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta 12a
¿Y cómo calificaría la labor en la oposición de EH-Bildu (Euskal Herria Bildu) en estos últimos cuatro años: muy buena,
buena, mala o muy mala?
¿Y la del PSE-EE-PSOE (Partido Socialista de Euskadi) en el gobierno?
¿Y la de Elkarrekin Podemos-IU en la oposición?
¿Y la del PP-Cs (Partido Popular-Ciudadanos) en la oposición?
¿Y la de Vox en la oposición?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EH Bildu
Muy buena 9,6 9,7 8,9 10,2 11,3 10,5 10,4 5,3 4,3
Buena 43,5 43,2 42,6 48,4 48,0 42,9 43,9 24,3 42,9
(NO LEER)
Regular

6,0 2,9 6,7 5,2 4,6 4,1 8,8 9,6 22,6

Mala 23,9 26,8 25,8 21,0 19,6 23,0 21,5 31,3 3,5
Muy mala 10,0 14,0 11,5 7,8 7,5 9,6 8,4 4,6 4,6
N.S. 4,9 2,9 3,3 5,4 5,1 6,5 4,2 21,2 5,6
N.C. 2,2 0,4 1,2 1,9 3,9 3,4 3,0 3,7 16,5
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PSE-EE-PSOE
Muy buena 3,4 1,4 3,7 1,8 3,2 3,4 5,3 2,4 17,1
Buena 36,5 39,5 39,6 34,5 27,7 31,9 41,9 38,2 38,5
(NO LEER)
Regular

6,7 6,4 5,7 7,4 5,4 7,2 11,4 10,4 19,2

Mala 33,0 33,9 33,2 35,1 39,9 29,3 25,0 27,0 7,8
Muy mala 14,9 16,0 13,2 14,1 17,4 22,7 11,0 11,1 4,4
N.S. 3,6 2,3 3,4 5,2 2,9 3,2 2,3 10,8 1,3
N.C. 1,8 0,6 1,1 1,8 3,6 2,3 3,0 - 11,7
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Elkarrekin Podemos-IU
Muy buena 1,8 0,9 1,6 1,2 3,2 1,7 1,6 3,1 -
Buena 21,9 18,4 20,9 23,5 29,2 20,8 16,0 21,4 19,4
(NO LEER)
Regular

5,4 5,9 4,8 4,4 5,0 4,2 10,9 9,3 17,5

Mala 38,7 34,2 42,0 39,1 34,7 37,4 34,1 36,1 16,3
Muy mala 20,0 29,4 20,7 19,0 15,5 22,2 20,4 9,2 15,2
N.S. 9,3 9,9 7,7 10,5 7,6 10,3 13,1 18,2 17,5
N.C. 2,9 1,5 2,3 2,3 4,7 3,3 3,9 2,7 14,2
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP-Cs
Muy buena 0,7 1,5 0,6 0,7 0,3 0,9 1,3 0,4 1,4
Buena 8,9 14,1 9,0 6,2 6,4 8,4 12,0 13,1 1,9
(NO LEER)
Regular

3,0 2,1 3,0 1,9 1,1 3,1 8,8 6,7 1,7

Mala 35,9 33,2 38,6 36,0 31,0 37,2 30,7 33,2 23,7
Muy mala 43,8 43,1 42,8 45,4 53,7 42,8 35,4 33,1 32,8
N.S. 5,0 4,4 4,4 6,2 3,9 4,6 5,4 11,8 16,4
N.C. 2,7 1,4 1,5 3,6 3,7 3,1 6,4 1,8 22,1
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

VOX
Muy buena 0,9 1,5 1,0 0,2 1,4 1,0 0,5 - -
Buena 4,4 4,5 3,9 3,9 2,2 5,9 8,7 8,2 -
(NO LEER)
Regular

1,4 0,9 1,2 0,8 0,4 1,0 4,5 3,6 6,4

Mala 19,4 20,7 19,7 17,5 14,6 22,9 21,9 23,2 5,1
Muy mala 65,9 66,2 67,7 66,3 74,9 61,6 51,1 50,6 49,4
N.S. 4,3 4,4 3,8 6,8 2,6 3,6 3,8 10,7 12,7
N.C. 3,8 1,8 2,6 4,4 3,9 3,9 9,5 3,7 26,5
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 13
Respecto a los partidos o coaliciones políticas vascas, ¿podría decirme Ud. cuál es a su juicio el que…?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mejor defiende los intereses del País Vasco
EAJ-PNV 44,6 54,3 51,6 36,4 28,2 36,6 46,2 50,1 47,7
EH Bildu 31,4 26,1 28,3 38,6 44,0 37,0 20,7 14,2 12,5
PSE-EE-PSOE 5,3 4,5 4,2 5,6 5,6 5,4 8,4 12,0 9,1
Elkarrekin
Podemos

1,3 0,5 0,9 1,1 2,7 1,1 2,3 2,0 -

PP 2,2 5,2 2,5 1,4 1,0 2,1 2,5 1,8 -
VOX 1,0 0,8 0,8 1,4 0,9 2,3 0,3 - -
Sumar 1,3 0,8 1,0 1,6 3,0 0,6 0,9 0,9 -
(NO LEER) Otro 0,4 - 0,1 1,2 0,2 0,6 1,4 - 1,4
(NO LEER)
Todos

0,4 0,2 0,3 0,5 0,4 - 1,1 1,4 1,5

(NO LEER)
Ninguno

5,5 3,6 4,7 6,4 5,7 7,6 6,9 6,9 6,3

N.S. 4,7 2,2 4,3 4,5 5,4 4,3 6,4 10,3 3,8
N.C. 2,0 1,8 1,5 1,2 3,0 2,4 2,9 0,3 17,6
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

CIS
Estudio nº3448. PREELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2024 Marzo 2024

Pág 76



Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Mejor representa las ideas de la gente como Ud.
EAJ-PNV 31,7 36,4 36,0 26,3 16,6 27,2 40,1 42,5 39,7
EH Bildu 28,5 25,5 25,8 34,4 40,0 32,4 19,9 9,7 22,2
PSE-EE-PSOE 11,2 8,4 11,3 11,8 9,5 10,8 12,3 19,4 9,5
Elkarrekin
Podemos

3,6 2,8 2,9 4,0 7,0 3,4 2,9 2,0 -

PP 4,8 11,2 5,8 2,7 2,2 4,0 4,2 1,8 2,2
VOX 1,8 1,2 1,7 2,5 1,4 4,2 0,3 - -
Sumar 3,1 2,6 2,9 3,3 6,1 1,1 2,0 2,3 -
(NO LEER) Otro 0,3 0,5 0,3 0,1 0,1 0,6 0,3 0,7 2,5
(NO LEER)
Todos

0,0 - 0,1 - - - 0,2 - -

(NO LEER)
Ninguno

7,5 8,3 6,9 7,4 8,2 8,3 9,2 4,7 9,8

N.S. 5,7 1,4 5,1 6,1 5,7 7,0 6,2 14,5 4,3
N.C. 1,8 1,7 1,4 1,1 3,2 1,1 2,4 2,4 9,8
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Le inspira más confianza
EAJ-PNV 34,1 43,5 38,7 28,8 21,0 27,7 37,3 42,3 32,5
EH Bildu 24,8 19,5 22,3 30,2 37,3 25,8 18,6 9,8 24,1
PSE-EE-PSOE 9,7 5,7 9,7 8,4 8,3 10,7 12,7 18,2 9,5
Elkarrekin
Podemos

2,6 2,1 2,1 2,7 4,6 2,8 2,0 2,0 -

PP 4,3 8,9 5,0 3,8 1,5 4,4 4,3 1,5 0,8
VOX 1,5 1,0 1,7 2,3 1,0 2,3 - - -
Sumar 2,7 2,3 2,4 2,7 6,0 0,2 1,5 3,7 -
(NO LEER) Otro 0,2 0,5 0,1 0,1 0,1 0,2 0,4 0,7 2,5
(NO LEER)
Todos

0,1 - 0,1 0,1 - - - 0,5 -

(NO LEER)
Ninguno

16,3 14,2 15,0 17,3 15,8 19,7 20,6 15,2 21,0

N.S. 2,5 0,9 2,0 2,8 2,8 4,5 2,1 4,7 -
N.C. 1,2 1,4 1,0 0,8 1,6 1,6 0,6 1,4 9,7
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Tiene mejor líder en el País Vasco
EAJ-PNV 35,7 36,9 38,7 31,8 23,4 34,2 44,0 46,7 34,2
EH Bildu 26,4 25,2 24,9 30,6 37,2 27,6 15,5 12,2 11,6
PSE-EE-PSOE 6,0 4,4 6,5 6,5 4,9 4,8 6,2 8,8 6,9
Elkarrekin
Podemos

1,4 1,0 0,7 1,9 3,7 1,7 - 1,7 -

PP 2,1 5,4 2,5 1,7 0,3 2,3 1,1 0,4 -
VOX 0,7 1,4 0,6 1,1 0,5 1,1 - - -
Sumar 0,8 0,8 0,7 1,0 1,7 0,1 0,8 1,7 -
(NO LEER) Otro 0,1 - 0,0 0,3 - 0,1 - - 1,0
(NO LEER)
Todos

0,1 - 0,1 - - 0,4 0,1 - -

(NO LEER)
Ninguno

10,3 11,0 9,6 10,2 11,6 11,3 10,8 8,5 8,0

N.S. 13,7 10,5 13,6 11,8 14,1 13,0 17,8 18,9 17,8
N.C. 2,6 3,3 2,0 3,0 2,6 3,1 3,7 1,1 20,5
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Está más capacitado para gobernar el País Vasco
EAJ-PNV 47,6 57,3 52,7 41,9 31,9 41,0 59,8 48,5 30,8
EH Bildu 22,1 17,4 20,1 26,2 34,3 23,3 13,3 10,0 12,0
PSE-EE-PSOE 5,8 3,7 5,7 5,8 6,3 4,7 4,8 12,9 8,2
Elkarrekin
Podemos

0,6 0,2 0,5 0,3 1,5 0,2 - 1,7 -

PP 2,5 5,3 2,9 1,4 0,5 4,2 1,3 0,7 -
VOX 0,8 1,3 0,6 0,5 0,5 2,0 0,7 - -
Sumar 1,0 0,6 0,6 2,0 1,9 0,7 0,6 1,4 -
(NO LEER) Otro 0,2 - 0,1 0,1 0,1 0,1 - 1,1 2,8
(NO LEER)
Todos

0,4 0,2 0,4 0,7 0,5 0,1 0,5 - 7,0

(NO LEER)
Ninguno

7,3 6,8 5,6 9,3 8,5 11,6 5,5 7,5 9,4

N.S. 9,4 5,3 9,3 9,4 10,1 8,3 12,2 12,8 16,0
N.C. 2,4 1,9 1,3 2,3 4,0 3,9 1,3 3,4 13,7
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Defiende mejor la identidad, cultura y el idioma euskera
EAJ-PNV 34,4 37,6 39,3 25,8 23,4 28,4 39,8 46,9 29,2
EH Bildu 52,6 51,2 49,6 61,7 64,4 55,5 44,7 31,5 26,8
PSE-EE-PSOE 1,6 1,6 1,9 1,4 1,3 1,4 2,0 0,3 4,3
Elkarrekin
Podemos

0,4 - 0,3 0,1 1,1 0,2 - 1,7 -

PP 0,7 1,9 0,7 0,3 0,4 0,9 1,2 0,7 -
VOX 0,4 0,4 0,3 0,4 0,3 1,4 0,4 - -
Sumar 0,6 0,4 0,3 0,3 1,5 0,3 0,8 1,4 -
(NO LEER) Otro 0,1 - - 0,3 0,2 - - 0,7 1,0
(NO LEER)
Todos

0,7 - 0,5 0,7 1,4 0,8 0,4 1,7 2,8

(NO LEER)
Ninguno

2,6 2,7 2,0 3,1 1,8 3,6 3,1 6,6 2,7

N.S. 3,5 1,8 3,7 2,9 1,8 4,6 3,4 7,2 14,7
N.C. 2,3 2,4 1,5 2,9 2,5 2,9 4,3 1,4 18,4
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 14
Voy a leerle a continuación una serie de líderes políticos/as vascos/as. Le agradecería que me indicara si conoce a cada
uno/a de ellos/as y qué valoración le merece. Puntúelos/as de 1 a 10, sabiendo que el 1 significa que lo/a valora 'muy mal'
y el 10 que lo/a valora 'muy bien'.

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Imanol Pradales
1 Muy mal 4,3 3,2 3,1 3,9 6,2 8,6 3,2 3,1 4,4
2 2,5 1,4 1,8 1,1 5,1 3,9 2,0 3,7 1,6
3 3,9 3,1 3,2 6,2 8,2 2,8 0,9 0,7 -
4 5,9 5,6 6,6 3,9 10,8 3,9 1,0 1,6 1,8
5 15,5 14,8 16,3 17,1 14,7 17,2 12,4 7,2 3,1
6 9,4 15,2 10,2 11,5 6,5 5,8 8,3 5,3 15,8
7 8,0 12,4 9,6 6,2 4,2 6,4 5,5 11,2 9,2
8 6,6 9,1 7,8 7,3 4,0 4,1 6,9 2,5 9,9
9 2,1 4,6 2,8 1,5 0,8 0,5 1,0 2,3 -
10 Muy bien 2,9 3,1 2,9 0,7 1,2 2,0 9,8 7,2 1,2
No conoce 33,3 22,6 30,0 34,5 32,4 37,5 46,8 51,1 51,3
N.S. 5,0 3,8 5,2 5,1 5,4 6,5 2,1 4,1 -
N.C. 0,6 1,0 0,4 0,9 0,6 0,8 0,1 - 1,6
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 5,48 5,99 5,74 5,33 4,49 4,77 6,41 6,21 5,97
Desviación
típica

2,24 2,07 2,11 2,01 2,11 2,38 2,54 2,65 2,19

(N) (3.057) (242) (1.460) (324) (440) (325) (163) (84) (19)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Pello Otxandiano
1 Muy mal 5,7 9,1 6,3 4,7 2,8 7,0 3,9 5,8 6,9
2 2,2 4,0 2,4 1,9 2,4 2,3 0,2 1,1 -
3 3,3 3,9 4,0 3,1 2,7 1,4 2,3 3,6 1,0
4 5,2 3,7 6,0 5,5 4,1 4,7 6,4 1,9 6,7
5 12,0 12,3 13,0 11,8 14,0 8,0 12,1 6,5 3,1
6 10,6 12,6 12,0 9,4 9,9 7,6 7,6 12,2 6,5
7 9,7 14,7 10,0 10,5 10,1 8,2 6,6 4,1 11,4
8 8,3 9,3 8,4 8,7 10,8 6,9 6,5 1,3 8,0
9 2,8 2,2 2,6 2,5 4,3 3,2 2,3 1,4 -
10 Muy bien 3,1 1,6 2,5 3,3 4,3 4,3 2,6 3,8 6,4
No conoce 33,0 23,4 28,8 35,3 29,9 40,4 48,7 54,6 45,9
N.S. 3,4 2,1 3,5 2,1 4,1 5,1 0,8 3,8 2,6
N.C. 0,6 1,0 0,5 1,2 0,5 0,9 0,1 - 1,6
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 5,64 5,37 5,50 5,77 6,12 5,68 5,70 5,31 5,98
Desviación
típica

2,36 2,40 2,31 2,31 2,23 2,67 2,23 2,57 2,74

(N) (3.147) (245) (1.525) (334) (467) (315) (161) (78) (20)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Eneko Andueza
1 Muy mal 7,6 6,1 6,9 5,1 10,6 10,9 6,2 6,2 3,0
2 4,6 4,7 4,7 3,6 7,1 4,0 3,0 1,1 3,3
3 7,0 8,9 6,7 6,7 9,2 7,7 2,1 5,7 9,9
4 9,4 8,7 10,6 8,7 8,8 8,8 8,2 3,8 11,7
5 16,2 17,6 16,6 16,9 16,6 13,7 15,9 12,9 17,9
6 11,3 15,9 13,2 13,1 7,6 6,7 8,9 7,9 6,8
7 6,5 8,0 7,0 8,0 5,2 4,4 5,6 6,4 10,9
8 4,0 2,7 4,0 3,3 3,0 4,4 5,7 9,1 1,0
9 0,9 0,4 0,7 1,1 1,1 1,0 0,8 1,7 -
10 Muy bien 0,9 0,2 0,8 0,4 0,6 1,1 3,0 0,6 -
No conoce 29,3 25,1 26,5 31,5 26,8 34,6 39,4 38,5 31,6
N.S. 2,0 1,0 1,9 1,0 2,7 2,3 1,2 6,1 2,4
N.C. 0,4 0,8 0,2 0,7 0,6 0,4 0,2 - 1,6
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 4,66 4,69 4,73 4,88 4,19 4,34 5,15 5,25 4,66
Desviación
típica

2,10 1,89 2,03 1,94 2,15 2,30 2,29 2,29 1,71

(N) (3.414) (244) (1.619) (364) (499) (369) (189) (105) (26)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Miren Gorrotxategi
1 Muy mal 8,1 9,5 9,1 5,6 4,4 11,1 7,4 7,6 7,5
2 4,8 5,4 4,8 4,9 5,0 4,0 7,1 1,8 8,2
3 6,3 9,5 7,4 5,3 5,9 4,1 4,1 2,0 1,0
4 8,8 10,1 9,5 7,7 9,4 7,9 6,4 6,4 6,8
5 15,7 14,3 16,1 16,4 19,1 14,1 13,1 9,4 7,8
6 11,2 12,1 11,5 11,5 14,3 8,1 8,8 7,8 14,3
7 7,1 9,6 6,8 8,3 6,3 7,8 6,9 4,7 2,8
8 3,2 1,2 2,6 3,2 3,9 4,0 4,5 5,8 7,4
9 0,8 0,5 0,6 0,6 1,9 0,2 2,7 0,6 -
10 Muy bien 0,5 - 0,5 - 0,7 0,7 1,1 0,9 -
No conoce 30,1 23,8 28,6 34,4 25,0 33,9 36,5 43,7 33,1
N.S. 2,5 2,7 2,1 1,0 3,3 3,8 1,0 6,3 2,4
N.C. 0,7 1,3 0,3 1,2 0,8 0,4 0,1 3,0 8,7
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 4,59 4,36 4,45 4,76 4,94 4,47 4,78 4,90 4,62
Desviación
típica

2,09 2,00 2,05 1,96 1,96 2,26 2,38 2,38 2,33

(N) (3.331) (241) (1.565) (345) (506) (364) (199) (89) (22)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Javier de Andrés
1 Muy mal 22,1 16,8 21,8 19,5 28,5 22,8 23,7 16,1 12,8
2 8,5 7,5 9,2 7,4 9,9 6,6 9,2 5,9 4,5
3 8,9 10,6 10,1 11,0 8,1 6,7 4,6 3,5 5,1
4 8,2 10,7 9,8 6,9 7,9 6,3 2,5 5,9 5,5
5 8,9 8,0 9,9 8,2 5,2 8,4 14,3 8,3 2,3
6 3,8 4,9 4,5 4,3 2,6 2,4 1,8 2,2 21,4
7 2,1 5,3 2,5 2,5 0,4 1,6 1,1 0,5 1,3
8 1,3 0,9 1,6 0,4 0,8 2,5 1,1 0,6 -
9 0,3 0,9 0,2 - 0,2 0,4 0,6 0,4 -
10 Muy bien 0,5 0,7 0,4 0,5 - 0,9 0,1 1,7 -
No conoce 33,0 31,2 28,0 37,6 33,4 39,7 38,0 49,2 43,1
N.S. 1,7 1,1 1,7 1,1 2,0 1,2 2,6 3,5 2,4
N.C. 0,7 1,4 0,5 0,7 0,9 0,4 0,3 2,2 1,6
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 3,08 3,55 3,18 3,08 2,47 3,10 2,90 3,22 3,93
Desviación
típica

2,06 2,19 2,04 1,97 1,74 2,29 2,07 2,36 2,17

(N) (3.232) (222) (1.586) (330) (455) (345) (189) (85) (21)
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Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Amaia Martínez
1 Muy mal 35,5 36,4 37,1 33,3 42,6 31,8 27,8 18,4 37,3
2 4,0 5,0 4,9 2,7 3,7 2,0 2,3 5,1 3,1
3 3,3 5,1 3,6 4,2 3,2 1,9 2,7 0,3 4,2
4 3,1 4,5 3,2 2,9 2,0 4,5 1,9 3,4 -
5 4,2 2,1 3,9 5,4 3,7 4,3 7,8 4,6 0,8
6 2,2 3,7 2,3 3,4 1,1 2,6 1,0 1,1 -
7 1,1 0,5 1,0 1,0 0,8 2,1 1,3 2,2 -
8 0,6 1,2 0,6 0,5 0,3 1,1 0,3 - -
9 0,2 0,1 0,1 - - 0,6 1,2 - -
10 Muy bien 0,4 0,2 0,5 - - 0,6 0,7 0,6 -
No conoce 43,1 38,0 40,7 45,4 39,8 46,5 51,4 60,9 53,5
N.S. 1,3 2,0 1,2 0,2 1,9 1,2 1,2 1,4 0,9
N.C. 0,9 1,1 0,8 0,9 0,9 0,9 0,5 2,2 -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 2,17 2,19 2,13 2,28 1,76 2,54 2,59 2,62 1,33
Desviación
típica

1,95 1,89 1,92 1,90 1,53 2,31 2,32 2,18 0,81

(N) (2.734) (196) (1.300) (291) (409) (302) (150) (67) (18)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Alba García
1 Muy mal 10,1 12,3 11,0 8,7 7,1 12,1 9,1 6,0 6,3
2 4,3 5,5 4,3 5,1 3,8 3,6 4,9 3,0 10,4
3 5,3 7,2 5,9 4,4 6,2 4,0 4,2 1,9 -
4 7,4 7,4 7,2 6,2 10,7 6,6 5,1 6,7 1,6
5 10,9 8,9 11,5 12,2 11,0 8,4 12,2 7,7 9,8
6 4,7 5,9 5,1 4,3 4,7 3,5 4,3 2,9 -
7 3,3 2,5 3,0 5,1 3,9 3,6 3,6 0,8 2,8
8 1,2 2,1 0,9 1,5 0,5 1,3 0,9 2,5 6,4
9 0,3 - 0,1 - 0,4 - 1,0 2,6 -
10 Muy bien 0,1 - 0,0 - 0,5 0,1 0,2 0,6 -
No conoce 50,2 45,4 48,8 50,1 48,5 54,3 54,1 59,8 58,6
N.S. 1,6 1,6 1,7 1,3 1,7 1,6 0,3 4,1 2,6
N.C. 0,7 1,1 0,4 1,0 1,0 0,9 - 1,5 1,6
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 3,85 3,65 3,75 4,04 4,08 3,63 4,00 4,48 4,11
Desviación
típica

2,06 2,08 2,01 2,07 1,95 2,15 2,18 2,49 2,60

(N) (2.375) (173) (1.114) (259) (349) (254) (145) (65) (15)
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Pregunta 15
Y, ¿qué candidato/a cree Ud. que está más preparado/a para resolver los problemas del País Vasco? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Imanol Pradales 28,8 36,4 33,2 26,9 15,6 20,4 35,4 32,3 26,4
Pello Otxandiano 21,3 18,3 20,3 24,3 31,9 22,0 11,3 8,7 5,2
Eneko Andueza 5,5 4,0 5,5 7,0 5,9 4,2 5,1 6,5 1,6
Miren
Gorrotxategi

1,5 0,7 0,8 2,2 3,6 1,9 - 1,7 -

Javier de Andrés 2,8 6,9 3,1 1,3 0,7 4,9 1,0 0,4 -
Amaia Martínez 0,9 1,0 0,9 0,7 0,5 1,7 0,8 1,4 -
Alba García 1,1 1,1 0,9 1,3 3,1 0,2 0,8 - -
Otro/a 2,1 2,3 1,6 2,1 0,8 3,7 6,1 0,4 8,4
Ninguno/a de
ellos/as

12,2 9,7 10,8 12,8 14,8 16,1 11,6 10,1 11,7

N.S. 21,6 17,3 20,7 19,2 20,5 24,0 27,3 32,5 30,6
N.C. 2,2 2,3 2,1 2,1 2,6 0,8 0,5 6,1 16,0
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 16
Y ¿qué candidato/a le inspira a Ud. más confianza? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Imanol Pradales 24,5 28,8 28,8 19,9 13,9 17,6 29,8 31,3 26,5
Pello Otxandiano 22,0 21,0 20,5 23,9 31,8 23,5 14,1 8,7 21,5
Eneko Andueza 8,0 6,3 8,2 8,4 7,1 7,3 6,9 14,3 8,5
Miren
Gorrotxategi

2,5 2,3 2,1 2,7 6,0 2,0 0,4 0,3 -

Javier de Andrés 3,8 8,4 4,7 3,3 0,9 4,2 1,9 - -
Amaia Martínez 1,4 1,3 1,4 1,3 1,0 2,4 0,8 0,5 -
Alba García 2,1 1,7 1,7 2,6 5,2 1,2 1,0 - -
Otro/a 2,3 2,6 2,2 0,8 1,3 4,3 4,9 0,5 1,4
Ninguno/a de
ellos/as

18,8 17,2 16,4 21,0 18,0 25,3 24,0 16,7 22,2

N.S. 12,4 9,2 12,0 14,3 11,6 10,7 13,9 23,6 9,9
N.C. 2,2 1,3 2,0 1,7 3,1 1,5 2,3 4,1 9,9
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta 17
Y, ¿quién preferiría que fuese el/la lehendakari del País Vasco tras las elecciones? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Imanol Pradales 30,4 38,9 35,2 28,1 16,5 23,9 34,5 29,9 28,9
Pello Otxandiano 26,1 21,6 24,4 28,9 39,7 27,0 18,2 9,4 16,1
Eneko Andueza 8,2 7,2 8,8 8,7 7,0 6,6 8,7 11,0 8,2
Miren
Gorrotxategi

1,7 2,1 1,4 1,7 3,7 1,6 0,1 1,2 -

Javier de Andrés 4,0 8,3 5,0 2,5 1,5 4,8 1,4 0,8 -
Amaia Martínez 1,4 1,3 1,1 1,2 1,6 3,2 1,0 0,5 -
Alba García 2,0 2,0 1,7 2,1 5,0 0,5 1,0 0,4 -
Otro/a 3,3 1,8 2,7 1,9 2,4 5,4 6,7 7,3 1,4
Ninguno/a de
ellos/as

4,6 3,8 4,0 4,8 4,5 8,0 4,2 3,7 3,0

N.S. 15,0 11,8 13,2 17,5 12,2 17,7 19,7 28,0 21,8
N.C. 3,3 1,2 2,6 2,7 6,0 1,2 4,5 7,8 20,5
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 18
¿Y cómo calificaría Ud. la gestión realizada por el lehendakari Íñigo Urkullu al frente del Gobierno vasco durante los
últimos cuatro años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Muy buena 12,6 15,0 13,3 8,8 9,0 9,6 23,1 15,7 20,3
Buena 35,3 39,1 38,4 32,0 24,7 31,3 36,6 49,8 47,7
Regular 30,7 29,8 31,4 31,6 33,6 31,1 25,4 19,9 24,4
Mala 13,4 10,2 11,5 17,3 19,7 16,4 10,6 6,0 0,8
Muy mala 7,2 4,7 5,2 9,1 12,3 10,9 3,7 5,9 6,9
N.S. 0,5 1,3 0,1 1,0 0,2 0,6 0,6 2,2 -
N.C. 0,2 - 0,2 0,2 0,5 - - 0,5 -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta 19
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones al Parlamento vasco, que
se celebrarán el próximo 21 de abril, utilizando para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa 'con toda seguridad, no
irá a votar' y 10 significa que 'con toda seguridad, irá a votar'.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

0 Con toda
seguridad no irá a
votar

4,9 2,1 3,5 4,5 4,4 9,4 7,4 10,7 11,8

1 0,7 1,5 0,5 1,4 0,5 0,8 0,2 0,7 -
2 1,0 0,8 1,1 0,8 1,1 1,6 0,2 0,3 3,4
3 1,0 1,1 1,0 1,0 0,6 1,3 0,6 2,2 -
4 0,9 0,7 0,9 1,5 0,9 0,5 0,8 1,0 -
5 3,0 2,4 2,7 2,8 3,8 3,7 2,3 5,0 4,5
6 1,3 0,7 1,4 1,6 1,6 1,3 0,1 1,5 1,3
7 2,7 1,5 2,9 2,7 1,6 4,2 3,8 - -
8 6,4 5,4 6,0 8,0 6,0 6,3 9,4 2,6 18,9
9 6,4 8,8 7,3 6,6 6,1 4,4 2,5 6,5 1,8
10 Con toda
seguridad, irá a
votar

71,0 74,9 72,5 69,3 72,8 65,1 71,7 65,1 58,3

N.S. 0,4 - 0,2 - 0,8 0,2 0,9 3,5 -
N.C. 0,2 - 0,0 - - 1,1 - 0,9 -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 8,76 9,08 8,92 8,70 8,85 8,18 8,67 8,12 7,87
Desviación
típica

2,64 2,24 2,39 2,64 2,55 3,26 2,83 3,42 3,45

(N) (4.967) (334) (2.265) (544) (708) (580) (316) (180) (40)

Pregunta 20R
Y en las  próximas elecciones  al  Parlamento  vasco,  ¿a  qué partido  votaría  Ud.?   (RESPUESTA ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 27,9 35,0 31,5 21,2 15,7 24,4 35,2 36,6 27,3
EH Bildu 25,9 21,4 22,9 33,6 37,6 26,8 20,1 11,7 23,5
PSE-EE-PSOE 10,1 6,3 10,8 8,0 9,1 11,2 10,2 15,6 6,9
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

1,9 1,1 1,5 2,2 3,9 1,4 0,6 2,0 -

PP 4,9 10,3 6,0 4,1 2,8 3,4 3,1 1,4 1,9
VOX 1,6 0,8 1,8 1,7 1,0 3,2 0,3 - -
Sumar Euskadi 2,3 2,4 2,4 2,1 4,6 0,6 2,0 0,5 -
PACMA 0,4 0,5 0,2 1,1 0,1 0,9 - - -
Otro partido 0,2 0,3 0,1 0,1 0,1 0,4 0,7 0,7 1,4
En blanco 1,2 0,9 1,3 1,5 1,2 0,7 1,4 3,0 -
Voto nulo 0,6 - 0,3 0,5 1,1 0,9 0,8 0,8 -
No votaría 3,5 2,0 3,0 3,6 3,8 5,3 3,1 4,1 13,2
No sabe todavía 16,0 16,7 15,8 16,9 14,1 15,2 16,9 21,2 22,9
N.C. 3,4 2,4 2,3 3,5 4,9 5,6 5,6 2,5 2,9
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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 SÓLO A QUIENES VOTARÍAN A ALGÚN PARTIDO EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE
2024

(A todos/as excepto 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P20)
(N=3.760)

Pregunta 21R
En el caso de que por cualquier razón finalmente no votase por el partido que me ha dicho, ¿a qué otro partido votaría
Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 17,0 17,1 18,1 18,3 13,1 16,5 17,1 13,1 36,6
EH Bildu 13,7 14,0 13,7 14,1 11,1 16,1 15,8 14,3 2,6
PSE-EE-PSOE 13,3 14,7 14,0 14,5 10,3 10,3 14,3 15,9 17,8
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

10,9 9,1 8,7 12,9 21,0 12,2 5,0 3,3 3,2

PP 3,5 5,2 4,3 2,3 1,1 2,9 5,4 1,5 -
VOX 1,7 3,4 1,6 2,0 0,2 2,7 0,7 2,1 -
Sumar Euskadi 7,0 4,7 7,7 10,0 7,6 5,4 4,0 3,6 -
PACMA 0,3 1,3 0,3 0,1 0,1 0,8 - - -
(NO LEER) No
votaría a ningún
otro partido (cita
el mismo partido)

9,3 7,0 8,6 6,9 8,4 10,2 16,1 16,3 25,2

Otro partido 0,7 - 0,5 2,8 1,0 0,2 0,3 - -
En blanco 3,7 4,8 3,9 2,9 4,7 3,1 2,1 1,7 2,4
Voto nulo 1,2 2,0 0,7 0,8 1,2 3,7 0,3 - -
No votaría 12,8 11,3 13,0 11,3 14,1 10,5 14,1 17,3 10,9
N.S. 4,0 4,2 3,8 1,2 5,3 5,0 3,4 9,0 -
N.C. 0,9 1,2 1,0 - 0,8 0,4 1,5 1,8 1,3
(N) (3.760) (260) (1.752) (403) (535) (425) (231) (129) (24)
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 SÓLO A QUIENES NO VOTARÁN A NINGÚN PARTIDO EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024
(Contestan 'Voto nulo', 'En blanco', 'No votaría', 'No sabe todavía' o 'N.C.' en P20)

(N=1.238)

Pregunta 22R
¿Me podría decir por qué partido siente Ud. más simpatía pensando en las próximas elecciones al Parlamento vasco?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 19,7 24,4 22,8 19,3 8,6 17,4 21,8 27,7 4,2
EH Bildu 9,7 14,6 10,3 11,6 10,9 7,7 5,0 4,8 -
PSE-EE-PSOE 10,0 7,6 9,7 13,9 8,4 4,4 13,1 19,4 17,1
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

2,1 2,9 0,6 2,0 4,4 4,2 - 4,3 -

PP 2,2 4,6 3,1 - - 4,3 1,4 - 2,1
VOX 1,3 - 0,9 1,9 1,6 3,4 - - -
Sumar Euskadi 2,8 5,6 3,5 0,7 4,4 2,0 0,4 - -
PACMA 0,9 0,9 0,3 0,6 - 0,5 8,2 - -
Otro partido 1,4 - 1,4 1,2 3,5 1,1 0,7 - 4,1
Ninguno 25,7 18,3 24,7 27,9 25,1 31,6 30,2 15,7 31,8
N.S. 14,5 14,1 15,3 12,1 14,9 13,1 13,9 21,1 4,0
N.C. 9,7 7,0 7,5 8,7 18,2 10,3 5,3 7,1 36,7
(N) (1.238) (73) (518) (142) (179) (163) (89) (60) (16)

Pregunta 22a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2024).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 32,6 40,4 36,5 26,2 17,7 28,8 41,3 45,4 29,0
EH Bildu 28,2 24,6 25,1 36,3 40,2 28,8 21,5 13,2 23,5
PSE-EE-PSOE 12,4 7,7 12,9 11,6 11,1 12,4 13,4 19,9 13,5
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

2,5 1,7 1,9 2,6 5,1 2,8 0,6 3,3 -

PP 5,5 11,3 6,6 4,1 2,8 4,6 3,5 1,4 2,7
VOX 1,9 0,8 2,0 2,2 1,4 4,2 0,3 - -
Sumar Euskadi 3,0 3,6 3,2 2,1 5,9 1,1 2,1 0,5 1,6
PACMA 0,6 0,7 0,3 1,2 0,1 1,0 2,3 - -
Otro partido 0,4 0,3 0,3 0,2 0,4 0,6 0,9 0,7 1,4
En blanco 1,2 0,9 1,3 1,5 1,2 0,7 1,4 3,0 -
Nulo 0,6 - 0,3 0,5 1,1 0,9 0,8 0,8 -
No votaría 5,3 3,4 4,6 6,1 5,2 7,6 6,7 3,7 12,4
No sabe todavía 3,5 3,1 3,5 3,1 3,5 3,6 3,8 5,9 1,6
N.C. 2,4 1,5 1,7 2,3 4,4 2,9 1,5 2,3 14,3
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

CIS
Estudio nº3448. PREELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2024 Marzo 2024

Pág 87



Pregunta 23R
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas, ¿qué partido o
coalición cree Ud. que va a ganar? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 60,5 65,5 64,4 61,8 54,6 55,7 58,1 49,9 19,8
EH Bildu 27,2 26,0 26,3 28,2 33,3 29,5 20,3 18,8 33,8
PSE-EE-PSOE 2,0 1,2 1,8 2,7 1,5 1,5 2,7 4,9 5,2
Otro partido 0,8 1,9 0,7 0,6 0,6 1,3 1,2 - 1,4
Ninguno 0,1 0,2 0,1 0,1 0,2 0,1 - - -
N.S. 8,4 4,9 6,2 6,3 8,0 10,5 17,1 24,2 18,4
N.C. 0,9 0,2 0,4 0,4 1,8 1,2 0,6 2,2 21,3
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 24R
¿Y quién le gustaría que ganara? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 34,9 42,2 39,1 29,2 19,2 32,3 41,7 43,6 29,2
EH Bildu 30,0 26,0 27,0 37,1 43,9 31,0 22,5 12,0 25,0
PSE-EE-PSOE 10,9 8,9 11,1 10,9 9,3 10,2 13,0 16,7 6,9
Elkarrekin
Podemos-Alianza
Verde

1,9 0,8 1,2 1,5 4,5 1,9 3,0 2,0 -

PP 5,0 10,1 5,9 4,1 2,4 4,3 4,5 2,3 0,8
VOX 1,4 0,9 1,5 1,7 0,8 3,1 0,2 - -
Sumar Euskadi 2,3 2,5 2,4 2,1 4,3 0,9 1,0 0,5 -
Otro partido 0,7 1,8 0,5 0,1 0,4 1,5 0,7 0,7 2,7
Ninguno 3,1 1,8 2,6 4,1 3,9 3,9 2,1 4,8 1,5
N.S. 6,3 2,7 5,8 6,3 6,3 7,3 5,5 14,8 15,4
N.C. 3,6 2,0 2,9 2,8 5,2 3,8 5,8 2,7 18,4
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta 25
¿Me podría decir si hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento vasco, de 12 de julio de 2020, Ud...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votó 81,6 81,4 83,2 81,0 83,9 74,4 82,4 75,8 79,4
No votó 12,0 9,5 10,6 14,0 10,9 17,1 12,6 14,8 11,1
No tenía edad
para votar

3,4 6,3 3,5 3,1 3,2 2,2 2,4 4,1 3,4

No tenía derecho
a voto

1,6 1,7 1,5 0,3 0,8 3,7 1,3 3,9 4,5

N.R. 1,3 0,8 1,1 1,6 1,1 2,6 1,3 0,9 1,5
N.C. 0,1 0,4 0,1 - - - - 0,5 -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2020
(1 en P25)
(N=4.076)

Pregunta 25a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó hace cuatro años, en las últimas elecciones al Parlamento vasco?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 36,0 42,8 40,9 33,5 20,6 25,3 46,6 40,3 51,5
EH Bildu 24,2 19,0 21,3 25,6 35,7 29,1 20,0 12,0 23,0
PSE-EE-PSOE 14,3 9,9 15,5 13,3 12,4 13,0 13,2 23,8 8,7
Elkarrekin
Podemos-IU

9,3 6,4 7,4 10,5 17,7 11,3 4,2 5,0 -

PP+Ciudadanos 4,4 10,2 4,7 3,3 2,6 3,3 4,1 4,5 1,0
VOX 1,2 0,7 1,7 1,6 0,1 1,8 - - 1,8
PACMA 0,4 1,2 0,2 0,3 0,5 0,6 - - -
Otros partidos 0,4 - 0,3 1,6 0,2 0,3 1,0 - -
En blanco 0,8 1,5 0,9 0,2 0,4 1,5 1,2 - -
Voto nulo 0,5 0,3 0,1 0,6 0,9 1,6 0,7 - 1,9
N.R. 4,6 5,7 4,0 5,3 4,2 5,6 2,8 10,3 10,4
N.C. 3,9 2,3 2,9 4,2 4,8 6,6 6,1 4,2 1,8
(N) (4.076) (272) (1.889) (441) (599) (438) (263) (143) (32)

Pregunta 25aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES AUTONÓMICAS DEL PAÍS VASCO DE 2020.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 29,4 34,8 34,0 27,2 17,3 18,9 38,4 30,5 40,9
EH Bildu 19,7 15,5 17,8 20,7 29,9 21,6 16,5 9,1 18,3
PSE-EE-PSOE 11,6 8,1 12,9 10,8 10,4 9,7 10,9 18,0 6,9
Elkarrekin
Podemos-IU

7,5 5,2 6,1 8,5 14,9 8,4 3,5 3,8 -

PP+Cs 3,6 8,3 3,9 2,7 2,2 2,5 3,4 3,4 0,8
VOX 1,0 0,6 1,4 1,3 0,1 1,3 - - 1,4
PACMA 0,3 1,0 0,2 0,3 0,4 0,4 - - -
Otro partido 0,3 - 0,2 1,3 0,2 0,2 0,8 - -
En blanco 0,7 1,2 0,7 0,2 0,3 1,1 1,0 - -
Nulo 0,4 0,2 0,1 0,5 0,7 1,2 0,6 - 1,5
No tenía edad 3,4 6,3 3,5 3,1 3,2 2,2 2,4 4,1 3,4
No votó 12,0 9,5 10,6 14,0 10,9 17,1 12,6 14,8 11,1
No tenía derecho
a voto

1,6 1,7 1,5 0,3 0,8 3,7 1,3 3,9 4,5

N.R. 5,1 5,4 4,5 5,8 4,7 6,8 3,7 8,7 9,7
N.C. 3,3 2,3 2,5 3,4 4,0 4,9 5,0 3,7 1,4
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

CIS
Estudio nº3448. PREELECTORAL DEL PAÍS VASCO. ELECCIONES AUTONÓMICAS 2024 Marzo 2024

Pág 89



Pregunta 26R
Ahora le voy a hacer unas preguntas sobre el Parlamento español. Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones
generales, ¿a qué partido votaría Ud.? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 10,2 16,8 11,8 7,4 5,8 8,6 12,1 7,7 2,7
PSE-EE-PSOE 26,3 16,1 26,4 26,8 21,9 28,4 35,4 33,8 40,7
VOX 2,6 2,7 2,8 3,9 1,1 4,6 0,3 - -
Sumar 6,2 6,8 6,1 7,5 10,4 3,9 3,5 1,1 -
Podemos 3,2 1,9 1,8 4,6 7,6 4,1 1,5 3,5 -
EAJ-PNV 16,0 28,7 18,9 10,5 7,1 11,1 17,0 21,0 12,3
EH Bildu 17,1 15,4 16,1 20,5 25,9 16,3 9,3 5,9 12,1
PACMA 0,6 0,8 0,2 0,6 0,1 2,0 1,7 - -
Otro partido 0,8 1,2 0,4 1,3 0,4 1,1 1,0 4,2 1,4
En blanco 1,4 0,6 1,4 1,7 1,2 1,2 1,6 2,5 -
Voto nulo 0,7 - 0,5 0,3 1,4 1,4 0,6 - 1,5
No votaría 5,8 3,5 5,0 6,9 7,3 6,8 6,9 6,3 5,1
No sabe todavía 7,2 4,0 7,1 6,6 6,2 8,4 8,1 13,1 11,3
N.C. 1,9 1,6 1,5 1,4 3,4 2,1 1,1 0,8 12,9
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta C1
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales al Parlamento español celebradas el verano pasado, 23 de julio
de 2023, Ud....?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Votó 84,6 89,7 85,7 83,1 88,1 77,2 81,6 81,7 84,9
No votó 13,2 9,4 11,9 15,3 10,2 20,5 14,0 16,0 13,6
No tenía edad
para votar

0,9 0,9 0,9 1,2 0,6 1,4 0,3 - -

No tenía derecho
a voto

0,4 - 0,6 - 0,1 0,3 0,8 0,4 -

N.R. 0,9 - 0,9 0,4 0,7 0,8 3,2 1,9 1,5
N.C. 0,0 - - - 0,3 - - - -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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 SÓLO A QUIENES VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2023
(1 en C1)
(N=4.229)

Pregunta C1a
¿Y podría  decirme  a  qué  partido  o  coalición  votó  en  esas  elecciones  generales,  celebradas  el  verano  pasado?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 9,0 16,7 9,9 8,4 5,5 5,0 12,5 6,2 4,8
PSE-EE-PSOE 27,4 22,2 28,9 23,6 23,7 28,5 29,2 38,6 22,0
VOX 2,3 1,7 2,5 2,6 0,9 6,0 - - 1,7
Sumar 11,3 8,0 9,6 14,1 20,4 10,2 6,8 6,2 -
EH Bildu 19,9 15,8 17,8 23,0 31,2 19,5 15,0 8,2 18,1
EAJ-PNV 21,2 30,3 24,6 18,4 9,3 15,3 23,2 28,3 32,1
PACMA 0,5 0,6 0,3 0,9 0,4 1,7 - - 2,2
Otros partidos 0,7 0,4 0,6 0,6 0,6 1,9 0,8 - -
En blanco 1,0 0,7 1,1 1,3 0,9 0,5 1,0 1,4 -
Voto nulo 0,6 - 0,3 0,6 1,0 1,3 1,5 - 1,8
N.R. 3,3 2,6 2,1 3,3 2,0 5,8 7,6 7,4 17,2
N.C. 2,8 1,0 2,3 3,1 4,1 4,4 2,4 3,7 -
(N) (4.229) (299) (1.946) (452) (628) (454) (261) (154) (34)

Pregunta C1aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2023.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

PP 7,6 15,0 8,5 7,0 4,8 3,8 10,2 5,1 4,1
PSE-EE-PSOE 23,2 19,9 24,8 19,6 20,9 22,0 23,8 31,5 18,7
VOX 2,0 1,5 2,1 2,1 0,8 4,6 - - 1,4
Sumar 9,5 7,2 8,3 11,7 18,0 7,9 5,5 5,1 -
EH Bildu 16,8 14,2 15,2 19,1 27,5 15,0 12,3 6,7 15,3
EAJ-PNV 17,9 27,2 21,1 15,3 8,2 11,8 19,0 23,1 27,3
PACMA 0,5 0,5 0,2 0,8 0,4 1,3 - - 1,9
Otro partido 0,6 0,4 0,5 0,5 0,5 1,4 0,7 - -
En blanco 0,9 0,6 1,0 1,1 0,8 0,4 0,8 1,1 -
Nulo 0,5 - 0,3 0,5 0,9 1,0 1,2 - 1,5
No tenía edad 0,9 0,9 0,9 1,2 0,6 1,4 0,3 - -
No votó 13,2 9,4 11,9 15,3 10,2 20,5 14,0 16,0 13,6
No tenía derecho
a voto

0,4 - 0,6 - 0,1 0,3 0,8 0,4 -

N.R. 3,7 2,3 2,6 3,1 2,5 5,2 9,4 7,9 16,1
N.C. 2,4 0,9 2,0 2,6 3,9 3,4 2,0 3,0 -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta C2R
En  todo  caso,  ¿qué  partido  considera  más  cercano  a  sus  propias  ideas?  (RESPUESTA  ESPONTÁNEA).
(RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

EAJ-PNV 20,0 30,6 23,4 15,8 10,1 12,2 24,8 25,2 22,9
EH Bildu 21,5 18,5 20,0 24,7 30,2 21,1 15,6 12,1 23,5
PSE-EE-PSOE 20,1 11,7 21,1 18,4 17,6 21,2 24,2 28,0 18,7
PP 7,8 13,6 8,6 6,8 4,2 8,0 8,1 3,9 12,3
VOX 2,4 2,7 2,8 3,5 0,8 3,8 0,5 - -
Sumar 7,2 8,0 7,4 8,3 10,9 4,8 2,5 1,7 -
Ciudadanos 0,6 1,9 0,8 - 0,6 - 0,2 0,7 -
Podemos 3,5 2,2 2,2 4,8 7,8 3,8 1,9 3,4 -
PACMA 0,6 1,1 0,3 0,6 0,2 1,3 1,7 - -
Otro partido 2,2 1,9 1,3 3,4 3,1 3,3 3,0 0,7 3,0
Ninguno 8,9 5,7 7,4 9,8 8,6 12,7 10,9 14,6 12,5
N.S. 3,2 1,0 2,8 1,8 3,7 4,9 4,8 7,0 2,9
N.C. 2,0 1,1 1,7 2,1 2,1 2,9 1,9 2,7 4,1
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta C3
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. Situándonos en una escala que
va del 1 al 10, en la que 1 significa 'lo más a la izquierda' y 10 'lo más a la derecha', ¿en qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

1 Izquierda 19,0 8,1 15,1 18,2 30,1 22,9 28,1 19,3 13,2
2 8,7 7,1 8,3 8,8 13,1 8,9 7,5 1,3 3,9
3 16,4 16,6 18,4 19,3 19,4 10,9 6,0 9,6 1,0
4 10,8 14,4 12,0 15,2 9,4 6,4 5,4 7,1 6,9
5 18,6 16,7 20,2 18,0 12,4 21,0 20,6 16,0 23,2
6 8,0 13,2 8,8 7,8 6,5 4,5 5,5 8,3 11,6
7 6,0 14,0 7,0 3,8 2,1 4,1 6,0 6,9 8,0
8 4,5 4,8 4,8 4,1 1,6 5,3 7,6 5,5 1,5
9 0,9 1,1 0,7 0,9 0,7 1,7 0,7 2,5 -
10 Derecha 3,1 2,6 2,3 2,7 1,2 6,0 7,6 4,9 7,6
N.S. 1,9 0,7 0,8 0,3 1,6 3,9 2,2 13,9 3,3
N.C. 2,2 0,8 1,7 0,7 2,1 4,3 2,7 4,6 19,7
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
Media 4,03 4,71 4,15 3,90 3,09 4,12 4,25 4,58 4,96
Desviación
típica

2,36 2,17 2,22 2,22 2,05 2,71 2,89 2,72 2,60

(N) (4.795) (329) (2.212) (538) (687) (540) (304) (154) (31)
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Pregunta C4R
De los/as principales líderes políticos/as, ¿quién preferiría que fuese el/la presidente/a del Gobierno en estos momentos?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Pedro Sánchez 43,0 40,8 43,9 39,4 42,0 42,5 47,3 42,8 54,0
Alberto Núñez
Feijóo

9,1 15,7 11,6 6,2 3,6 7,1 8,8 3,7 3,9

Santiago Abascal 2,2 2,2 2,4 2,8 0,7 5,1 0,3 - -
Yolanda Díaz 9,6 11,0 9,8 10,2 14,8 5,5 5,9 3,1 -
Ione Belarra 1,3 0,4 1,0 2,8 3,3 0,7 0,2 - -
Isabel Díaz Ayuso 1,5 2,8 1,9 1,7 0,4 1,1 1,8 - -
(NO LEER)
Otro/a

7,6 7,9 6,3 9,4 12,9 6,9 6,0 4,8 1,4

(NO LEER)
Ninguno/a de
ellos/as

11,4 8,8 10,6 15,2 11,3 13,5 9,1 13,3 15,6

N.S. 11,7 8,6 10,9 9,8 8,8 13,6 18,0 28,1 6,9
N.C. 2,5 1,9 1,8 2,6 2,1 4,0 2,6 4,2 18,2
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta C5aa
ESTUDIOS.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Sin estudios 2,1 - 1,0 1,7 2,4 3,9 3,3 7,5 22,3
Primaria 9,3 3,9 6,0 6,4 8,6 14,8 24,2 26,3 6,4
Secundaria 1ª
etapa

21,4 0,8 15,4 29,9 23,3 36,3 32,3 32,5 24,0

Secundaria 2ª
etapa

12,8 19,4 13,8 13,8 12,2 10,0 6,9 10,3 4,9

F.P. 20,9 12,4 21,4 24,5 25,2 22,0 14,8 13,4 10,5
Superiores 32,6 63,0 41,9 23,7 27,8 12,6 14,2 6,9 26,6
Otros 0,1 0,3 - - 0,3 0,3 0,6 - -
N.C. 0,7 0,3 0,5 - 0,3 - 3,7 3,1 5,2
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta C6
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a practicante, católico/a no practicante, creyente de otra religión,
agnóstico/a, indiferente o no creyente, o ateo/a?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Católico/a
practicante

15,2 14,6 13,0 11,8 9,0 17,7 32,4 32,3 52,1

Católico/a no
practicante

31,8 31,7 33,8 30,3 26,7 30,3 34,4 34,6 15,9

Creyente de otra
religión

2,6 0,8 2,5 2,6 1,0 4,2 3,9 5,2 3,9

Agnóstico/a (no
niegan la
existencia de
Dios pero
tampoco la
descartan)

12,0 15,0 11,4 14,9 15,5 12,0 5,1 4,6 1,6

Indiferente, no
creyente

16,3 16,4 18,6 14,7 15,0 14,4 11,4 12,3 11,9

Ateo/a (niegan la
existencia de
Dios)

20,9 21,2 19,6 25,2 31,2 19,8 11,5 7,7 4,7

N.C. 1,2 0,3 1,0 0,5 1,6 1,5 1,2 3,3 9,8
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta C7
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Casado/a 49,1 50,3 54,3 49,6 42,5 37,8 49,4 42,9 49,0
Soltero/a 32,6 38,2 31,6 37,1 36,5 35,5 21,1 22,0 16,2
Viudo/a 9,7 4,6 7,4 6,0 9,6 13,7 18,8 27,6 25,4
Separado/a 2,1 1,2 1,2 2,1 2,4 4,0 4,9 3,6 1,5
Divorciado/a 6,3 5,7 5,5 5,2 8,8 9,1 5,6 3,9 8,0
N.C. 0,1 - 0,0 - 0,2 - 0,1 - -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta C8
¿En qué situación laboral se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Trabaja 53,9 63,8 59,9 55,9 59,2 41,2 31,7 22,7 27,8
Jubilado/a o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

26,1 18,4 24,3 24,1 22,9 27,8 43,6 38,3 49,8

Pensionista
(anteriormente no
ha trabajado)

3,9 0,9 2,7 1,5 4,1 4,5 9,1 15,9 9,2

En paro y ha
trabajado antes

5,5 1,8 3,9 9,1 4,4 11,6 5,2 7,1 1,4

En paro y busca
su primer empleo

0,2 0,5 0,2 - 0,1 0,1 - 0,8 -

Estudiante 4,9 12,4 5,0 3,9 3,7 4,2 1,7 5,6 3,4
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,2 1,4 2,9 4,2 3,8 7,7 6,6 8,8 8,2

Otra situación 1,4 0,8 1,1 1,2 1,8 2,8 2,0 0,9 -
N.C. - - - - - - - - -
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

 SÓLO A QUIENES TRABAJAN ACTUALMENTE
(1 en C8)
(N=2.696)

Pregunta C8a
¿Ud. trabaja como...?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Asalariado/a por
cuenta ajena

80,6 76,1 79,2 84,8 83,2 84,9 78,4 75,3 71,2

Empresario/a o
profesional con
asalariados/as

6,2 12,6 6,7 3,4 5,4 0,8 8,4 10,5 4,3

Profesional o
trabajador/a
autónomo/a (sin
asalariados/as)

9,4 7,4 9,6 9,0 7,5 12,9 10,2 9,2 17,6

Ayuda familiar
(sin remuneración
reglamentada en
la empresa o
negocio de un/a
familiar)

0,1 0,4 0,1 - - - - - -

Miembro de una
cooperativa

3,5 3,2 3,9 2,8 3,9 1,4 3,0 5,0 6,8

Otra situación 0,2 0,4 0,4 - - - - - -
N.C. 0,0 - 0,0 - - - - - -
(N) (2.696) (213) (1.359) (304) (422) (243) (101) (43) (11)
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Pregunta C8ba
POBLACIÓN ACTIVA E INACTIVA.

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Directores/as y
gerentes

4,2 13,1 5,3 1,9 1,6 1,2 3,1 3,4 1,2

Profesionales,
científicos/as e
intelectuales

15,6 30,6 20,0 9,8 16,3 4,6 4,9 2,6 12,2

Técnicos/as y
profesionales de
nivel medio

7,9 7,3 9,5 8,9 9,2 4,8 3,2 2,5 1,7

Personal de
apoyo
administrativo

4,2 3,0 4,7 6,7 3,8 3,4 2,0 2,2 1,5

Trabajadores/as
de los servicios y
vendedores/as de
comercios y
mercados

9,3 6,1 8,8 13,9 8,9 10,7 10,4 3,9 3,0

Agricultores/as y
trabajadores/as
agropecuarios/as,
forestales y
pesqueros/as

0,4 - 0,4 0,5 0,2 0,4 - 1,0 -

Oficiales/as,
operarios/as y
artesanos/as

4,9 1,6 4,0 6,7 9,1 5,7 3,3 3,1 1,7

Operadores/as de
instalaciones y
máquinas y
ensambladores/a
s

2,8 0,5 3,4 2,9 3,3 3,6 0,9 0,7 -

Ocupaciones
elementales

3,3 0,2 2,3 3,5 5,4 5,9 3,8 2,1 4,5

Ocupaciones
militares y
cuerpos policiales

0,8 1,0 0,9 0,9 1,0 0,5 - 1,2 -

Otra/o ocupación 0,1 0,4 0,1 - 0,2 - 0,1 - -
Jubilado o
pensionista
(anteriormente ha
trabajado)

26,1 18,4 24,3 24,1 22,9 27,8 43,6 38,3 49,8

Estudiante 4,9 12,4 5,0 3,9 3,7 4,2 1,7 5,6 3,4
Trabajo
doméstico no
remunerado

4,2 1,4 2,9 4,2 3,8 7,7 6,6 8,8 8,2

Otra situación
inactiva

5,3 1,7 3,8 2,8 5,9 7,3 11,2 16,8 9,2

Parados/as 5,6 2,3 4,1 9,1 4,4 11,8 5,2 7,9 1,4
N.C. 0,3 - 0,4 0,2 0,4 0,5 - - 1,9
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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CLASESUB NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta C9
Pensando en los ingresos netos (después de deducciones) que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes,
incluyendo los suyos, ¿en cuál de los siguientes tramos que voy a leerle se situaría Ud.?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Más de 5.000 € 10,3 38,2 13,3 3,6 4,3 1,3 5,3 3,1 5,8
De 3.901 a 5.000
€

13,9 29,7 16,9 8,5 12,9 4,2 8,3 9,7 5,5

De 2.701 a 3.900
€

19,3 12,1 23,4 22,0 20,6 10,3 14,0 10,7 2,8

De 1.801 a 2.700
€

22,9 12,5 22,8 29,4 27,0 19,2 22,7 21,2 22,8

De 1.100 a 1.800
€

19,8 2,6 13,8 26,3 22,0 37,3 25,5 31,3 15,2

Menos de 1.100 € 9,0 1,2 5,2 7,4 8,6 24,7 13,8 16,4 12,5
N.S. 1,4 2,5 1,4 0,7 1,1 0,3 2,6 3,4 8,1
N.C. 3,5 1,1 3,2 2,1 3,6 2,7 7,8 4,1 27,2
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Pregunta C11
¿Podría decirme cuál es su lengua materna?

TOTAL

Identificación subjetiva de clase

Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Castellano
(español)

69,2 61,7 68,4 76,6 67,5 74,4 68,2 66,9 54,0

Euskera 16,7 20,9 17,6 12,2 18,4 11,1 16,3 18,9 31,8
Ambas por igual 12,3 16,2 12,8 8,5 12,3 12,0 12,4 12,7 7,9
Otra 1,7 1,2 1,2 2,7 1,7 2,4 3,0 1,0 4,3
N.S. 0,0 - - - - - - 0,5 -
N.C. 0,0 - 0,0 - - 0,1 - - 2,0
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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Pregunta C11a
Respecto a su conocimiento del euskera, ¿podría decirme si su nivel es...?

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nivel de comprensión
Alto 38,8 55,9 43,9 32,2 40,5 28,3 24,9 19,4 25,8
Medio 20,1 17,9 20,2 20,9 20,1 21,6 18,4 20,5 16,8
Bajo 26,0 17,9 23,2 31,7 25,8 29,7 37,3 25,1 40,0
Ninguno 14,8 8,3 12,6 15,2 12,8 20,3 19,1 33,6 14,0
N.S. 0,2 - 0,0 - 0,8 - - 1,4 -
N.C. 0,1 - 0,1 - - - 0,3 - 3,4
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nivel de comunicación verbal
Alto 32,2 45,3 37,3 26,1 33,2 20,8 22,9 15,9 23,0
Medio 20,6 18,2 20,8 19,7 19,1 21,1 20,8 28,3 27,2
Bajo 27,4 24,2 25,1 34,0 28,0 32,2 31,6 17,5 20,5
Ninguno 19,4 12,4 16,7 20,1 18,8 25,2 24,3 38,3 22,2
N.S. 0,1 - - - 0,8 - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 0,1 - 0,6 0,4 - 7,2
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nivel de lectura
Alto 34,7 48,3 39,4 30,8 36,9 24,2 17,2 21,6 22,1
Medio 22,1 19,5 21,9 21,1 21,0 26,2 27,2 15,7 13,6
Bajo 21,9 19,4 21,0 24,9 22,7 21,2 23,7 21,9 36,8
Ninguno 21,0 12,8 17,7 23,2 18,2 27,5 31,8 40,9 20,3
N.S. 0,2 - - - 0,8 0,3 0,1 - -
N.C. 0,2 - 0,1 - 0,4 0,6 - - 7,2
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)

Identificación subjetiva de clase

TOTAL Clase alta y
media alta

Clase media-
media

Clase media-
baja

Clase
trabajadora/o
brera/proletari

ado

Clase
baja/pobre Otras N.S. N.C.

Nivel de escritura
Alto 29,0 42,8 33,6 21,3 31,6 20,7 13,8 15,7 16,5
Medio 22,8 18,2 22,2 23,9 22,9 24,8 27,2 23,1 15,0
Bajo 23,7 23,4 23,4 28,3 22,7 24,0 22,3 18,1 32,2
Ninguno 24,1 15,6 20,5 26,5 21,4 30,5 36,7 43,2 29,1
N.S. 0,2 - 0,1 - 0,8 - - - -
N.C. 0,2 - 0,1 - 0,4 - - - 7,2
(N) (4.998) (334) (2.270) (544) (714) (588) (319) (189) (40)
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